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PREDGOVOR: 
Katica Piljek, školska kolegica autorice iz Ekonomske škole, njeno mišljenje o knjizi i ocjena osobnosti autorice:

„Nekoliko riječi o knjizi i autorici 
Ova knjiga nudi nova rješenja!!!
Nastala je dugim i dubokim promišljanjem autorice Bosiljke Radošević o ekonomiji, krizi ekonomije i kao 
posljedica toga krizi društva (ili možda obrnutim redoslijedom-ovisno kako ćete nakon čitanja sami donijeti 
zaključak).
Autorica suvereno vlada svojim zvanjem i zanimanjem i  iskreno ga voli, a ima i iskustvo rada  u realnom 
sektoru što se  nikako ne smije zanemariti. Svoje znanje ne želi čuvati samo za sebe već nudi rješenja (svježa 
i inovativna)  i želi ih podijeliti sa što većim brojem ljudi i potaknuti ih da razumiju procese, počnu vladati 
terminologijom i požele djelovati. Sve to čini na jednostavan i razumljiv način za svakog od nas.”
A mi koji pročitamo ovu knjigu trebali bismo razmisliti o misli koju je izrekao Dalaj Lama: „Ako misliš da si 
premalen da bi mogao nešto promijeniti, pokušaj spavati dok ti je komarac u sobi.“   



5

UVOD AUTORICE
Pišem ovu knjigu ne s ciljem da postane isključivo znanstveni rad, već kao filozofsko, strogo subjektivno 
zapažanje i objašnjenje problema u ekonomiji i društvu. To je moja  osobna gospodarsko - ekonomska i 
društvena filozofija.
Ova knjiga nije namijenjena intelektualcima, obrazovanim stručnjacima, već za široke mase ljudi, s ciljem da 
ih se upozna sa sustavom u kojem žive (ekonomskim i društvenim), da ih se informira što se to zapravo do-
gađa sa svijetom kako bi shvatili da rješenja postoje samo treba volje da nešto sami učinimo za sebe. Knjiga je 
nastajala postepeno, neki dijelovi su naknadno izbacivani, a neki naknadno ubacivani, sve s ciljem da se daju 
samo osnovne, najvažnije informacije, da se ide u samu srž problema.
Cilj ovog rada je da vas informiram i upoznam sa stvarnim razlozima krize, poučim OSNOVE EKONO-
MIJE pa i na neki način zabavim jer pišem novinarskim stilom, dovoljno pojednostavljeno da u budućnosti 
izbjegnete zamke zabluda i floskula kojima se koriste političari da opravdaju stanje u kojem se nalazimo. Po-
navljaju jedne te iste pojmove bez stvarnog značenja za situaciju u kojoj se nalazimo, jer im je to omogućilo 
vaše NEZNANJE i vaše izbjegavanje suočavanja s ISTINOM. 
Sakupila sam podatke i interpretirala ih na pravi način – u informacije koje daju rješenje.

Započela bih s dvije uvodne napomene:
1. STRUČNOST – moja kompetentnost za ovo što ću ovdje iznijeti temelji se na znanju stečenom na Ekonom-
skom fakultetu za zanimanje projektant informacijskih sustava, apsolvirala sam i postdiplomski specijalistički 
studij Bankarstvo i financijska tržišta, radno iskustvo stekla sam u banci, a sada sam knjigovođa privatnih 
poduzetnika. Po meni, blagostanje se ne postiže ako se ne ulaže u rad i znanje.
Do sada su, u rješavanju kriza, političari tražili odgovore od kojekakvih stručnjaka: informatičara, matema-
tičara, čak i fizičara (to rade u Švicarskoj u očaju da riješe problem precijenjenosti njihove valute). Nikako ne 
dozvoljavaju da problem u ekonomiji riješe ekonomisti. Zapravo tvrde da mi ekonomisti ni sami ne znamo u 
čemu je problem. Problem je u tome što nas se zapravo boje, jer odbijaju da slušaju naša upozorenja i savjete, 
već nas plaćaju da radimo samo ono što gospodari ovog svijeta žele.
2. Pred vama će se pojaviti ZID NEZNANJA – nakon ovog čitanja ćete biti POTPUNO druga osoba, u vas ću 
usaditi znanja koja donose cjelovitu spoznaju tj. osvješćuju vam, daju vam sve odgovore o problemu kriza, kao 
i o načinu kako ga riješiti. Usadit ću vam drugačiji misaoni proces.
Nakon ovog, kada se nađete pred čovjekom koji muku muči da razumije što se to događa sa ekonomijom u 
svijetu – željet ćete odmah da mu date odgovore, ali naći ćete se pred velikim problemom: odakle početi, kako u 
par riječi sve jasno objasniti. Vi ćete zapravo pred sobom imati veliku vreću neznanja, koju nećete moći tako 
lako napuniti, par riječi ili rečenica neće tu vreću napuniti ničime jer to je sada izvan konteksta vašeg novog 
razmišljanja – VAŠE NOVE FILOZOFIJE. 
To je kao da iz vaše pune vreće pšenice stavite u njegovu potpuno praznu vreću samo par zrna koja stignu do 
dna i ne naprave ništa.
Između vas i drugih ljudi je ZID NEZNANJA koji je nemoguće preskočiti, a on štiti vlastelu ovog svijeta 
da s nama rade što hoće. Nakon što pročitate moju knjigu, imat ćete jedan posve drugačiji koncept razmišlja-
nja. S par rečenica nećete drugom čovjeku osvjestiti svu cjelinu problema jer to će sve biti izvan vašeg novog 
konteksta znanja. Zbog toga je zapravo jako važno da se snimi moje predavanje i da se distibuira u mase 
- hrvatsku i sinkroniziranu englesku verziju.

Više od krize sve nas uništava NEZNANJE. 
Svi se sjećamo našeg školovanja, kada su odlični učenici šikanirani i prozivani „štreberima“. Već tada je 99% 
ljudi zapečatilo svoju sudbinu tj. odlučilo da određene pojmove i značenja jednostavno ignoriraju. Kada im 
stručnjaci ponavljaju određene fraze kao objašnjenja za nastalu krizu, oni samo kažu:  „OK, on valjda zna o 
čemu govori i zna svoj posao, mene to ne zanima i neću da se time bavim“ – tom rečenicom oni ta zrna koja su 
čuli odmah bace na dno svoje prazne „vreće“ koja nije znanje već neznanje. Već od prvih dana sami se progra-
miramo da ignoriramo stvari koje nam nisu interesantne i tako nastavljamo cijeli svoj život.

Stručnjaci (školovani intelektualci) postaju srednja klasa koja mora slušati bogate neznalice, a zatim 
još više zaglupljivati i zbunjivati siromašne neznalice.

Zbog toga bih željela snimiti predavanje u stilu - red riječi, red slika i slajdova pa opet red riječi, slika, slaj-
dova...jer smo naučeni, tj. programirani  smo na taj način da nam usađuju misli i informacije u mozak.  To 
predavanje postat će moćno oruđe i oružje u borbi za naša prava i interese.
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I. KRIZA EKONOMIJE
Glavni razlog svih ekonomskih kriza, a samim tim vezano i krize društva, kroz čitavu povijest razvoja 
ljudske civilizacije je kada iz ekonomije nestane NOVAC.

Društvom i ekonomijom su, kroz povijest, upravljali različiti oblici vladara, oko kojih uvijek postoji grupa ljudi 
ili tzv. „VLASTELA“- „siva eminencija“ (tajni savjetnici i utjecajni bogatuni, OLIGARHIJE). Pa i sama riječ 
vlastela dolazi od riječi vlast. To njihovo sudjelovanje u vlasti omogućuje im da „izvlače novac“ do trenutka 
kada postane KRIZNO-nemoguće za funkcioniranje ekonomije bez dovoljno novca.
Moć u društvu  može se osvajati samo grupno :

1) organizira  se prvo LOBI (grupa ljudi različitih profesionalnih orijentacija, povezani obiteljskim i/ili prija-
teljskim vezama), 
2) s ciljem da postane ELITA, najbogatiji i najmoćnija klasa u društvu, 
3) kada dođu na vlast onda dijele pozicije i raspoložive resurse društva
4) pošto vlastela nikome ne odgovara za svoje postupke, koristeći resurse kojima raspolaže „usisa“ sav NO-
VAC u svoje AMFORE – KOVČEGE – BANKE - KOMPJUTERE

Za vrijeme imperijalizma – rimskog, španjolskog, engleskog i ostalih carstava, kapital vlastele bio je jednak 
novčanoj masi koju su odlagali i skrivali u amforama ili kovčezima. Pojavom banaka, a napose kompjutera 
– kapital rapidno raste u odnosu na novčanu masu i znatno više i bolje se gomila kao svojevrsna knjigovod-
stvena kategorija za mjerenje nečije moći u ekonomiji i društvu.

NOVČANA MASA = KAPITAL  u doba rimske i srednjovjekovne povijesti
NOVČANA MASA < KAPITALA u doba industrijske i informatičke revolucije

Kad su se ekonomija i društvo počeli razvijati novac je bio samo roba kao i svaka druga, kao prapo-
čeci živih bića – amebe. No, s razvojem tehnike i tehnologije – novac je postao krv živog organizma 
koja cirkulira kroz ekonomiju i pomaže u razvoju i stvaranju novih organa (roba, usluga, građevina 
i KAPITALA).

Zato sam ovaj fenomen, fenomen nestajanja novca s tržišta, nazvala „SINDROM ZLATNOG VRČA“ jer upravo 
je glineni vrč bio prva banka u koju je prvi pohlepnik sakrio zlatnike svog vladara, a skupio ih je jer je imao više 
resursa od ostalih. Na taj način je, već u doba prvih civilizacija, stvorio prvu krizu u društvu.
Kroz povijest ovaj je sindrom izgledao ovako:

1.1. Rimsko Carstvo
Najsnažnije carstvo u vrijeme prije Krista bilo je Rimsko Carstvo, ali i druga carstva tog doba su na isti način 
funkcionirala. U to doba najviše se razvila organizacija tržišne razmjene temeljene na novcu, a ne razmjeni 
roba za robu.

Novac je kovao Cezar sa svojim likom na zlatnicima. Davao ga je  vojsci i građanima za njihove usluge i robu i 
trošio za izgradnju gradova. 

Ali Vlastele su polako „pokupile“ sve zlatnike sa tržišta jer su oni posjedovali robove i većinu tadašnjih resursa.

Kada bi Cezar odlučio da zaviri u njihov „džep“, taj drzak čin, bez obzira koliko Cezar mislio da je moćan, stajao 
bi ga života. Senat bi ga proglasio ludim i ubrzo likvidirao. Jedino rješenje za KRIZU, u toj ekonomiji i društvu, 
za Cezara je bilo poći u vojna osvajanja tj. pljačku zlata, koja je značila novi NOVAC, nove robove, novu stoku 
i zemlju za vlastelu. Samo u tu svrhu Cezar je „mogao pozajmiti“ novac od svoje vlastele.
Zar vam nije pomalo čudno što je Rimsko carstvo imalo toliko ludih vladara i što je većina završavala nasilnom 
smrću. Rimska vlastela pisala je povijest i jasno je zašto nisu ni slova napisali o svojoj krvavoj pohlepi, već samo 
o „ludim“ vladarima koje se moralo likvidirati.
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1.2. Srednjevjekovni imperijalizam

Sva srednjovjekovna carstva (Englesko, Španjolsko, Rusko, Austro-Ugarsko, Tursko) nastavila su se održavati 
na istom principu – širili su svoje Imperije – osvajali kolonije kako bi vratili novac u krvotoke ekonomije, ali 
s jednim malim detaljem – kraljeve tj. careve postavljale su religijske institucije pa je on bio gospodar na 
zemlji, a Crkvi se nije smio zamjeriti. 

Kako je Crkva od naroda ubirala svoju desetinu to je bilo dopušteno raditi i kralju i caru, a to znači da tada porezi 
postaju obveza. Ali to ipak nije donosilo mir i ravnotežu u ekonomiju i društvo. 

Vlastele su opet imale preveliki apetit, zbog toga što posjeduju kmetove i zemlju, opet pokupljajući na taj način 
sav novac. Kriza u društvu, prije svega glad kod naroda, dovodi do toga da propadaju carstva, primjeri za to su 
Francuska i Oktobarska revolucija. Ili jednostavno carstva međusobno zarate da bi izvršili pljačku zlata i/ili 
preotimanje kolonija (križarska i turska osvajanja).

Tadašnja ekonomija nije se mogla dalje razvijati bez nove količine srebra i zlata za kovanje novca pa se zbog 
toga moralo ratovati (španjolski, britanski kolonijalizam).
Supermoćno svećenstvo srednjeg vijeka traži od siromašnog puka da bude PONIZNO vladaru i Crkvi. I dan 
danas Crkva govori o poniznosti, ali izgleda da je davno zaboravila koju je ekonomsku korist donosila ta riječ 
Crkvi i vladaru.

Što je Cezar, car ili kralj, imao veću moć nad svojom vlastelom, to je narod bolje živio.

1. 3. Doba industrijske revolucije

U doba industrijske revolucije dolazi do značajnih znanstvenih postignuća i razvoja tehnologije, ali i do još 
važnije činjenice da se pojavio PAPIRNATI NOVAC, što je značilo veliki zaokret u oslobađaju ekonomije i tržišta 
od ograničenog resursa za izradu novca – zlata.

Industrijska revolucija stvorila je potrebu za većom količinom novca kako bi se ekonomija mogla kvalitetno i 
količinski što više razvijati, što znači da ga zlatni novčani standard, temeljen na kovanju zlatnika, više nije 
mogao pratiti. Papirnate novčanice pomogle su u razvoju industrije i društva.

U Americi su prvi počeli štampati novac (dolar) bez ikakvog pokrića u zlatu i ekonomija im se počela naglo, 
značajno i rapidno razvijati. To se imperijalistima Englezima nikako nije dopadalo jer su već tada bili jako lju-
bomorni na očuvanje snage svoje novčanice funte. Uveli su da se porezi Britanskoj kraljevini plaćaju u srebru i 
zlatu. Nastala je tog momenta velika inflacija jer se dolarima nije moglo kupiti dovoljno srebra i zlata za plaćanje 
poreza. Izbio je rat i Amerikanci su izbacili Britansko carstvo s američkog kontinenta.

Iz istog razloga u Americi je izbio i građanski rat jer se trgovina između industrijski razvijenog Sjevera i pre-
bogatog Juga, koji je imao robove i plantaže, nije mogla odvijati u istoj valuti. Sjever je volio papirnati dolar, a 
Jug zveckanje zlata.

Kad su se društvo i ekonomija počeli definirati cirkulacijom papirnatog novca u tržištu, pojavilo se i trgovanje 
samim novcem, kao i izvedenicama novca – vrijednosnim papirima (dionice, obveznice,...) tj. pojavila su se 
financijska tržišta. 

Kao i mnogo puta u povijesti, vlasteli su opet porasli apetiti – špekulacijom - prevarom  usisan je sav papirni 
novac samo u banke koje su garantirale vlasteli da im NOVAC neće biti diran. 

Tu se javlja i prvi put pojam kapital, ali on je samo knjigovodstvena kategorija, broj u knjizi neke banke, ako 
banka u svom trezoru nema novčanice, taj kapital nema nikakvu vrijednost ni značenje. Propada li banka, 
propada i taj kapital. Upravo to se desilo tridesetih godina prošlog stoljeća.
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Jednu interesantnu stvar rekao je Karl Marks koju ja tumačim na svoj način – kada vlastela pokupi sav novac 
od nižih slojeva društva, onda počinje oduzimati i iz svojih redova. Tako polako propadaju slabiji plemići i ka-
pitalisti novijeg doba. Jer u krizi vrijedi staro pravilo; „tko je jači taj kvači“. Onaj tko uspije „oteti“ sve zlatnike 
ili novčanice taj je na kraju pobjednik ovog ekonomskog, a u konačnici i financijskog rata.

Ovo doba iznjedrilo je dva velika svjetska rata jer bilo je jako važno čije novčanice će imati najveću vrijednost na 
tržištu, a vrijednost im je nažalost rasla što su države, vlasnice tog novca, bile uspješnije u ratovanju. Nažalost, 
ni danas nije došlo do promjene u mentalnom sklopu ljudi. Još uvijek većina smatra da će krizu riješiti neki rat. 
Amerika, kada god ima financijske probleme, započne neki rat i automatski dolaru na burzi raste vrijednost.

1.4. Suvremeno ekonomsko doba

Ovo doba ekonomije bismo mogli označiti s pojavom interneta i računala.
Da biste u cijelosti razumjeli paradigmu (obrazac funkcioniranja) današnjih financija, a time i samog današnjeg 
novca, potrebno je da vas upoznam s nekim detaljima suvremenog ekonomskog sustava.

I.4.1. Ekonomski i financijski sustav

I.4.1.1. Ekonomski sustav

Bilanca ekonomije, gospodarstva, sastoji se od sljedećih elemenata:

Društvo ima resurse kojima nastoji na tržištu priskrbiti novac kako bi zadovoljilo svoje potrebe, zapravo obve-
ze prema državi, kapitalu i radnicima. Koristeći svoje sposobnosti, temeljene na znanju i sposobnostima 
svoje političke i financijske elite, ona na svjetskom tržištu sudjeluje u razmjeni (zapravo vodi ekonomske 
i financijske ratove).

Kada vlasteli tog društva naglo poraste apetit za novcem, ona umanji vrijednosti svih resursa kako bi se pod 
svaku cijenu domogla privilegija i moći. Korupcija (mito od stranih moćnika) i rasprodaja imovine jedine su 
„vrline“ koje su njihovoj inteligenciji dostupne.

Nisu svi resursi tržišno ostvarivi, sva vrijednost resursa ne znači da će biti unovčena, samo oni novčano 
unovčeni resursi omogućuju raspodjelu na KAPITAL, DRŽAVU i RADNIKE.

I.4.1.2. Financijski sistem

RESURSI OBVEZE prema
Prirodna bogatstva Državi
Proizvedena i izgrađena dobra
Energetika Kapitalu
Ljudski potencijal
Financije Radnicima

Financijski instrumenti OBVEZE prema investitorima - KAPITALU
Novac Institucionalizirani
Dionice Privatni
Obveznice
Valute
Izvedenice (derivati)
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Napravila sam pojednostavljeni sustav financijskih tržišta - s jedne strane su instrumenti čijim trgovanjem se 
nastoji dobiti prinos (zaradu). Pri tome samo novac je realna vrijednost, a ostale su virtualne (puki brojevi na 
ekranu kompjutera). 

Kada bi nastao slom burzi, samo broj i šifra u kompjuteru koja definira novac, kada se pripoji uz šifru 
zadnjeg vlasnika zapravo postaje prava novčana vrijednost (istinska i realna), sve ostale vrijednosti tj. brojevi 
(dionica, valuta, obveznica i kojekakvih izvedenica) se nuliraju, postaju nula.

Institucionalni investitori na tržištu, kao što su; banke, mirovinski i investicijski fondovi, osiguravajuća 
društva i sl. zapravo prikupljaju štednju stanovništva i „igraju“ se s tim brojevima na financijskim tržištima 
širom svijeta. Pravi igrači su oni privatni, koji imaju najveću moć da sav novac prebace pod svoju šifru u mreži 
kompjutera kad se financijski sustav slomi. Institucionalni investitori, a time i građani koji su im dali s po-
vjerenjem svoj novac na raspolaganje, neće dobiti ni novčića.

Ako mislite da ne znam o čemu govorim dat ću vam i ovaj podatak.
Kada je nas postdiplomce profesor Leko vodio na Zagrebačku burzu, rekli su nam da broker može samo dva 
puta odbiti ponudu za kupnju neke vrijednosnice, treći put nema na to pravo. Pitala sam postoji li kakvo 
knjigovodstveno- bilančno vođenje tih vrijednosti koje se dogode na tržištu, na što su rekli da apsolutno to ne 
postoji. To je čisto statističko evidentiranje brojeva dakle - puki brojevi o kojima ovisi naša sudbina.

Sjećate li se kada je 2008. godine nastala kriza zbog špekulacija na burzama zbog hipotekarnih kredita. Tada je 
Riječka banka imala velike gubitke na burzi i za to je okrivljen bio njihov glavni broker. Međutim, on nije kriv 
što je bio zadnji u lancu te je morao pristati na sve ponude. 

Sada da vam opišem bilancu banke, koja na našu nevolju ima bilancu:

Kao što vidite, pozicija novca u banci može biti pozitivna, tj. banka u imovini može imati novca, a može biti i 
negativna tj. da je financijskom tržištu dužna jer je uzela kratkoročnu pozajmicu za svoju likvidnost.

Pravilo poslovanja banaka je da novac koji stoji je „propuštena prilika za zaradu“, ali u novije vrijeme i 
korištenje tuđeg novca također je prilika za još veću zaradu. Što vam to govori, da novac koji mislite da imate 
u banci zapravo realno ne postoji i nemate nikakve šanse da do svog novca dođete jer financijske vrijednosti 
štednje i kapitala su toliko narasle da broj koji predstavlja NOVAC (knjigovodstvena šifra novca je 1000) je 
zapravo premalen.

Kriza iz 2008. godine pokazuje kako je špekulacijama sa hipotekarnim kreditima (preprodajom istih) izvučen 
gotovo sav novac iz krvotoka ekonomije i posljedično je došlo do krize (nelikvidnosti, stečaja, nezaposlenosti 
i dr.). 

I.4.1.3. Kako je nastala kriza u suvremenom financijskom sustavu?

Obveze prema kapitalu (bio on institucionalizirani ili krupni privatni) 
djeluju na ekonomiju po principu škara – KAPITAL ODREŽE DIO BDP-a koji koristi za daljnje bogaćenje:

Aktiva - imovina Pasiva - obveze
Imovina KAPITAL
Ulaganje u vrijednosnice Štednja stanovništva
Dani krediti Kapitalu
+NOVAC - Imovina -NOVAC - Dug
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Iz ovoga možemo doći do dva zaključka ili T E Z E, kako vam je draže:

1/ Što je veći ovaj dio koji kapital uzima sebi, to je manje vremensko razdoblje za izbijanje krize, ili 
gledano sa stajališta društva, što je elita (vlastela) pohlepnija to smo bliže ekonomskoj neravnoteži 
te političkim i ratnim sukobima.

2/ Što je veći dio kolača koji kapital zagrabi iz ekonomije to je manje sredstava-NOVCA za trgovanje 
ostalim resursima u ekonomiji. Ta rupa popunjava se zaduživanjem države i stanovništva ili emisijom 
novog novca (novi broj pored šifre 1000) koja se stvara zaduživanjem i povećanjem duga države kod svoje 
Centralne banke. Ova mjera sada je na snazi, ali to znači da iz krize selimo u recesiju iza koje, ako se nešto 
ne promijeni, sigurno slijedi depresija i odmah nakon toga razumljivo RAT.

Recesija je kada ekonomski sistem polako „kopni“ – ide po principu: pad prodaje – pad proizvodnje – pad 
plaća – pad prodaje – pad proizvodnje .... Što god da se stvori, novčane mase dugom države polagano iscu-
re na financijska tržišta, jer taj je smjer u recesiji postao skoro direktan. Realno tržište sve više se svodi na 
trgovanje ljiekovima, energentima i hranom.

Depresija je kada je proizvodnja u potpunosti zamrla, osim proizvodnje hrane koja je nedovoljna da prehrani 
sve gladne. Ne djeluje organizacija ekonomije ni za najosnovnije potrebe. Naravno da do ovoga rijetko dođe, 
većinom se naglo razvije ratna ekonomija i krene se u ratovanje, nije važno protiv koga samo da se ratuje, 
a političari znaju odabrati „krivce“ po ideološkoj, rasnoj ili religijskoj pripadnosti.

Današnji financijski sustav funkcionira na svojevrsnom principu lanaca sreće po kojem onaj koji prvi uđe u 
lanac ima najveći dobitak, dok je kod financijskog sustava obrnuto - onaj koji prvi izađe prije raspada tog sustava 
taj jedini dobiva sve (sav novac), svi ostali ostaju bez ičega. Taj sustav ne može opstati ako svakodnevno 
nema novih investitora bilo koje vrste (institucionaliziranih ili privatnih). Samo novi novac znači 
rast burzovnih vrijednosti i zarade. 

Ne ostaje sav novac na burzi, dio ulazi i izlazi (to su tzv. primarne emisije dionica i obveznica), onaj novac 
koji konstantno cirkulira po računima burze je za sekundarne emisije  (stalnu preprodaju) vrijednosnica. 
Ta količina novca mora stalno rasti i mora se naći način da se uzme sa realnog tržišta (roba i usluga).

I ovdje je novovjekovnoj vlasteli narastao apetit za novcem kada su uvidjeli da preprodajom aktive, prije svega 
hipotekarnih kredita, mogu brzo doći do novca i investirati na burze. Do 2007.godine u roku od 7 godina vri-
jednosti na burzama su narasle 2,5 puta što je u prosjeku 35% godišnje.

Ako računamo da prodamo nekome hipotekarni kredit uz diskont (umanjenje nominalne vrijednosti) od 10%  
- vi još uvijek imate 25% godišnje zarade u financijskom trgovanju.

No, rupe na ovom brodu pojavile su se znatno ranije. Jedan „sposobni“ menadžer, jedne velike međunarodne 
korporacije, vidio je priliku u globalizaciji kretanja kapitala i premjestio proizvodnju u zemlje s jeftinijom rad-
nom snagom. Tako naprimjer, ako radniku u Americi da 20 000 do 100 000 dolara godišnje, zamislite koliko 
smanjenje troškova ima ako radniku plati samo 100 dolara mjesečno pa i manje. Junak je dobio plaću i bonuse 
u milijardama. No, ni ostali menadžeri nisu ostali blesavi i oni su selili svoje proizvodnje iz Amerike. 

Resursi Obveze
Prirodna bogatstva Država
Proizvedena dobra KAPITAL
Energetika
Ljudski potencijal
Financije Radnici
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Kako novac sve više „curi“ na financijska tržišta, tako rastu brojevi financijskih vrijednosti, pri tome morate 
znati da depoziti koji imaju investitori su znatno manji od tih vrijednosti, a novac na računima burze još ne-
koliko puta manji od tih depozita.

Kad burze krahiraju  KAPITAL = NOVČANOJ MASI koja će postati vlasništvo samo najmoćnijih pojedinaca tj. 
završit će pod tri šifre u bazama kompjutera najmoćnijih banaka (šifra valute, šifra vlasnika novca i broj 
koji predstavlja količinu novca). 
BURZOVNE VRIJEDNOSTI puki su statistički brojevi – podaci u kompjuterima financijskih tržišta.

Niže plaće i otkazi rezultirali su da se više nisu mogli otplaćivati veliki hipotekarni krediti. Ovaj burzovni šok 
iz Amerike se proširio cijelim svijetom. U trenu je novac počeo nestajati sa burzi, što je rezultiralo s tisućama 
milijardi dolara gubitaka. Američka država zadužila se i 787 milijardi dolara odmah ubacila na tržište da novi 
novac pokrene trgovanje i zaustavi pad svih vrijednosnica. Paradoksalno i za ne povjerovati je da su si me-
nadžeri na burzama odmah počeli isplaćivati „zarađene, a neisplaćene“ bonuse. Tko šljivi cijeli svijet, imamo 
mi slobode i prava da radimo što hoćemo.

Kada je kriza nastala, jedan od brokerskih menadžera, rekao je senatoru: „Ja sam prepohlepan, ne mogu se 
kontrolirati, to je tvoja obveza“. To kaže čovjek, koji zarađuje godišnje stotine milijuna, čovjeku koji zarađuje 
par stotina tisuća. Može ga kupiti kada hoće da radi upravo ono što ovome odgovara.

Sada su zarade na burzama mizerne u odnosu na nekadašnja „zlatna“ vremena. I iz tog razloga upravo sa 
financijskih tržišta stižu vapaji da se naprave izmjene u sadašnjem ekonomskom sustavu.

Kapital se godinama umnožavao cirkuliranjem novčane mase kroz tržišta i bankarski sustav (depozit-kre-
dit-depozit-kredit itd.). Tako da je broj, koji označava kapital, bio sve veći u odnosu na broj koji označava 
novčanu masu.

BANKE

FAZE RAZVOJA FINANCIJSKIH VRIJEDNOSTI

KREDIT

NOVAC

1. FAZA

Zlatne kovanice Papirnate novčanice Depoziti Burzovne vrijednosti

2. FAZA 3. FAZA 4. FAZA

NOVAC

BURZE

DEPOZITI DEPOZITI 
INVESTORA

Npr. recimo da imamo 1 milijun dionica koje imaju vrijednost 100 milijuna $, prodamo li samo njih sto za 110 
000 $ cjelokupna vrijednost svih dionica naraste na 110 milijuna $. Vidljivo je da su to zapravo samo obični 
brojevi koji nemaju pokrića ni u bankarskim depozitima, a kamoli u novcu tj. u novčanoj masi.
Da pojasnim i pojam DEPOZIT: to je samo obična knjigovodstvena kategorija bankarskih bilanci koja nema ni 
blizu stvarnu vrijednost u novčanoj masi. I za te brojeve, depozite, također nema dovoljno NOVCA u cirkulaciji. 
DEPOZITI i BURZOVNE VRIJEDNOSTI  izvedenice su NOVCA, nastale cirkulacijom novca kroz ekonomski i 
financijski sustav. DEPOZITE je stvorio bankarski sustav, a BURZOVNE VRIJEDNOSTI stvorile su financijska 
tržišta.
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Kada burze totalno krahiraju, jer njihovo stihijsko ponašanje nitko ne može držati pod kontrolom, KROZ MREŽU 
KOMPJUTERA U TRENUTKU ĆE NESTATI SAV NOVAC i završiti će pod 3 broja:
1. Šifra vlasnika novca
2. Šifra valute (najvjerojatnije švicarski franak)
3. Broj je iznos novčane mase koja je zaglavila pod ova prva dva broja

Sada samo 6% od ljudske populacije posjeduje 95% kapitala, preostali dio je „slobodna novčana masa“ koja 
služi za održavanje života, realne ekonomije roba i usluga. Tu preostalu krv ekonomije u trenu će pokupiti 
šokirani kapitalisti u panici da sačuvaju posljednji novčić svog kapitala.
.
Kolika je stvarna novčana masa u bankarskom sistemu dobije se jednostavnom matematikom 
DEPOZITI  – KREDITI = NOVAC + GOTOVINA (NOVČANICE+KOVANICE).

Svi depoziti u Bankama i sve vrijednosnice na burzama zapravo su samo puki brojevi, ali samo s tom razli-
kom što su depoziti knjigovodstvene kategorije u bilancama banaka koje nemaju ni novčića, a vrijednosnice 
nemaju ni svoj knjigovodstveni oblik – već su samo puki statistički brojevi burze. 

NOVAC više nije zlato ni papir već čisti KOMPJUTERSKI ZAPIS, koji cirkulira kroz internetske baze, 
samo mali dio je PAPIR za željne narodne mase koje ga vide tek povremeno.

Kapital konstantno vrši jak pritisak na smanjenje primanja radnika i država, on mora imati što veći 
prinos. Poznata je stvar da se i dalje ostvaruju profiti korporacija, a radnici i država imaju sve veće 
dugove. 

Umanjujući primanja radnika i države, povećavajući svoj udio u DBP, kapital reže granu na kojoj sjedi. 
Nakon što se uruši mirovinski i zdravstveni sustav, ova kriza, a sada već recesija, završit će u depresiji 
ekonomskog sustava. Cjelokupni kapital i sav novac isparit će iz ekonomije. Jer, upamtite, kapital je 
samo knjigovodstvena kategorija, za koju ne postoji adekvatan NOVAC.

Depoziti i kapital, (poput vrijednosti svih nekretnina) su iluzorne, nisu NOVAC, već su to vrijednosti nastale 
cirkulacijom novca kroz ekonomiju. Samo u rimsko doba i doba srednjeg vijeka, novac je bila prava ROBA koja 
se mijenjala za ostale robe na tržištu. 

Pojavom banaka razvijaju se depoziti koji se gomilaju kao obična knjigovodstvena kategorija. Burzovne vrijedno-
sti - brojevi nisu uopće u knjigama, već egzistiraju kao puki brojevi u bazama podatka i internetskoj mreži burzi. 

Depoziti i burzovne vrijednosti su tzv. MONETARNA MASA, a ne novčana, što znači da se mogu monetizirati 
(unovčiti) samo ako u ekonomiji postoji dovoljna masa novca da pokrije potraživanja parazita za novcem. Vla-
snici kapitala - monetarne mase nakupljali su tu masu da bi na temelju nje nastavili sakupljali novac, odnosno 
izvlačiti ga iz ekonomije.

Novac u današnjem, kompjuteriziranom monetarnom sistemu, nastaje u kompjuterskoj bazi Centralne banke 
kao emisija duga državi.
U bazi podataka novac se evidentira pod dvije šifre:

Centralna banka

60 1000 9xxx 60

80 5xxx 1000 100

100 800
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Prva 9xxx je oznaka koja označava novčani fond i uz tu šifru se pribrajaju brojevi koji označavaju stare i nove 
emisije novčane mase (što znači u ovom slučaju da je emitirana novčana masa 960 milijardi).

Druga šifra 1000 označava novac i ta šifra cirkulira kroz platni promet ekonomije. Tu šifru za novac u svojim 
knjigama imaju svi subjekti (banke, firme, država, burze ...). Broj koji imate kraj te šifre govori koliko zapravo 
imate novca na svom računu u banci, ne u ekonomiji, već u banci jer banka raspolaže s novcem, a vi ras-
polažete sa svojim depozitom jer ste vi depozitar banke, a vaša Banka je sudionik sustava platnog prometa 
kojim cirkulira novac. Vi imate samo potraživanje prema banci, ona je vaš dužnik za novac koji je primila i s 
kojim raspolaže kako joj se prohtije.

S druge strane za razliku od novčane mase, MONETARNA MASA nastaje
1/ depozitno kreditnim multiplikatorom preko bankarskog sustava – u banke ulaze depoziti, a izlaze krediti i 
tako se kumulira monetarna masa (depoziti) neprekidno.
2/ Investitori na burze prebacuju novac stvarajući „balon“ brojeva koje predstavljaju burzovne vrijednosti,  kao 
što sam već spomenula i banke spadaju u te investitore, a igraju se vašim novcem.

Ovdje se radi o ogromnim „nakupinama“ brojeva - vrijednosti monetarne mase, ali bogataš ima parolu „moja 
moneta je jača od svijeta“ – što znači da oni najmoćniji mogu da monetiziraju tj. unovče svoje vrijednosnice, 
ali samo djelomično jer ne postoji dovoljna novčana masa za tako nagomilanu monetarnu masu.

Šifre 8xxx označavaju depozite, a 5xxxx kredite. Kada kapital uzme dio DBP, država svojim obveznicama vraća 
taj novac u ekonomiju, vraćajući tako ekonomsku ravnotežu koja je narušena oduzimanjem novca za bogaćenje.

ENORMAN RAST BURZOVNIH 
VRIJEDNOSTI NASPRAM 

NOVČANE MASE

PAD-SMANJENJE REALNOG DOHOTKA STANOVNIŠTVA CIJELOG SVIJETA PAD ZARADA BOGATAŠA 
NA BURZAMA
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Kapitalistička teorija prodaje mit da povećanje dohotka radnika znači neminovno rast inflacije jer su taj pro-
blem imali u Socijalizmu, pri tome ništa ne spominje inflaciju koju stvaraju multinacionalne korporacije svojim 
monopolom. Ništa ih ne ograničava da dižu cijene, a plaće radnika praktički su zamrznute. Gore je prikaz kako 
zbog smanjenja kupovne moći kupaca, uzrokovane inflacijom, smanjuje se količina roba i usluga koje kupci 
mogu kupiti. Iako, zbog inflacije, DBP raste, a zapravo opada (sužava se) potražnja i smanjuje se proizvodnja. 

U zadnjih 20 godina inflacija se kretala 2-3% što znači da ono što smo prije plaćali 100 kn sada plaćamo 160 
kn. Podijelimo li 100 / 160 znači da nam je kupovna moć sada na razini 62,5% za razliku od 20 godina prije.

Zbog inflacije, možda raste profitabilnost, ali rentabilnost uloženog kapitala nestaje. Recimo da investitor ima 
portfelj (grupu) vrijednosnica – dok na jednima zarađuje 1 ili 2% na drugima ima gubitke – 1% ili -2%.

Inflacija je 1. FAZA RECESIJE (odumiranja ekonomskog sistema):
2. FAZA nominalno je smanjenje dohotka potrošača. Zbog preopterećenosti mirovinskog sustava, novi umirov-
ljenici dobivat će za trećinu manje mirovine, a to dovodi da će i plaće radnika morati biti smanjene za trećinu.

Najnovija situacija s rastućom globalnom inflacijom  posljedica je nerazumnog i neopravdanog rasta cijena 
dionica. Multinacionalne korporacije - MONOPOLISTI, kako bi osigurale rast profita i opravdale enormnu 
vrijednost dionica, rade tri vrlo štetne stvari po ekonomiju:

fiksirale su tj. zamrznule plaće radnika, a plaće radnika zapravo su tržište (potražnja);
vrše konstantan pritisak na državu da smanji poreze, čime onemogućavaju državi da obavlja funkciju odr-
žavanja ekonomske ravnoteže (da investira tj. povećava potražnju, financira mjere smanjenja nezaposlenosti, 
brine o socijalnom miru i potrebama društva – školstvo, zdravstvo, mirovine)
dižu cijene kako bi osigurale što veći profit – LIHVARE na građanima čije plaće i mirovine realno i nominalno 
postaju sve manje (INFLACIJA je njihova krivica jer se dižu cijene upravo na onome za što građani moraju imati 
novca (hrana, lijekovi i energenti). Dobra će se i dalje proizvoditi, ali siromašni će sve manje moći kupovati.

Sve ovo će u konačnici dovesti do DEPRESIJE ekonomskog sustava – raspad sustava, prestanak funkcioni-
ranja financijskog sustava, tržišta, proizvodnje dobara.

U svijetu gdje su ograničeni resursi (prirodna i industrijska dobra) nećeš biti bogat ako pritom nekoga silom ili 
nekim sustavom (s određenim pravilima igre) ne osiromašiš.

Postoji pet vrsta eksploatacije i sve većeg osiromašenja nerazvijenih (akumulacije kapitala):

1. VOJNO  – KOLONIZACIJA
2. TRGOVINOM 
3. KREDITOM
4. VALUTOM
5. GLOBALNO

Što veći dio DBP postane štednja ili profit,  to je kraći ciklus do sljedeće krize.

MAKROEKONOMSKA RAVNOTEŽA  je kada je PONUDA jednaka POTRAŽNJI.

Često govore o društvenom bruto proizvodu – DBP. To je najednostavnije kazano
DBP = POTROŠNJA (osobna i  državna) + INVESTICIJE + UVOZ – IZVOZ.

Svjetska financijska tržišta vape za novim novcem jer u njihovo zlatno doba od 2000.-2007. zarada je bila 2,5 % 
što u prosjeku iznosi 35% godišnje, sada je oko 5% godišnje, a predviđa se pad i na 2% godišnje. Da bi natjerali 
štediše - depozitore da ulažu na financijska tržišta, banke obračunavaju negativnu kamatu i do -2%. Negativna 
kamata znači da vi banci morate plaćati kamatu zato što se vaš novac nalazi u banci.

Recimo da neki investitor na burzi (financijskom tržištu) ima 10.000 milijuna $ u 1.000 milijuna dionica što 



15

znači da svaka dionica vrijedi po 10 $ i ako netko proda samo 1.000 tih dionica za 11$ taj vlasnik dionica ima 
odmah 11.000 milijuna $ ,što znači da dobije 1.000 milijuna dolara, a da prstom ne makne. Vrijednost njegove 
financijske imovine porasla je za 10% zbog trgovanja drugih na financijskom tržištu, a on dobiva samo 
zato što je vlasnik vrijednosnih papira – određenog portfelja (kombinacije) vrijednosnica. 

Ali te burzovne vrijednosti samo su puki statistički brojevi za koji nikada u realnom životu neće postojati ni 
novčić. Oni koji upravljaju financijskim sustavom, drže pohlepne ljude u zabludi da nešto posjeduju, a ustvari 
ne posjeduju apsolutno ništa. S druge strane ti „vladari svijeta“ koriste ekonomski sustav da iscijede i zadnji 
novčić od malih ljudi da bi nastavili igre zablude za bogate neznalice.

Ovi „vladari u sjeni“ drže cijeli svijet u ILUZIJI, bogate kapitaliste da se bogate, a siromašne da zara-
đuju prema zasluzi.

No kako se kaže „moja moneta je jača od svijeta“, ako žele, oni svoju monetu mogu unovčiti, a ako ne 
mogu onda koriste svoje sluge – političare i novinare da bi se izborili za novac, ako ne uspiju poku-
šavaju to ratom.

PRINCIP NAŠE CIVILIZACIJE: PREŽIVJETI ZNAČI UNIŠTITI DRUGOG.

Interes vodećih elita (MAGNATA-SILNIKA) je uvijek NOVAC, a njihovo ostvarivanje bogaćenja  temelji se na 
memoriji naroda preko koje političari ratovima žele zaštiti interes jače, moćnije i bogatije elite.
Novac će samo u jednom hipu ispariti sa burze. Vlasnici dionica neće imati ni novčića, a stanovništvo neće 
vidjeti ni novčića za proizvodnju hrane. Nastaje KOLAPS i KAOS.

Nigdje ne možete naći podatke o financijskim vrijednostima koje kolaju internetom, ali po mojoj skromnoj 
procjeni vijednost financijskog kapitala 10 je puta veća od novčane mase.  Mislim da je taj broj u stvarnosti za-
pravo zastrašujuć. Jer sve je veći dio novčane mase „zapeo“ na računima financijskih mešetara na financijskim 
tržištima. Što više novac „curi“ iz realne ekonomije na financijske burze, to se teže trguje robom i uslugama. 
Monetarna masa je balon koji se sve više stvara „vrtnjom“ novca na burzama, a ne cirkulacijom kroz žile realne 
ekonomije (tržišta roba i usluga).

Ovoga je svjesno samo 1% ekonomista, ostalih 99% mojih kolega ekonomista ni približno nije svjesno što ovo 
sve implicira (sadržava i sa čime se sve zapliće). Od onih 1% velika većina, glavnina je na visokim položajima, 
korumpirana i nije ih briga što i kako može sve to završiti jer smatraju da im njihovo bogatstvo garantira da 
neće biti među „zaklanima“.

Ja sam u manjini tih stručnjaka, na dnu i moj glas razuma ne može prodrijeti i čuti se u javnosti. A pokušavala 
sam, pisala sam i slala mailove na HRT, NOVU, RTL, SDP, HDZ i na Ekonomski fakultet. Nikakvog odgovora 
nije bilo, što znači da sam izgubila nadu da ću nešto uspjeti učiniti tj. spriječiti ono najgore.

Mnogi bogataši nisu ni zainteresirani da imaju novac, već im je bitno da im ti brojevi govore da su moćni i 
utjecajni u društvu, da ih cijene i poštuju jer su bogati, a to njima znači da ih smatraju pametnim i uspješnima. 
95% svjetskog bogatstva  u rukama je samo 6% ljudi i većina je u Americi.

S druge strane, mali ljudi žive u uvjerenju da netko tamo misli na njih i štiti njihove interese, a dobro znaju, iz 
povijesti svojih predaka, a koja se tisućljećima ponavlja, da su uvijek morali ginuti i krvariti u ratovima da bi 
se isisani novac ponovo vratio u organizam ekonomije.

Stopa inflacije 2017.g. 1,4%
Stopa rasta DBP 2017.g. 2,0%

Još jedna stvar, mizerni rast hrvatskog gospodarstva od 2% sključivo je zbog toga što raste inflacija 1,4% jer u 
statističkom uzorku je samo ono što građani Hrvatske mogu dobiti (hrana, režije tj. energija, lijekovi, a tome 
rastu cijene pa je glupavo tvrditi da pratiš rast nečega  čemu zapravo samo rastu cijene. Rast prosječne godišnje 



16

neto plaće uglavnom je samo zato što  je država povećavala zagarantiranu minimalnu plaću i smanjivala stope 
poreza na dohodak i povećavala porezne razrede. Svi ovi takozvani pokazatelji rasta hrvatskog gospodarstva  
zapravo su friziranje – „mazanje očiju“ naivnima i neinformiranim neznalicama. 

Sada ću vam odati neke tajne svog zanata. Mi smo te vrijedne ručice koje daju podatke o „rastu“ prosječne plaće 
i „rastu“ BDP-a. Ti statistički podaci temelje se na 2% ili maksimalno 5%-tonom uzorku i na tako malom broju 
poslovnih subjekata dobijete podatke za koje političari tvrde da su „točni“. Koliko su točni vidi se iz sljedećeg: 
Kada je nakon 2008. jedan poslodavac svojim radnicima smanjio plaće odmah su mi javili iz Državnog zavoda 
za statistiku da ta tvrtka više nije u odabranom statističkom uzorku jer smanjuje prosječnu godišnju plaću. Ili 
drugi primjer, kad je jednoj mojoj tvrtki pao promet - prodaja i ona je izbačena iz uzorka za praćenje kretanja 
BDP-a. Znači, u uzorak ulaze samo one tvrtke koje imaju rast plaća i prodaje. A to znači da u to ulaze samo oni 
koji trguju hranom, lijekovima i energentima.

U zadnjih 20 godina uz stopu rasta od 2-3% godišnje, znači da mi u odnosu na 2000. god. nešto što 
smo prije plaćali 100 kuna sada plaćamo 160 kuna i više.

Pojasnit ću što sve ovo implicira, na što upućuje. Recimo da je plaća 100 novčanih jedinica, 50% ide radniku, 
a 50% ide državi. Kada država smanji svoj udio, smanjujući poreze na dohodak za 5%, znači plaća radnika po-
rasla je za 5%, ali tu se dogodila samo preraspodjela unutar 100 novčanih jedinica – 55 radniku, 45 državi, što 
je zapravo fingiran rast prosječne plaće, dok je inflacija provedena monopolom korporacija umanjila kupovnu 
moć za 37,5%.
Mi smo, gospodo, u stagnaciji, zapravo u recesiji kada se postupno, ali sigurno suši grana na kojoj sjedimo dok 
ne nestane i posljednje kapi krvi (novčića). Recesija je faza između krize i depresije, a znači zatišje pred buru, 
u ovoj fazi uzima se što se uzeti može – rastu dugovi države i potrošača, profiti se nadoknađuju laganim 
rastom cijena te istodobnim smanjivanjem plaća radnika i davanja državi.

Do nedavno prosječna mirovina bila je 60% prosječne plaće, za 15 godina procjenjuju da će mirovina biti 37%, 
ali ja mislim da ćemo biti sretni ako nam bude i polovina mirovine koju sada imaju naši roditelji.

2017.g. umirovljenika je bilo 28,7%, s obzirom da nam se iselilo 15% radno sposobne radne snage,  a za 15 godina, 
uz sadašnji trend iseljavanja i pad nataliteta, umirovljenika će biti i više od 50% stanovnika Hrvatske.

Uz sve ove poražavajuće pokazatelje, samo ako ih uzmete kao parametre za predviđanje budućnosti, 
zar ne dolazite do logičnog zaključka da ovako dalje više ne može jer ako je do sada bilo samo sve gore 
i gore, moramo pod hitno razmisliti o sljedećem:
• što mijenjati
• kako mijenjati
• koga za te promjene zadužiti
• stvoriti informacijski sustav za detekciju i utvrđivanje nepravilnosti
• koga pozvati na odgovornost za nanošenje štete i kako kazniti za nanesenu štetu

Mi pod hitno moramo stvoriti globalni MOES (model organiziranog ekonomskog sustava). Jer ovako 
se svi ponašamo stihijski, kao obezglavljene ovce, bez vođenja i reda, koje na kraju moraju biti zaklane.

Nije mi jasno da se ljudi i dalje nadaju NEČEMU, ja vas pitam TKO I KAKO će promijeniti ovo stanje ako 
ne mi sami, mi mali ljudi, jer ovi bogatiji panično se trude DA POKUPE ŠTO MOGU DOK SE JOŠ MOŽE.
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II. GLOBALNO RJEŠENJE KRIZE
Globalno rješenje jedino je rješenje za ovaj globalni KOŠMAR. Ne može se voditi globalna ekonomija iz nacio-
nalnih dvorišta. Proizvodnja je u državama s radnicima nižih dohodaka, a prodaja u državama gdje radnici 
imaju veće dohotke, ali im raste nezaposlenost te se njima smanjuju plaće – pa se zbog toga „šuma“ (globalna 
ekonomija) suši u svim „saksijama“ (državama).

Globalno rješenje globalne krize nazvala sam PLAN 8 jer se u sadašnji ekonomski sustav uvrštava 8 novih ele-
menata koji ga preinačuju i usmjeravaju da se vrati stvaranju vrijednosti – roba i usluga za stanovništvo, a 
ne samo kapitala za pohlepnu vlastelu koja je sada bez apsolutne kontrole i sve većih apetita za novcem. 
Znaju da stvari izmiču kontroli, ali uporno „cijede“ i posljednji novčić, nastavljaju međusobne eko-
nomske ratove jer pobjednik u ovom ratu je onaj koji na kraju bude imao najviše.

Ti novi elementi koje ja predlažem su:
1) Organiziranje WEO - Svjetske ekonomske organizacije
2) NOVI OBLIK OTPISA SVIH DUGOVA SVIH DRŽAVA – WEO GB obveznice
3) Uvođenje svjetskog ekonomskog novca – WEM
4) Uvođenje razlikovanja roba i usluga na POTROŠNU i LUKSUZNU
5) POVEĆANJE SVIH SOCIJALNIH DAVANJA te uvođenje TEMELJNOG DOHOTKA
6) Davanje WEO KB obveznica vlasnicima resursa
7) Uvođenje WEO Tima za borbu protiv korupcije i svih ekonomskih i političkih problema
8) Izrada programskih aplikacija WEIS i WFIS

Najbolje bi bilo da se ti elementi postepeno ugrađuju u sadašnji globalni ekonomski sustav gore na-
vedenim redoslijedom s definiranim terminskim planom uvođenja.

Ovih 8 elemenata znače uvođenje tj. organizaciju novog POLITIČKOG, MONETARNOG, NOVČANOG, PORE-
ZNOG, SOCIJALNOG, FINANCIJSKOG, NADZORNOG, INFORMACIJSKOG i u konačnici potpuno drugačijeg 
ekonomskog sistema – M.O.E.S.-a.

2.1. Organiziranje WEO - Svjetske ekonomske organizacije

Preduvjet za M.O.E.S. - model organiziranog ekonomskog sistema – WEO snažan je globalni birokratski aparat 
organiziran kao korporacija, čiji je glavni i osnovni cilj zaštita od budućih globalnih kriza te jačanje i uvećanje 
financijskog tržišta i tržišta roba i usluga.

Elementi organizacije:
- G20  Nadzorni je odbor koji čine 20 najsnažnijih svjetskih ekonomija.
- WEO vodi tzv. “vijeće mudraca“ - Uprava sastavljena od najboljih ekonomskih stručnjaka svijeta.
- Predsjednik uprave (vijeća mudraca) ima najjaču političku moć, član G20 ima pravo na veto na odluke 
Uprave, Nadzornog odbora  ili Skupštine WEO-a, ali Predsjednik uprave može dati veto na veto, ako procijeni 
da politička „natezanja“ štete razvoju i/ili funkcioniranju globalne ekonomije.
- Skupštinu ove globalne birokratske korporacije čine sve države Svijeta, a svaka država ima pravo samo na 
po jedan glas u Skupštini
-Tim „genijalaca“ Sektor je razvoja WEO-a – sastavljen od znanstvenika, inženjera, informatičara i drugih 
stručnjaka.

WEO ima „vijeće mudraca“ i „tim genijalaca“ – prvi tim vodi organizaciju i rukovodi razvojem i funk-
cioniranjem globalne ekonomije, a drugi tim vodi razvoj tehnologije i znanosti. Nadzorni odbor (G20) 
i Skupština imaju upravljačku funkciju.

Država koja ima političkih ili ekonomskih problema postaje štićenik WEO-a, a država koja globalnoj ekonomiji 
stvara kako ekonomske tako i političke probleme proglašava se štetočinom i dobiva sankcije i kaznene bodove. 
Zapravo imamo 4 vrste članica WEO-a:
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PARTNERI – POMOĆNICI – ŠTIĆENICI – ŠTETOČINE

PARTNERI su 20 ekonomskih jakih država, koje čine Nadzorni odbor WEO-a, POMOĆNICI su države koje 
sklapaju s PARTNERIMA bilateralne ugovore ako se slažu sa njihovim ekonomskim i političkim idejama. Ova 
ideja sa PPŠŠ novi je model organizacije globalnog političkog sustava kako bi se jasno znalo tko je 
sa kim u „igri“ i koji su njihovi interesi oko kojih će se „natezati“ ili elegantnije rečeno politizirati.

WEO može uzeti i određeni narod kao „štićenika“ jer u nekim državama vladajuća većina najčešće smatra 
manjinske narode parazitima i ne žele dijeliti svoje resurse s njima (takav je primjer Kurda i Palestinaca, 
a nisu rijetki slučajevi i u ostalim zemljama). U ovom slučaju treba izvršiti humano preseljenje i organizirati 
protektorat koji jamči ekonomsku i političku samostalnost tom narodu, a ekonomski razvoj financira se 
iz sredstava WEO-a. 

Taj model su prvo koristile kapitalističke zemlje kada su izdašno financirale određene zemlje kako bi im 
zavidili radnici socijalističkih zemalja. Jedan takav primjer je Tajvan, koji se ekonomski razvio zahvaljujući 
američkoj pomoći Kinezima koji su pobjegli iz Kine. Bilo je puno takvih slučajeva (npr. zapadna Njemačka 
nakon Drugog svjetskog rata).

U povijesti su se ovako velike krize rješavale ponekad i na bezbolan način, a to se sastojalo od dva 
elementa : DOGOVOR + INTERES. Kada se vlastela uspjela dogovoriti oko rješenja koje štiti njihove 
interese nije dolazilo do rata. Do rata je dolazilo samo kada su političari političkim marketingom 
(parole-idoli-simboli) razjarili svoj narod i pretvorili ih u mašine za ubijanje, samo zato što se nisu 
mogli dogovoriti tj. nekome od vlastele nije bila osigurana zaštita njegovih interesa.

Političari su kroz povijest učili narod da mrzi, a sada se ta mržnja naroda obrušava na njih same.

Možemo mi umjesto naših političara staviti i robote da obavljaju tu funkciju, opet se ništa neće promijeniti. 
Globalnim kretanjima i globalnom ekonomijom upravlja financijski kapital. 

On kolo vodi i sve što nam se desilo rezultat je njegovih poteza. Možemo mi i nasilno svrgavati sve naše 
političare, ali samo ćemo izazvati kaos u kojem će stradati mali, za financijski kapital beznačajan čovjek. 
Ne kažem da naši političari nisu krivi, jesu jer su se okoristili, ali glupi su jer su mislili da slušaju pametnijeg 
od sebe, a ne moćnijeg od sebe koji samo vidi priliku da ih iskoristi za svoje ciljeve.

Ne smeta kapitalu da imaš svog direktora i njegov fikus. Mlađi ne znaju što znači pojam „direktor i fikus“. 
Taj izraz pojavio se u socijalizmu kad su se osnivale takozvane organizacije rada u kojima su postojali i 
direktori koji nisu imali nikakvu funkciju, već je samo izmišljeno radno mjesto da bi ga se uhljebilo. Da, to 
je praksa političara i dan danas, samo se to danas zovu državne ili privatne agencije.

Nama treba „New deal New deala“. U Americi je 30-tih godina prošlog stoljeća ekonomska kriza bila 
riješena sklapanjem tzv. „New deal“ – novog dogovora, a sastojao se u tome da država pozajmi novac od 
bogataša i pusti ga ponovo kroz žile ekonomije. Taj dogovor više ne funkcionira jer su države prezadužene 
i plaćaju kamate na svoj dug čak do 20% svog budžeta. Nama treba „Novi dogovor Novog dogovora“, a taj 
dogovor  zove se PLAN 8.

Ova organizacija može postati toliko jaka da „proguta“ MMF, Svjetsku banku, Ujedinjene narode i ostale 
globalne institucije jer će biti efikasnija od njih.

WEO znači novi POLITIČKI sustav.

2.2.NOVI OBLIK „OTPISA“ SVIH DUGOVA SVIH DRŽAVA – WEO GB obveznice

Ove šifre - oznake razumiju moji kolege računovođe i informatičari, a vi čitajte samo tekst.
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U fizici, tj. njenoj teoriji postoji crna i bijela rupa (tamu treba pretvoriti u svjetlost). Dugovi su proces koji guta 
sve pred sobom, a nastao je iz monetarne mase (štednje i kapitala). Da bi se poništila ta „crna rupa“ treba nam 
novi oblik monetarne mase – WEO GB obveznice.

Uspon gospodarstva u ključnom momentu treba novi rast novčane mase – NOVI NOVČANI i MONE-
TARNI Sustav – kao što je prije trebalo:
- više zlata – rimsko i druga carstva,
-  više novčanica – doba industrijske revolucije,
-  više duga države - brojeva, dematerijalizirane novčane mase 
-  i na kraju, za novu eru, novu novčano-monetarnu evoluciju WEO-GB 

Država treba nove investicije, da bi održavala ekonomsku ravnotežu i rimski Cezar trebao je nove 
zlatnike kada je želio stabilnost i dalji rast.

Kada pohlepnik „odsiječe“ dio DBP i dovede do neravnoteže u ekonomiji (kako bi omogućio daljnji rast svog 
kapitala), država taj novac vrati svojim zaduživanjem i ponovo stvori ekonomsku ravnotežu (državna po-
trošnja i državne investicije). 

Država taj zadatak sve teže obavlja. Sada države održavaju ekonomsku ravnotežu „stvarajući“ novi novac 
zadužujući se kod svojih centralnih banaka, a zašto se novi novac ne stvara na načina koji ja predlažem,  
a to je PONIŠTAVANJEM DUGOVA.

Danas imamo šumu (globalnu ekonomiju) koja raste u malim saksijama (nacionalnim ekonomijama). Zbog 
toga se sada „suši“ i globalna i nacionalne ekonomije.
WEO-GB obveznice su novi MONETARNI sustav.

2.3.Uvođenje svjetskog ekonomskog novca – WEM

Uvođenjem valute WEM za ekonomski - realni sektor dok u virtualnom – financijskom, ostaju valute svih dr-
žava. Nacionalne valute imaju vrijednost prema politici koja mora biti korisna za globalni ekonomski i politički 
sustav. Ako je politika štetna onda se daju negativni bodovi na vrijednost nijhove valute.

WEM je na financijskom tržištu samo kod primarne emisije vrijednosnica, dok sekundarno trgovanje-prepro-
daja vrijednosnica vrše se u nacionalnim valutama. To znači da se WEM na burzama zadržava minimalno 
potrebno, depoziti investitora se vode u nacionalnim valutama ili u valutnoj klauzuli WEM-a. WEM ima vri-
jednost uvijek prema najvećoj nominalnoj vrijednosti tj. najskupljoj valuti na tržištu.

Nakon osnivanja WEO-a, kako bi ova organizacija imala stvarnu ekonomsku i financijsku moć mora uvesti 
svjetski ekonomski novac – WEM. 

Dugovi država
5xxxx 21xxx Dugovi država i njihovi vjerovnici
21xxx 5xxxx Dugovi se “otpisuju” - vjerovnici dobivaju WEO-GB obveznice

WEO
0xxxx 9xxx WEO sa WEO-GB obveznicima preuzima dugove država
1000 0xxxx WEO-GB obveznice se “pretvaraju” u NOVAC
9xxxx 1000 Vjerovnici za WEO-GB obveznice dobivaju novac
5xxxx 21xxx Države se ponovo zadužuju, povećavaju investicije i potrošnju
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Što se postiže ovime? Osigurava se da WEO može provoditi vlastitu monetarnu i financijsku politiku bez utjecaja 
valutnih ratova na globalnu realnu ekonomiju (tržište roba i usluga) tj. svjetsko gospodarstvo i iskorištavanje 
resursa. 

Danas preko valutnog tržišta SAD, EU, Kina i ostali vode financijske i ekonomske ratove pri tome uništavajući 
jedni druge, a samim time i cijelu globalnu ekonomiju. 

Sada zbog prevelike zaduženosti država opada kredibilitet njihovog novca, a time i vrijednost svih njezinih 
resursa, što znači da toj državi sve drugo poskupljuje, a naročito kapital koji je pozajmio i koji mora vraćati ili 
bar redovno plaćati kamatu koja postaje sve veća zbog pada vrijednosti nacionalne valute. 

Došlo je do situacije da sve gubi vrijednost jer neće postojati potražnja tj. snažan potrošač koji ima odgovarajući 
dohodak. Pada vrijednost robama, uslugama i kapitalu. Ljudi u panici bježe u kupovinu zlata i švicarskog franka. 
Kako bi to izgledalo kad sve valute izgube vrijednost, a kapitalisti kupuju i posljednjih franak da bi spasili bar 
malo svog kapitala. Ali i tu postoji zamka, kapital je iz švicarskih banaka otišao u Ameriku u vidu eurodolara.

Napominjem da oni najveći igrači na financijskim tržištima ne smiju ni pomisliti o rasprodaji svojih vrijedno-
snica ili bijegu u druge „čvrste valute“, nego su osuđeni da pred svojim ekranima gledaju u „virtualni svijet“ 
financijskih tržišta i gledaju brojke i krivulje u stalnom padu, a nekada je situacija bila bajna. 
WEM je novi NOVČANI sustav.

2.4.Uvođenje razlikovanja roba i usluga na POTROŠNU i LUKSUZNU

Radi zaštite standarda građana svijeta mora se uvesti još jedna mjera – na svu potrošnu robu i lijekove može se 
ostvariti profit samo u visini 5%, a ako je profit veći mora se reinvestirati u razvoj ili/i smanjiti cijene ili/i 
povećati plaće zaposlenih inače ih WEO oporezuje tj. uzima višak iznad 5% profita. 

Ono što WEO kategorizira kao luksuznu robu za neku državu nema ograničenja u ostvarivanju profita. 

Limit profita od 5% vrijedi za prihod od prodaje potrošne robe (višak se oporezuje u cijelosti), a profit od 
luksuzne robe se ne limitira. Također, ni profit od tzv. mikro subjekata koji imaju ukupan prihod manji od 1 
milijuna eura ne bi se trebao oporezivati, čime se njima omogućuje daljnji razvoj njihovog poslovanja, ali i oni 
trebaju dijeliti prihod od luksuzne i potrošne robe.

Ova mjera WEO-a  dvostruko je važna:

ŠTITI OD LIHVARA - Osigurava se očuvanje pa čak i u određenoj mjeri povećanje standarda potrošača jer se 
multinacionalnim korporacijama, koje imaju globalni monopol, zabranjuje povećavanje cijena zbog povećanja 
profitabilnosti na robu koja predstavlja zadovoljavanje životnih potreba stanovništva.
ŠTITI OD LOPOVA - Ovime se osigurava praćenje i kontrola trošenja raznoraznih pomoći WEO-a za socijalna 
davanja (nezaposlene, obrazovanje, zdravstvo itd.). Naime, ukoliko se utvrdi da nakon što određenoj državi 
poraste potrošnja luksuzne, a ne potrošne robe to je znak da je država zaglibila u korupciji i da poslani novac nije 
završio kod potrebitih, već kod korumpiranih političara i njihovih pomoćnika tj. kod vladajućih lobija te države.

Da ova mjera nije bez vraga govori i činjenica da kada u Kini počne kampanja i suđenja protiv korupcije, smanji 
se prodaja francuskih vina i njemačkih automobila u Kini.

Limitiran je profit, ali ne ekstra profit, štiti od lihvara (monopola) i lopova (korumpiranih političara) - ako u 
nekoj državi raste potrošnja LUKSUZA - radi se o korumpiranim političarima, ako se više troši potrošna  
-onda to znači da raste standard naroda, a ako je inflacija monopolisti lihvare.

Profitabilnost je udio u prihodima korporacije, a rentabilnost prinos na uloženi kapital.

 - 5% profitabilnost fiksna na prodanu robu, ali rentabilnost raste, ovime se potiče rast gospodarstva i 
rast prinosa kapitala, stimulira  se pohlepnike da pomognu u stvaranju dobara, a ne cijede i posljednji novčić iz 
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ekonomije, umanjujući je. Veći profit znači VEĆU INFLACIJU, ali veća rentabilnost znači veću količinu 
rente – nema inflacije, ne gubi ni radnik u kupovnoj maći svog novca, niti kapitalist, zbog inflacije sve više 
novca zapravo vrijedi manje.
- povećanje profitabilnosti (udio u prihodima) – povećavanjem cijena – veća inflacija
- povećanje rentabilnosti (rente na uloženi kapital)– povećavanjem prodane količine – veća renta na uloženi 
kapital– povećava se standard radnika i prinos kapitala.

Od 100 najmoćnijih u svijetu samo 25 su države, sve su ostalo monopolisti koje ne treba onemogućiti da dižu 
cijene, već treba preko država povećati potrošnju i investicije na način kako je to bilo i do sada. Korporacije 
mogu birati hoće li:
Smanjiti cijene
Povećati plaće svojim radnicima
Investirati u nove kapacitete i proizvodnju
Platiti globalni porez

Razlikovanje robe na potrošnu i luksuznu novi je GLOBALNI POREZNI SUSTAV.

2.5.POVEĆANJE SVIH SOCIJALNIH DAVANJA te uvođenje TEMELJNOG DOHOTKA

WEO pomaže državama u socijalnim davanjima (mirovine, zdravstvo, školstvo, stanogradnja, znanost, 
prometna i gradska infrastruktura, ekologija i dr.) i u konačnici temeljni dohodak, zatim povećanje 
socijalnih davanja za zapošljavanje, duplo veće mirovine za one preko 80 godina te da se poboljša skrb o ostar-
jelima (gradnja boljih institucija za skrb), a roditeljima djece sa posebnim potrebama davati prosječnu plaću.

Uvođenje ovih WEO mjera treba biti postupno kako bi se dalo vremena da se globalno gospodarstvo oporavi i 
osnaži proizvodnja. Kada ono bude na vrhuncu svog razvoja, treba za sve uvesti TEMELJNI DOHODAK 
koji će omogućiti održavanje tog vrhunca ekonomije.

Događa se nešto slično kao i kod propasti Rimskog Carstva. Imperator je kovao zlatnike (novac) i davao ga 
narodu, graditeljima i vojnicima koji su tim novcem kupovali od robovlasnika hranu i ostalo što su proizvodili 
robovi, znači novac je zapravo imao jedan smjer od imperatora do robovlasnika. Tako će biti i u budućnosti. 
Robotika će omogućiti kapitalu da uzme sav novac, ali to neće moći jer treba biti sve pola-pola s državom.

Neke europske države (Švedska i Njemačka) imale su za praksu davanje naknade nezaposlenima ili bolesnima, 
no odustale su od te prakse jer bi ih to dovelo do bankrota. Ja mislim da bi to trebalo uvesti kao praksu u svim 
državama uz financijsku pomoć WEO-a.

Veliki proizvođači postaju države s jeftinom radnom snagom, ali malom prosječnom plaćom. U velikim potro-
šačima imamo i nerazvijene zemlje čiji je jedini prihod bio onaj od nafte. Stoga je ova politika WEO-a vrlo važna 
za ujednačavanje i povećanje standarda svih građana svijeta, čime bi se dokidalo siromaštvo i glad.

Tendencija smanjivanja cijene rada i porast nezaposlenosti  neminovna je uslijed sve veće robotizacije, kom-
pjuterizacije i razvoja mehanizacije čime se sve više izbacuje ljudski rad iz proizvodnje. 

Nekadašnji pokazatelj proizvodnosti više nije pokazatelj koji pokazuje uspješnost rada samog radnika, već 
je to pokazatelj koji govori koliko radnik uradi koristeći suvremene tehnologije i tehnike koje je stvorila suvre-
mena znanost.

Danas robe ima previše, a potrošač ima novca premalo i iz tog razloga je ova mjera WEO-a od velike 
važnosti. Uvođenje TD  neminovni je korak globale budućnosti.

WEO uvodi novi SISTEM SOCIJALE - zaštite standarda građana svijeta.

2.6.Davanje WEO-KB obveznica vlasnicima resursa
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WEO-KB obveznice koje se daju vlasnicima resursa, njima Pohlepnici institucionaliziraju svoju MOĆ, a struč-
njaci dobivaju slobodu u odabiru daljnjeg razvoja znanosti i tehnologije. 

Npr. pozivamo vlasnika resursa (nafta, plin, struja) koji ima 5 mlrd. $ prihoda godišnje, dajemo mu WEO-KB 
obveznice na temelju godišnjeg prihoda po 5% što iznosi 100 mlrd. $ financijskog kapitala, koji može po do-
govoru investirati na burzama ili nastaviti dobivati godišnje 5 mlrd. $ koje mu daje WEO.

Kada njega stavimo pred ekran da se divi tom svom novom „broju“, 

pozivamo “tim genijalaca“ (inženjera, informatičara, znanstvenika) kojima dajemo neograničena sredstva i 
najbolje vrste svih stručnjaka da nađu rješenja za energiju, tehniku, zdravlje, hranu, zaštitu prirode itd. 

Moji kolege na financijskim burzama izmislili su razne igre za te bogataše, njima je sada dovoljno da na ekranu 
vide brojeve i krivulje pa im onda i dalje dajmo te brojeve. Ne trebamo im davati brda zlata i tisuće tona papira 
za novčanice. Sva novčana masa koja se „stvori“ – upiše u baze podataka financijskog virtualnog svijeta u ko-
načnici završi na računima financijskih tržišta, kao nekada zlatnici u vrču robovlasnika ili feudalca. Zaobiđimo 
taj proces, dajmo im što traže, ali uz nova pravila za koja se moraju obvezati da će ih poštovati. Inače ćemo i 
dalje morati trpjeti hrpu nepotrebnih gluposti – krize, ratove, nakon kojih oni samo postaju još bogatiji, a mi 
nestajemo i fizički i psihički.

Moj prijedlog za inženjere je da pokušaju napraviti svoj davni san „prepetum mobile“. Posebno pozi-
vam gospodina Rimca jer već ima razvijene jake baterije, što je preduvjet za autogenerator.

AUTOMATSKI GENERATOR – za potrošnju (električne automobile)

Baterija AUTOGENERATORA pokreće elektromotor. Elektromotor preko osovine stvara kinetičku energiju 
(energiju kretanja - vrtnje) koja generatorom stvara struju. Što je brzina motora veća, to je veća i snaga motora 
i veća proizvodnja struje, tako da se istovremeno koristi i za potrošnju (npr. kretanje vozila). Dok generator 
radi baterija se ne troši. Ako baterija padne ispod 20%, automatski se pali uređaj za punjenje baterije. 

Trafostanica pretvara struju, koju priozvodi generator, u različite jakosti za elektromotor. 
Baterija daje samo inicijalnu - pokretačku snagu elektromotoru, dalje on struju dobiva od generatora.

Za rotor generatora treba vrtnja, a za pokretanje vrtnje u elektromotoru treba struja. Ovaj uređaj je zapravo 
robot koji ima program za kontrolu svih radnji i procesa u uređaju.

AUTO GENERATOR, PERPETUM MOBILE (neprestano kretanje) je energija bez utroška prirodnih ili 
proizvedenih resursa, ali nije besplatna, mora se plaćati CIVILIZACIJSKA RENTA, recimo 50 eura za 
mjesečno korištenje autogeneratora. Ništa nije potpuno besplatno, s nekakvim novcem treba graditi 
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ceste i parkirališta. 

NIKOLA TESLA rekao je da će pitanje energije biti pitanje života i smrti. I upravo sada se to i događa, 
energija je usko grlo koje će u budućnosti biti ograničavajući faktor za rast i razvoj globalne ekonomije, a da 
ne govorimo o njegovoj korisnosti za ekologiju.

AUTOMATSKA ELEKTRANA za stvaranje električne energije

AUTO-ELEKTRANA obrnuti je raspored od AUTO-GENERATORA, gdje elektromotor služi samo za vrtnju u 
proizvodnji električne energije.

NIZ AUTO-ELEKTRANA....ove elektrane ne bi bile velike, možda veličine omanje vikendice, ali najma-
nje dva reda njih mogu davati energiju veću nego nuklearna elektrana, a ništa ne troše osim troškova 
njihove izgradnje.

Ukoliko se kod neke autoelektrane javi greška, rad se prebacuje na drugu jer ne moraju sve raditi istovremeno, 
kapaciteti rade prema opterećenju. Ako je jedan red elektrana u remontu (provjeri ispravnosti) radi samo drugi 
red autoelektrana.

Dosadašnje metode izmjene materije i stvaranja novog materijala bile su sila, temperatura i kemijska reakcija, 
a što je s izmjenama ATOMA, čime bi nakupine smeća koristili kao sirovinu u BIONIČKIM PEĆIMA. 
Fuzija umjesto fizije.

ETER – o njemu je govorio i Tesla – skup različitih frekvencija i vibracija, a vrsta tih frekvencija određuje je 
li neki atom plin, tekućina ili materijal. Samo određena kombinacija frekvencija stvara određeni oblik 
materije. Moramo nakupine smeća pretvoriti u korisnu sirovinu, a ne gušiti se u vlastitom smradu.

BIO-PEĆI radile bi na principu izmjena tih frekvencija pomoću električne energije i elektromagnetike, jer ako 
budemo imali dovoljno snažne generatore za proizvodnju snažnih ekektro-magnetskih polja, moguće je da 
ostvarimo davni san alkemičara – proizvodnju zlata. Ako mislite da je to nedostižan san, znajte da već sada 
proizvodimo umjetne dijamante pa red je da počnemo mijenjati frekvencije u gomili smeća i stvorimo onu 
frekvenciju materijala koja u njima dominira. To je moja ideja za BIONIČKE PEĆI ili skraćeno BIO-PEĆI.

Fizija helija iz vode - ta bi nam tehnologija omogućila da, ako uspijemo putovati Svemirom kroz crvotočine, 
naše svemirske brodove podižemo koristeći vodu kao pogonsko gorivo za potisak kroz atmosferu planeta. 
Znamo da svi nastanjeni planeti moraju imati vodu, a voda treba za posadu i za raketni pogon svemirskog 
broda. Elekromagnetska ovojnica broda može nam omogućiti da savladamo gravitaciju planeta i krećemo se 
ubrzano auto-generatorima.

GENETSKI INŽENJERING – gljive modificirati da proizvode meso, raditi na uzgajanju tkiva i organa pri tome 
su mi naročito interesantne za tu proizvodnju krave. U Indiji ih smatraju svetima, a činjenica je da tele nose 
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9 mjeseci trudnoće i za 1 godinu odrastu. Korištenje svinja u proizvodnji organa proizvodnja je nekvalitetnog 
tkiva. Genetskim inženjeringom mogli bismo napraviti spajanje gena gljiva i mesa, proizvodnja mesa bi se 
ubrzala – u roku par dana mogli bismo proizvesti sve vrste mesa, umjesto da kao do sada hranimo životinje od 
nekoliko mjeseci pa do nekoliko godina, u uvjetima koji nam možda daju kvantitetu, ali ne i kvalitetu mesa, 
da bismo ih na kraju ubijali i dobar dio njihovog tijela ne bismo mogli ni iskoristiti.

Treba saditi ŠUME – zbog toga što nestaju šume, zagađuje se zrak, jer šume daju kisik planetu i smanjuju 
zagrijavanje zraka, šume kontroliraju i vodu, vuku je u podzemlje čime voda postaje puna minerala, ova voda 
je nezdrava – mi pijemo nju, a ona pije nas -ODUZIMA minerale iz našeg tijela jer nije prošla svoj ciklus oboga-
ćivanja. Šume su rješenje za globalno zagrijavanje, požare, poplave i obuzdavanje tajfuna.

Treba usavršiti postupak desalizacije morske vode – zbog klimatskih promjena, sada je svima jasno da 
će problem nedostatka pitke vode i vode za navodnjavanje biti sve veći i veći problem. Sadašnji postupak 
desalizacije zahtjeva puno energije – struje. Ali i taj problem bi bio bi riješen kada bi se provela moja ideja o 
auto-generatoru i auto-elekranama. Primjer: IZRAEL koji već uvelike koristi desalizaciju.

Uskoro bi trebali izraditi programe gdje će samo 2 stručnjaka biti dovoljna da se napravi film – režišer i scena-
rist – današnja programska grafika i specijalni efektri na filmovima u budućnosti bi mogli omogućiti da 
svaki čovjek takvim tehnologijom može raditi filmove i staviti na internetsku prodaju. Glumci bi dobivali samo 
novac za prava što se koristi njihov lik ili/i glas u tim filmovima. 
WEO-KB obveznice su novi financijski sistem za bogaćenje, 
ali i preduvjet za razvoj slobode stvaranja uz pomoć znanosti.

2.7.Uvođenje WEO Tima za borbu protiv korupcije i svih ekonomskih i političkih problema

WEO-TIM protiv korupcije, ekonomska i politička pomoć ili presija državama, ovaj tim može sudjelovati i na 
izborima – „mlade kamikaze“, zovem ih tako jer mladi ljudi nisu ni svjesni koliko imaju snaže ideale 
i entuzijazam da promjene svijet na bolje. Njih vode iskusni stručnjaci.

WEO bi trebao organizirati i posebne timove koji bi zamjenjivali vlade država u vođenju njihovih ekonomija, 
to bi bilo demokratski gdje bi građani neke države na izborima pored različitih političkih stranaka mogli iza-
brati i tim WEO stručnjaka za vođenje svoje ekonomije. Na izbornom listiću pored ostalih kandidata bio bi i 
tim WEO i to npr.:

X.WEO tim – a) pomoć
               b) presija  

Na ovaj način građani neke države daju do znanja svojim političarima da im ne vjeruju pa traže presiju, potpunu 
upravu i nadzor WEO-a ili glasajući za pomoć, čime žele reći svojim političarima da im vjeruju, ali smatraju 
da su nesposobni. 

Na ovaj način ostale političke stranke te države postaju opozicija.
WEO tim bi mogao pomagati ne samo u ekonomskim, nego i u političkim pitanjima ukoliko ga demokratskim 
putem tj. na izborima izabere narod te države. U nekim slučajevima i sami političari mogu tražiti WEO tim. U 
ove timove trebal bi uvrštavati „zviždače“, koji bi bili nagrađivani u postocima od iznosa dokazane korupcije 
koju su prijavili čime bi im se pružila zaštita i nagrada.
WEO-TIM novi je nadzorni sustav protiv korupcije i pohlepe.

2.8. Izrada programskih aplikacija WEIS i WFIS

Stvaranje programskih aplikacija WEIS i WFIS
WEIS (svjetski ekonomski financijski sustav) – daje informacije o globalnom ekonomskom sistemu, a WFIS 
(svjetski financijski informacijski sustav) o financijskom. Oni omogućuju nadzor, kontrolu, upravljanje, pla-
niranje i postizanje određenih ciljeva u stvaranju i bogaćenju.
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Iz baze podataka WEIS generiraju se informacije – daju se odgovori ili upozorenja koji podaci nedo-
staju da bi tražena informacija bila potpuna i korisna za što efikasnije rješenje problema.

Moramo pokušati razmišljati „izvan kutije“ u koju su zarobili našu svijest, NAŠA IGNORANCIJA I NEZNA-
NJE DRŽE NAS u toj KUTIJI. Znam da je teško oduprijeti se ovom psihološkom progamiranju, ali moramo 
za svoje dobro.

Sve što je stvoreno u današnjoj ekonomiji i financijama poteklo je iz  čovjekove mašte. Pa molim, iskoristite 
i plodove moje mašte.

Mi smo društvo znanja u kojem postoji prevelika nakupina podataka, činjenica i informacija – zbog čega 
vjerujemo onima kojima ne bi trebali.

Zbog toga sam uključila svoj filter – da vam odvojim bitno od nebitnog i na taj način vam pomognem da done-
sete prave odluke za budućnost.

Povećanje državnih poreza, profita kapitala ili plaća radnika znači RAST INFLACIJE, ali s druge strane veća 
potrošnja  znače veće poreze, profit i plaće bez povećanja cijena, a to se postiže kada se PROIZVODNJA poveća 
INVESTICIJAMA ili POTROŠNJA poveća davanjem države za plaće, mirovine ili socijalu. U oba slučaja ide 
zaduživanjem države tj. korporacija. Dug je jedini način na koji se danas stvara novac ili vraća novac od 
depozita u krvotoke ekonomije. Država stoga mora biti oslobođena svih dugova kako bi se kao FENIKS 
UZDIGLI IZ PEPELA. Ali  država se prvo mora zadužiti u financijskom sektoru, a tek onda razliku 
tražiti u novoj novčanoj masi.

Do 2007. kapital je narastao 2,5 puta, to sam već spomenula, ali ponavljam jer to znači da po prosječnoj godiš-
njoj stopi od 35% to znači da bi za za 100 godina ekonomija i broj stanovništva trebao narasti za 35 puta (7*35= 
245 milijardi ljudi). Profesor iz matematike iz osnovne škole, kada nam je objašnjavao što su to postoci, rekao 
da je i 10% previše. 

Vlasnik kapitala pred ekranom  je ozaren i presretan što mu brojevi i krivulje rastu, a mi možemo mirno i u 
blagostanju nastaviti svoj život – bez siromaštva, gladi i ratova. Zar to nije idealno rješenje. Informatičko doba 
nam je samo ponudilo rješenje naših problema.

BURZE  su takav sistem koji treba neprekidno novi NOVAC, a pošto je IZVOR (realna ekonomija) totalno iscrpljen, 
jedino rješenje je novi POUZDANI IZVOR – globalni monetarni sistem koji će omogućiti istovremeno 
razvoj stvaranja i nastavak bogaćenja.

Hijerarhijske civilizacije temelje se na iskorištavanju tuđeg rada – prisilom ili manipulacijom (zaglupe 
čovjeka da bude MAKSIMALNO koristan kao mahniti radnik, mahniti potrošač ili mahniti ubojica). 
Prije je iskorištavanje bilo nasilno, a sada vlada psihološko izvrtanje realnosti. Fizička bol  zamije-
njena je psihičkom. Zbog toga pijemo sve više i više psihotika.

Odlučila sam da o tome šutim sve do sada. Jer kada oko sebe vidiš sveopće ludilo i kaos, napneš sve svoje „male“ 
snage da pokušaš nešto učiniti za sebe, a time i za druge. 

Jedino što možeš pametno uraditi je skloniti se, pritajiti i nažalost pasivno promatrati ubojstva i nasilje jer si 
jednostavno nemoćan. Nitko te neće slušati, ni narod ni političari, jer ne možeš svakom pojedinačno objašnja-
vati i prenositi svoje znanje, to je Sizifov (nemogući) zadatak. 

Ja jedna da razgovaram sa četiri milijuna. Sada se pojavio internet i to je moja šansa, da sastavim sve važne 
informacije na jednom mjestu i pokažem milijunima na internetu. 

Sakupiti sve relevantne pojmove i podatke i interpretirati na pravi način, čime dolaze rješenja sama 
po sebi – nameću se logikom razmišljanja.
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Ali problem je što ljudi ne vole čitati. Ovo će biti jako efikasno samo ako napravim filmić, kao onaj profesor iz 
matematike koji je želio dokazati da bankari ne znaju izračunati kamatu. Sve što mi treba je digitalna kamera 
i tabla. Trebam i informatičkog stručnjaka koji će taj filmić, na kojem objašnjavam i šaram po tabli, staviti na 
internet.

Od kolegica sam čula da u Švicarskoj angažiraju čak i fizičare da im pomognu u rješavanju krize koja je kod 
njih izazvana zbog špekulacija sa njihovom valutom. Matematičari i fizičari su stručnjaci koji proučavaju za-
kone prirode, ne zakone društva. To je zadatak stručnjaka društvenih znanosti: ekonomije, prava, psihologa, 
sociologa, filozofa i teologa, visoko rangiranih, stručnih i nepotkupljivih. 

Matematičari i fizičari prvo analiziraju povijesno kretanje određenih parametara u ekonomiji (društvenog 
bruto proizvoda, nezaposlenosti, profita, javnog i privatnog duga, štednje..) i to stave u svoje formule više 
matematike i nadaju se da će im ta matematička jednadžba ili nejednadžba pokazati kakva će biti buduća 
kretanja u ekonomiji, ovisno što im je cilj da saznaju (koliki će biti profit, ili za švicarce koliki će u budućnosti 
biti međuvalutarni tečaji njihove valute). 

To je notorna glupost, ne utječu na buduća kretanja u ekonomiji zakoni prirode (koji se prikazuju 
matematičkim i fizikalnim formulama), već volja ljudi i njihovi interesi, ovisimo o tome što će ljudska 
mašta još izmisliti da bi našla rješenje za ostvarivanje svojih interesa. 

Priroda nije dala zakone ponašanja društva, zakone donosimo mi sami. Zakonima ispravljamo ponašanja 
ljudi koja su štetna za društvo u cjelini, ponašanja koja su prijetnja za normalno funkcioniranje ekonomije i 
opstanak društva.

U analizi društva pa tako i ekonomskog sustava, ne možete izraditi programski modul koji će vam omogućiti 
predviđanje efekta ponašanja tog sustava, kako biste na taj način donosili odgovarajuće odluke s ciljem po-
stizanja određenih ciljeva i usmjeravali ga k postizanju tih ciljeva. Ovdje je riječ o ljudima i njima treba utvrditi 
pravila ponašanja da bi sustav funkcionirao prema određenom cilju, a to se radi novim zakonima i novim 
pravilima kojima onda postižemo zacrtane ciljeve. Možete samo napraviti program koji prati podatke i na 
temelju njih zaključuje što se u ekonomskom sistemu dogodilo i što odmah treba mijenjati.

Informacijski sustav –programska aplikacija daje podatke o rezultatima funkcioniranja, koje onda možete 
analizirati (to rade ekonomisti). Ali nikako sustav–programsku aplikaciju kojom biste mogli predvidjeti kretanje 
ekonomskog sistema temeljenog na ljudima. To rade fizičari i matematičari kada proučavaju zakone prirode.

U socijalizmu se težilo da se stvori što veće društveno bogatstvo (stanovi, prometna, gradska i proizvodna  in-
frastruktura) – ono isto što su bogate zemlje kroz povijest stvorile pljačkom na različite načine (imperijalnim 
osvajanjima, nepravednom trgovinskom razmjenom, nepovoljnim kreditima, valutnim ratom, globalizacijom 
itd.). Kada su socijalističke zemlje prelazile u kapitalizam, njihove korumpirane elite „školovali“ su napredniji 
kapitalistički „stručnjaci“ koji su im rekli da sve ono što su stekli trebaju da obezvrijede i rasprodaju – priva-
tiziraju.

Neminovno je da su se globalizacijom stvorile države koje su isključivi potrošači-uvoznici i države koje su, s 
druge strane zbog jeftine radne snage, postale isključivi proizvođači-izvoznici. 

Tražiti od država, kojima je u globalizaciji uništena proizvodnja, da smanjuju plaće i mirovine znači da se njima 
sve više smanjuje standard, a to znači standard potrošača na kojima još profitiraju tj. lihvare monopol i ka-
pital. Pored smanjenja poreza, plaća i mirovina, ovdje se i dalje radi o inflaciji, a ne u deflaciji ekonomskog 
sustava.
Njemačka profitira trgovinski zbog prodaje svojih automobila u Kinu, zbog rasta srednje klase i korupcije. Ame-
rička valuta svjetska je valuta i kada ona stvara novac (primarna emisija dugom države), taj novac na njegova 
financijska tržišta privlači novac iz cijelog svijeta i zato ona ima stalan rast duga države, rast gospodarstva i 
pad nezaposlenosti. 

Zato ona može trošiti mahnito. EU nema novac koji je tako primamljiv i ne može na taj način biti rasipna, ali 
ipak ima dovoljan kredibilitet da radi postupnu primarnu emisiju novog novca, jer deflacija treba novi no-
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vac. Stari je završio na burzama, financijskim tržištima koja sa njim svakodnevno vrše svoje transakcije 
kupoprodaje vrijednosnica.

Možda vam se čini da je tekst predugačak, ali to je plod dugotrajnog obrazovanja, radnog iskustva, 25-godišnjeg 
analiziranja i promišljanja i to što sam napisala zapravo su one NAJNAJVAŽNIJE činjenice koje se tiču krize 
ekonomije i krize društva. Moj PLAN 8  zapravo je samo temelj, zidovi i krov kuće, a svi ostali detalji oko 
uređenja kuće (radom s svim ostalim stručnjacima) tu će kuću (globalnu ekonomiju) NAPRAVITI DOMOM 
za sve ljude.

Ja sam zapravo postala ekonomski analitičar i teoretičar. Teoretičari analiziraju ponašanje nekakvog sustava, 
prirodnog ili društvenog. Kada utvrde određene pravilnosti, određeni obrazac, ili u ovom slučaju nepravilnosti 
u procesima sustava, ukazuju na njihovu štetnost i daju prijedloge za njihovo otklanjanje. 

Kapitalističkim ekonomskim teoretičarima zabranjeno je išta reći o „savršenom“ kapitalističkom ekonomskom 
sistemu. 

Da bih svoj teorijski ekonomski sistem provela u praksu, trebam sve stručnjake iz ekonomije (menadžere, raču-
novođe, statističare, analitičare, revizore, marketinške stručnjake, burzovne brokere i ostale vrste ekonomskih 
stručnjaka), prava i informatike. Jer moj teorijski koncept, ako ga gledamo kao kuću koja se gradi, samo je 
temelj i noseći zidovi kuće. Tu nedostaju kao prvo krovna institucija (WEO), a zatim treba raditi na unutraš-
njem uređenju i na svemu onome što će kuću učiniti domom. Ja imam samo praksu i znanje o funkcioniranju 
klasičnog tipa banke i mikro privatnog poduzeća i to baš sve od A do Ž. Ostali znaju detalje o funkcioniraju 
drugih elemenata ekonomskog sustava.

Zašto su Švicarci s ekonomista prešli da savjete traže od fizičara jer su ekonomisti i njima kao svim drugim 
vladama svijeta, ponavljali jedino što znaju i smiju reći – povećajte investicije. Država to može samo ako se 
zaduži, a to više ne može. Kapital daje novac samo ako može  zaraditi (ne pristaje na gubitke u bilancama) i 
ako ne postoji rizik da taj kapital izgubi. Kapital ne poklanja novac, to radi država.

Amerikanci (USA) su od trenutka formiranja financijskih tržišta u nekoliko navrata uzimali novac za svoje 
ekonomske, financijske, političke i vojne ciljeve, pa tako imamo:

- PETRODOLARE – zbog enormnog umjetnog rasta cijene nafte – arapske zemlje su, zbog svojih religioznih 
razloga nisu smjeli imati kamatu na svoj novac, ulagale novac na burze
- EURODOLARI – zbog rasta američkih burzi, privučen je novac i iz Europe
- U posljednje vrijeme Kina svu svoju zaradu ulaže u američke obveznice, nadajući se da će tako moći Ameri-
kance pritisnuti da vode brigu o interesima kineskog naroda
- U najnovije vrijeme gospodarski rast i oporavak temelji se na konstantnoj emisiji „novog novca“ jer novac, 
koji je svjetska valuta, omogućuje da se njome kupuje što god poželite jer ona ne gubi na vrijednosti zbog po-
većanja svoje količine, inflacija se događa samo zemljama koje se zadužuju da bi trošili, novi novac bi za njih 
samo značio još veću potrošnju, veći uvoz i novu rasprodaju državnog i društvenog bogatstva

I onda se pitate zašto je Amerika toliko moćna i bogata kad smo joj dali sav mogući novac jer sav naš 
novac europske banke dale su Americi, a vi i dalje živite u iluziji da imate svoj novac. Pritom znajte, 
Amerika stvori dolara koliko joj treba sa samo jednom stavkom u memoriji kompjutera.

Sada američka državna administracija želi uvesti carine na svoj uvoz, što će svjetsku ekonomiju dovesti u još veću 
neravnotežu, nestat će dolara sa tržišta, što će svima napraviti poteškoće u funkcioniranju njihovih ekonomija.

Ali da bi ovaj sistem funkcionirao, elitama mora biti jasno da se kapital ne može uvećavati više od 
10% godišnje, tj. na financijska tržišta dolazi 5% iz dobiti i 5% iz kapitaliziranog interesa vlasnika 
resursa tj. WEO-KB.

 I 10% uvećanje financijskog kapitala veliki je iznos, što znači da bi u roku 10 godina oni udvostručili svoj finan-
cijski kapital, postoji problem da bi s takvom tendencijom financijski kapital bio u budućnosti veći i od bruto 
proizvoda globalnog gospodarstva -  što znači kada bi odlučili svoj novac potrošiti na tržištu ne bi postojale 
robe i usluge za taj novac. 
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Mada se to nikada neće dogoditi jer financijske elite žele samo i jedino novac, ali ipak se ni u tome ne treba 
pretjerivati.

Multinacionalne korporacije imaju monopol na svim tržištima i određuju cijene za sve robe i usluge koje pro-
daju. Ne postoji slobodno tržište na kojem postoji slobodna ponuda i potražnja. Sav novac koji postoji, nastao 
bilo emisijom WEO-a ili/i kreditima banaka ili/i trgovanjem na financijskim tržištima, završava kao profit tih 
korporacija tj. vlasnika njihovih dionica. 

Kada bi taj profit bio veći od 5% brzo bi nastala nova blokada (kriza) zbog toga što je ogroman novac opet završio 
u „zlatnim vrčevima“. Zamislite, kada bi profitabilnost multinacionalne korporacije bila 100% to znači da bi 
odjednom sav novac od ostvarene profiti završio kod vlasnika resursa, a ne kod potrošača tj. potrošnje koja 
pokreće proizvodnju.

Kriza nastaje kada oni koji su zgrnuli novac u svoje „vrčeve“ ne žele ga dati van svog „vrča“ bez neke 
koristi za njih. A da bi došli do te koristi na tržištima mora postojati novi novac koji bi oni prisvojili. 
Što se više novca povuče sa tržišta, bez problema se može emitirati nova masa novca. Tu se ne troše 
nikakvi resursi već je to samo zadovoljavanje psihološke potrebe za nadmoći.

Svaki novi novac koje stvori WEO emisijom WEM-a ili centralne banke emisijom duga državama, multiplicira se 
kao monetarna masa preko privatnih banaka pretvaranjem depozita tih banaka u kredite građana, kompanija 
i država. Važno je razlikovanje novčane od monetarne mase, jer u monetarnu masu, pored novca na računima 
banaka, postoji i novac nastao iz depozita koje je banka plasirala u kredite. Znači ciklus multiplikacije mone-
tarne mase ide ovako: novac – depozit – kredit – novac – depozit - kredit... i tako sve dok novac ne postane 
financijski kapital, koji ga na kraju prisvoji u cijelosti, a prisvaja ga sve dok bude postojao odgovarajući prinos 
na njegov financijski kapital.

Sva novčana masa koja se stvori pretvori se kad-tad u financijski kapital, tj. završi na burzi – finan-
cijskim tržištima. 

Vladajuća elita u želji da se zaštiti od plaćanja poreza i gubitaka na burzi pribjegavaju kupovanju „sta-
rudija“ i tobožnjih „umjetničkih radova“, ali to mogu oni koji imaju manji kapital, a oni sa ogromnim 
kapitalom pred ekranima se grče u smrtnom strahu uz pitanje „koliko će još izgubiti“.

Danas robe ima previše, a potrošač ima novca premalo.

Nekada je pohlepnik ozareno i presretno gledao u vrč pun zlatnika ili torbu sa novčanicama, a sada 
očarano gleda u ekran pun brojeva i krivulja – znači CIVILIZIRALI SMO NJIHOVU POHLEPU. 

To je NAŠA ŠANSA pa kada hoće brojeve – dajmo im brojeve.

Bogataš ne daje ni državi ni crkvi, to rade isključivo mali, siromašni ljudi.
Siromašni ljudi plaćaju poreze državi i na taj način osiguravanju jedni drugima socijalnu solidarnost i brigu 
za slabije. Bogati svoje bogatstvo stavljaju u tzv. porezne oaze, ne plaćajući pritom ni novčica poreza državi, 
nego preko financijskih tržišta stvaraju brojeve-burzovne vrijednosti za koje uopće nemaju stvarno pokriće 
u novčanoj masi, jednostavnije rečeno prave od  sebe budale, a misle da su nekoga nadmudrili i prevarili.

Uvjeravam vas da bi moja rješenja bila interesantna svim slojevima društva, jer i siromah i bogataš su u sve 
većoj neprilici. Siromah je sve gladniji, a bogatašu sve više novca „curi kroz prste“, da se tako izrazim. 

PLAN 8 ili PROJEKT PROGRAM8, kako god hoćete da ga nazovete, može se uvoditi postupno, ali mora biti 
proveden u cijelosti, tj. svih 8 točaka jer je to cjelovit sustav koji mora imati sve elemente da bi uspješno funk-
cionirao – sve je u međuzavisnosti i povezanosti.

Kako bi stvarno razumjeli što se događa u ekonomiji, moramo je prvo analizirati. Kod analize moramo znati 
da postoje dva pristupa ANALITIČKI i SISTEMSKI. 

Čisti analitički pristup je kada problem prvo dijelimo na dijelove (raščlanjujemo), analiziramo te dijelove 
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(proučavamo ih), uočimo dio koji je problematičan, zaključimo da on predstavlja problem, njega saniramo i 
mislimo da smo riješili problem funkcioniranja sustava 

Sistemski pristup promatra problem kao cjelinu povezanu sa okolinom. Ako djelovanje  sustava želimo pobolj-
šati, prvo utvrdujemo njegove elemente, međuzavisnosti i veze unutar sustava (između elemenata sustava) 
te njegove veze i međuzavisnosti s okolinom, kao i utjecaj okoline na funkcioniranje sustava. Znači analitički 
pristup je djelomičan, a sistemski sveobuhvatan.

Ako hoćemo biti efikasni odabiremo sistemski pristup. Uz pomoć informatičke tehnologije izrađujemo program 
koji će nam dati odgovor na pitanje kako povećati efikasnost naše ekonomije (gospodarstva). Pri tome moramo 
misliti i na politički dio te biramo američku političku  parolu: demokracija, sloboda, poštivanje ljudskih prava i 
blagostanje, a odabir ideologije za funkcioniranje ekonomskog sustava: liberalni kapitalizam. Tada prelazimo 
na odabir parametara za programiranje:

1. Za elemente ekonomskog sustava – RESURSE (prirodni, proizvedeni, energetski, ljudski i 
financijski) to su dijelovi ekonomskog sustava (gospodarstva)

2. Za odnose između elemenata sustava te samog sustava s okolinom njih određujemo:
- novčanom masom
- monetarnom masom (kreditno - depozitni multiplikator novca)
- budžetski prihodi i rashodi
- dohodak potrošača – znači potrošnju
- zaposlenost - nezaposlenost radnog stanovništva
- strani financijski kapital
- kreditiranje, zaduživanje (firmi, države, građana) – također znači potrošnju
- proizvodnja (čiju efikasnost mjerimo proizvodnošću, profitabilnošću, rentabilnošću, nekada su bili 

važna količina i kvaliteta, ali tržište tj. potrošači više nisu tako „izbirljivi“ pa je sada jedino važan 
parametar JEFTIN, što znači konkurentan).

- Trgovina, unutarnja i vanjska (uvoz-izvoz) – devizne rezerve
- međuvalutarni odnosi
- politički odnosi (poštivanje interesa)

Osnovni ekonomski zakon za funkcioniranje našeg društva (naše ljudske civilizacije), je „postojanje“ ponude 
i potražnje. Kako će ekonomski sustav (ponuda-potražnja) funkcionirati ovisi o tome kako ovi parametri na 
njega djeluju. Ekonomiju po sadašnjim pravilima možemo definirati kao korištenje „zakona“ ponude i potražnje 
s ciljem profitiranja, moja definicija za ekonomiju bi bila; korištenje resursa sa ciljem optimalnog zadovoljenja 
potreba uz regulaciju (putem programskih aplikacija WEIS i WFIS) pohlepe.

Zašto nam je za izradu programa važno koje parametre izaberemo i što su parametri?
Što više ispravnih parametara izaberemo, to je programirani sustav  sličniji stvarnom, realniji.

Parametar može biti istovremeno i pokazatelj i parametar, na primjer parametar nezaposlenosti pokazuje koliko 
će uvoz smanjiti domaću proizvodnju, a time i zaposlenost, no nezaposlenost određuje koliko će se morati 
povećati socijalna davanja za nezaposlene.

Postojanje adekvatnih resursa, uz preduvjet iskorištenja tih vlastitih resursa, pomaže stupnju samostalnosti 
ekonomskog sustava. Program vam daje podatak koliki je postotak te ekonomske samostalnosti u odnosu na 
okolinu, što je veći stupanj ekonomske samostalnosti to daje i mogućnost za veću političku neovisnost.

Da ne idemo u detalje i pojašnjavanje što stoji iza svakog pojma i kako on utječe na funkcioniranje ekonomskog 
sistema, ono što je bitno, ako poznajete ekonomiju, ako ste školovani stručnjak, vama ne treba kompjuter, 
dovoljna vam je logika zdravog razuma. I onda, kada vas političar ili kapitalist pita što ako napravi ono ili ovo, 
samo se treba ići od parametra do parametra (po shemi koju sam navela). Vi mu tada možete reći što će rasti, 
a što padati u ekonomiji. Ako ga, pak, zanima koliki će %  rezultat biti na rast nezaposlenosti ili rast financij-
skog kapitala, broj mu može reći samo kompjuter, jer kompjuter radi s brojevima, a čovjek isključivo logikom 
i maštom.

I kada sam, vodeći se logikom zdravog razuma, radila kombinacije ekonomskog sustava tj. razmišljanja koliki 
bi nivo ponude i potražnje ostvarili u državi u kojoj živite, dolazim do dva zaključka:

1/ zatvoreni oblik ekonomije, živjeti samo od svojih resursa, tada bismo živjeli gore nego u Jugoslaviji. Taj 
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oblik ekonomije može imati samo Kina kojoj Amerika prigovara da ne poštuje ljudska prava, ali Amerika ne bi 
razvezala kesu i omogućila Kinezima da imaju američki društveni standard što po meni znači isto poštivanje 
ljudskih prava. Ljudska sloboda se mjeri koliko ste u mogućnosti ostvariti svoje interese.
2/ Nastaviti kao i do sada, tošiti tuđu robu i tuđi novac i na kraju završiti kao Grčka ili
3/ jedina nam je šansa EU, ali moramo prisiliti ostale EU političare da osmisle novi način funkcioniranja eko-
nomije – ja za to imam svoj PLAN 8 .
WEIS i WFIS novi su globalni INFORMACIJSKI SUSTAVI.

III. LOKALNO RJEŠAVANJE KRIZE
Lokalno rješenje krize u RH
Prvo da vidimo kako u Hrvatskoj izgleda ekonomska realnost:
1. kreditna ovisnost
2. ovisnost o konvertibilnim valutama - devizna ovisnost
3. ovisnost o uvozu
4. ovisnost o turizmu
5. neiskorištenost domaćih resursa, prije svega poljoprivrede

Ukratko PRODAJ – ZADUŽI – POTROŠI
- prevladava UVOZ, koji se radi ravnoteže u bilanci, korigira inozemnim kreditima i turizmom. Ali to 
istovremeno znači da uvoz gasi domaću proizvodnju, a inozemni krediti umanjuju domaće dohotke i 
kapital.

Političari su pod dvostrukim pritiskom  – u sve jačem škripcu
 - bogate ELITE koja mahnita za NOVCEM
 - naroda koji želi zaposlenje i veći standard
izlaz političarima uvijek je RAT – stišavanje krize i kontrola masa

BALKAN je uvijek bio žrtveni jarac – ostali šute, trpe glad i bijedu

Resursi Obveze
Prirodna bogatstva Država
Proizvedena dobra KAPITAL
Uvoz > Izvoza Inozemni krediti
Energetika
Ljudski potencijal
Financije Radnici

HAAG je bio vrlo dobar mehanizam za manipulaciju nama
oslobođenje Gotovine, gnjev Srba – idealan vojni vođa Hrvata
oslobođenje Šešelja, gnjev Hrvata – idealan vojni vođa Srba

Taj IGROKAZ bio je potreban da nam ponovo stave ORUŽJE U RUKE, odvrate pozornost od stvarnog razloga 
KRIZE – naših stvarnih problema.

Postoji MIT da samo nasilje STVARA VRIJEDNOST – glupost za glupe. Gube i ELITE I NAROD jer iz rata 
se rađaju nove ELITE, narod dobiva razaranje i smrt.
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ZLO POBJEĐUJE JER DOBRO NE REAGIRA.
JER ZAPAMTITE, DJECA U RAT  IDU S IDEALIMA,

A VRAĆAJU SE S KOŠMARIMA.

Naši mali mozgovi, u kojima se još nalazi dio gušterskih nagona, govore nam da ako njihovo dijete jede neće 
biti kruha za naše dijete. Možda pretjerujem, ali ja volim biti stanovnik Svijeta ili još bolje dio Univerzuma i 
kada nas gledam odozgo, u društvu zvijezda, osjećam neopisivo gnušanje. 

Institucije kao što su CRKVA i DRŽAVA trebaju čovjeku omogućiti MORAL i PRAVDU, a ne da  razlikovanje po 
religiji i naciji služi za potrebe „konačnog čišćenja“kapitala.Ponavljam: 
PRINCIP NAŠE CIVILIZACIJE: PREŽIVJETI ZNAČI UNIŠTITI DRUGOG.

Interes vodećih elita (MAGNATA-SILNIKA) je uvIjek NOVAC, a njihovo ostvarivanje bogaćenja temelji se na 
memoriji naroda preko koje političari ratovima žele zaštiti interes jače, moćnije i bogatije elite. Naši narodi 
pamte Jasenovac, Vukovar, Srebrenicu. Ruski narod pamti Francuza Napoleona i Nijemca Hitlera. Sami za-
ključite kakav je to potencijal, za kakve ratove. S onima koji mrze najlakše se manipulira.

Na taj način bit ćemo ŽRTVENI JARAC za stišavanje krize - KONTROLA MASA. Kada ostali građani 
Europe i Svijeta to vide, vrlo brzo će odustati od želje za promjenama, već će morati šutjeti i trpjeti 
glad i bijedu. Mislit će bolje siromaštvo i glad, nego razaranja i smrt o kojoj će ih novinari redovito 
izvještavati. 

RH rješenje za krah GES (Globalnog Ekonomskog Sistema):
- CARINE – spriječiti odljev deviza
- Devizne rezerve trošiti samo na energente i hranu jer smo uništili poljoprivredu
- Klirinška razmjena hrane i energenata - preduvjet za preživljavanje i stoga pod hitno obnoviti poljoprivrednu 

proizvodnju
- Povećanje domaće poljoprivredne proizvodnje
- Povećenje novčane mase za investicije i zaduživanje države na 
domaćem financijskom tržištu kako bi se aktivirali svi domaći resursi
- Sve dugove staviti u moratorij, kamate kapitalizirati 
- Uvesti za sve TD, većina treba samo hranu – lijekove - režije tj. treba organizirati ekonomski sustav koji će što 

više zadovoljavati te potrebe
- Navodnjavanje i opskrba pitkom vodom – desalinizacija zbog turizma

Ako država stvara novi novac samo da realizira prodaju svih stvorenih dobara i usluga, kapital bi ostao bez 
mogućnosti prinosa – kamatarenja,  drugim riječima ostao bi bez posla.
TV je industrija „ubijanja“ dosade. Novinari su, pored političara, najbolje sluge kapitala. 
Novac, koji je tako nasušan za život kapitala, treba njima, a ne nama. Nama su namijenili smrt ili bijedu.

RAT je potreban VLADAJUĆIM ELITAMA da bi narodne mase bile ponizne i zadovoljne minimalnim, 
uobičajeni način psihologije kontrole masa.

Jer kako će željnom građaninu svijeta političar objasniti da kada nešto nema onda nema, stoga između naroda 
i kapitala, političar uvijek bira onog moćnijeg i pametnijeg od sebe. A lako je biti pametan kada imaš novac. U 
Srbiji, BIH i Hrvatskoj, a i općenito u svijetu, postoji potkožena elita, koja se pravi PROFINJENA, TOLERAN-
TNA I SUOSJEĆAJNA s narodom, a ustvari niti može, niti hoće nešto promijeniti, jer to bi za njih značilo samo 
gubitak položaja i moći. Znam da ovo što pišem, vama je jako poznata stvar, ali  bojim se da niste svjesni koliko 
je to ozbiljna stvar i, ako je ikako moguće, zaustavimo lavinu dok još možemo. 

Mi na Balkanu nemamo ni financijsku ni proizvodnu elitu, mi imamo samo političku elitu koja se nakon izbora 
prikači na državni budžet.

Globalna ekonomija nema adekvatnu globalnu organizaciju, to je kao da smo šumu stavili da raste u saksija-
ma (nacionalnim ekonomijama). Mojih novih 8 elemenata primjer su kako globalnu ekonomiju organizirati 
globalno.
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Na pragu smo kraha svjetske ekonomije tj. potpune depresije i treba pod hitno, odnosno već jučer pripremiti 
mjere kako bi preživjeli nastupajuću katastrofu. 

Emisija novog novca ne može biti štetna za ekonomiju ako su svi na minimalcu - temeljnom dohodku, bili 
zaposleni ili ne i ne idu na skijanje i ljetovanje u inozemstvo, uz uvjet da proizvodimo dovoljno dobara za 
pokriće tih minimalaca. S druge strane, domaći novac može se usmjeriti u aktiviranje resursa koje imamo i 
da se oni tim novcem maksimalno iskoriste za nas, ali i da trgujemo pomoću robne razmjene sa državama koje 
trebaju naše resurse, a mi njihove – uvesti privremeno klirinški sustav plaćanja robama. 

Emisija domaćeg novca ima smisla ukoliko se radi na stvaranju i trošenju domaćih resursa. U socijalizmu su 
trgovine bile prazne jer je postojao prevelik dohodak potrošača u odnosu na resurse, a sad imamo situaciju da 
je dohodak potrošača minimaliziran tako da se ogromna količina resursa baca i gasi se sve više proizvodnji.

Ponavljam i upozoravan, ovako se organiziramo samo kada dođe do kraha globalne ekonomije, jer će nas 
svjetski moćnici pritiskivati svojim uvjetima i zahtjevima (za smanjenje državne potrošnje), sve dok globalni 
ekonomski sistem koliko toliko funkcionira, ali kada on u potpunosti zakaže mi smo prepušteni sami sebi, a 
za to moramo itekako biti spremni. 

Sigurna sam da naša politička elita nema ama baš nikakvu ekonomsku strategiju za slučaj potpunog kolapsa 
globalne ekonomije jer razmišlja upravo kao sluga, a to znači gospodari svijeta – svjetske gazde će naći rješenje 
i za nas. Nikako im nije jasno da će oni samo gledati da preostali novac što prije završi samo u njihovim 
džepovima i to je sve na što će oni u tim uvjetima misliti.

Probleme će zadavati nestašice kave, banana i ostalog kojeg je nedostajalo i u socijalizmu, a naročito nam mora 
biti jasno da će automobili biti prevelik luksuz jer su energenti prevažni da bi se trošili na nepotrebno. 

Kada svjetska ekonomija upadne u depresiju, jedino što je važno je da se stanovništvu osigura hrana i ostale 
neophodne potrebe (voda, struja, grijanje itd.). Između ostalog treba osigurati rad školstva, zdravstva i tran-
sporta putnika i robe.

Moramo već sada pripremiti organizaciju koja može funkcionirati u globalnom KAOSU. A mi svi 
dobro znamo da naša politička elita nema nikakav plan ni strategiju za funkcioniranje ekonomije u 
slučaju raspada globalne ekonomije.

30-tih godina prošlog stoljeća američka vlada uvela je javne radove kako bi ljudi došli do novca. Te investicije 
vlada je potakla svojim DUGOM, a sada države to više ne mogu raditi jer duga  imaju preko glave. 

Povećavati plaće u sadašnjim uvjetima, ne možete, a da ne povećavate cijene, a to znači sigurnu inflaciju pa 
potrošači realno opet ne dobivaju više roba i usluga. Ali, kada bi se države u potpunosti oslobodile duga  i prešle 
u investiranje za obnovu dotrajale infrastrukture, koja je nastala u nekim boljim vremenima, ali i investicije u 
novu infrastrukturu za još bolji standard. 

Jedan od dobrih poticaja je i da se građanima s nižim primanjima daje TEMELJNI DOHODAK. Sve ovo neće 
imati nikakav pozitivan efekt ako se multinacionalnim korporacijama ne limitira profit na potrošnu robu – 
jer će oni sav novac uložen u oporavak gospodarstva dizanjem cijena pretvoriti u dodatni profit, a ne u 
povećanje plaća. 

Ako se profit limitira na 5% godišnje to ne znači da će profit u apsolutnom iznosu ostati isti, ako prodaja raste 
i profiti rastu, npr. ako prodaja naraste s 100 milijuna na 200 milijuna znači da će dobit - profit sa 5 narasti na 
10 milijuna. Njima bi porasla dobit, a nama su porasle ponuda roba i usluga i kupovna moć (plaće) istodobno. 

% Profitabilnosti je isti, ali rentabilnost za kapital duplo je veća.

Kada uđemo u EU monetarni sustav tj. kada uvedemo euro kao naše platežno sredstvo, više neće postojati ni 
zaštita koju pruža nacionalna valuta. Na tu kartu jako igra Kina i zbog toga je postala ekonomska velesila, ali 
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njihovi radnici nemaju naš standard, oni ga podižu postupno, marljivim radom iz godine u godinu. A ne kao 
mi, prvo rasprodajom svega što smo stekli i stvorili, a kada toga više nije bilo, neumjerenim i nenamjenskim 
zaduživanjem, zaduživanjem radi potrošnje. I sve smo to potrošili na „banane“ (luksuznu robu) za majmune.

Enormno, iz godine u godinu raste javni, privatni i komercijalni dug (trgovaca da bi kupovali stranu robu). 
Uništimo li u potpunosti domaću proizvodnju, prije svega proizvodnju hrane i lijekova, nema nam povratka – 
bit ćemo u većem kaosu nego Grčka ako ne dobije dodatne kredite. Ograničiti profite bankama i trgovinskim 
lancima na % koji može pokriti naš devizni priljev za tu svrhu.

Moramo se vratiti nekoliko koraka unazad i početi ispočetka, vlastitim radom stvarati svoju budućnost. Jedino 
tako bit ćemo cijenjeni od drugih pa i od svojih kreditora, a i EU treba uvidjeti da imamo vrlo značajan resurs za 
proizvodnju hrane i da nam pomogne u održivosti tog resursa. Druga stvar je da pod hitno trebamo naći način 
za energetsku neovisnost jer to je preduvjet za jeftino funkcioniranje gospodarstva i domaćinstava.

Kristalno mi je jasno da se ni narod ni političari pa prema tome i trgovci neće odreći niti jedne uvozne 
robe, već radimo po starom dok ne dotjeramo „cara do duvara“ što se ono narodski kaže. Znamo što 
nas čeka, ali smo paralizirani i bez ikakve hrabrosti da ovo stanje mijenjamo.

Imamo u FINI i HNB sve podatke potrebne za procjenu naše izloženosti riziku devizne nelikvidnosti kada bismo 
poduzeli ovakve mjere. Za analizu nam trebaju podaci o potrošnji energenata, uvozne hrane, uvozne tehničke 
opreme i ostalog. Znam točno koji su to podaci jer sam radila izvještaje kada sam radila u banci, a sada radim 
financijske izvještaje za poduzetnike. 

Ubrzo će nastati i problem s privatnim dugom građana, koji se mora sanirati kad zavlada opća nezaposlenost. 
Država mora postati jamac, preuzeti plaćanje kamata ili kamate staviti u svoj javni dug, a glavnice staviti u 
mirovanje. Na taj način pomaže i bankama i građanima.

Ako mislite da se vraćamo u socijalizam kada smo bili željni svega, svih tih snobovskih simbola blagostanja, 
jako se varate. Ova situacija rasipnog trošenja onoga što nije naše nije održiva jer tu robu mi nismo ni proizveli, 
niti smo je platili našim novcem, već tuđim tj. pozajmljenim novcem. Onaj koji prodaje ima i zahtjeve da mu 
platiš u valuti koju on želi.
Završit ćemo kao oni gladni crnci u Africi, isključeni iz raspodjele jer  njih uopće nije briga za nas. A Arapi 
moraju ratovati jer imaju resurs na kojem se danas naviše profitira – NAFTU. Trgovina naftom tj. PETRODOLA-
RI još su jedini izvor rasta burzovnih indeksa. Slab, ali ipak održava financijski sustav da se potpuno ne raspe.

Ovako možemo nastaviti trošiti samo pod jednim uvjetom, da mi pomognete da realiziram svoj PLAN 8. Uko-
liko mislite da moj plan nije održiv, zapitajte se koliko je održiv sustav da vam neko pozajmljuje novac kako 
biste ga vi trošili za uvoz.

Sigurno si postavljate pitanje da li je PLAN 8 čista utopija? Previše dobro da bi bilo istinito, takva pitanja si po-
stavljamo iz jednog jedinog razloga – naučili su nas da razmišljamo kako oni žele, da se ne nadamo ničemu i 
da očekujemo samo najgore. Ali za sve ovo treba samo malo političke volje i hrabrosti da se suprotstavi onima 
koji tvrde da „znaju što rade“. Jer, nakon „pada“ socijalizma, ekonomske velesile vode međusobne ekonomske 
ratove, ali i prikrivene političke ratove – svi se međusobno špijuniraju putem svojih tajnih službi.

Amerikanci za taj „prikriveni“ politički rat koriste „sofisticirani model“. Ja sam ga tako sama nazvala. Riječ 
sofisticirano došla je iz Amerike, našim bi se riječima to mogli opisati kao znatno posložena strategija rata 
s ciljem da bude maksimalno efikasno i korisno, ili posloži sve da djelujemo. To se koristi i za naprednu 
tehnologiju ili tehniku, primjer takve tehnologije je mobitel na kojem imaš: internet, kalkulator, telefon, alarm, 
fotoaparat, a mislim da će ga tako sofisticirati da ti omogući i plaćanje,  tj. zamijenit će plaćanje gotovinom.

Kada se osmišljava sofisticirani plan špijunaže i strategije ratovanja, onda se u taj plan uključuju svi stručnjaci: 
ekonomisti, politolozi, fizičari, matematičari, psiholozi, sociolozi, povjesničari itd.

Koristiš sistemski pristup za analizu društva - države koje želiš da uništiš, nakon analize posložiš sve verzije: 
A,B,C,D,F... plan za djelovanje, tj. predvidiš sve poteze koje bi tvoj protivnik mogao poduzeti i imaš unaprijed 
pripremljene aktivnosti kojima mu se suprotstavljaš.
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Npr. Putin – kako bi psiholozi napravili njegov psihološki profil : arogantan, voli dominaciju, ratoboran, ne-
popustljiv, osvetoljubiv... Putin se voli jako slikati u lovu jer želi prikazati sebe kao ratnika i neustrašivog borca. 
Općenito, „dobar materijal“ da se iskoristi za ratno uništavanje Europe.

Sociolozi i povjesničari znaju što su Hitler i Napoleon ostavili u kolektivnom pamćenju ruskog naroda. Kada 
ekonomske sankcije slome rusko gospodarstvo, ugrožena egzistencija i instinkt za preživljavanje lako će navesti 
ruski narod da stane uz svog ratobornog vođu i krene u osvetu. Naravno Amerikanci će stati „u obranu“ uz 
svoje „saveznike“. Ali ljudi, oni će „tamburati“ po našim glavama. 

Sada da se nadovežem na ovu najnoviju situaciju, rat u Ukrajini. Očito da u memoriji ruskog i ukrajinskog naroda 
postoje „povijesne TRAUME - rak rane“ koje su ti narodi napravili jedni drugima u Drugom svjetskom ratu i 
nakon njega. Istraživanja psihologa potvrđuju da je 75% ljudi sposobno mrziti i njima se najlakše manipulira, 
a čak 15% voli nasilje i ti su najopasniji kada dođe do ratnih sukoba. POLITIKA se uvijek bavila utjecajem na 
ljude, utjecajem na način njihovog razmišljanja. Rat će završiti, svaki rat jednom završi, bez obzira hoće li biti 
poraženih ili će se pak dogovoriti. Ali ono što slijedi nakon rat ono je najgore. Bogate oligarhije Ukrajine i Rusije 
rasprodat će sve resurse multinacionalnim korporacijama, dobar dio ide u njihove džepove, a dio ide tobože 
u sanaciju ratnih šteta. I ruski i ukrajinski narod  postat će „golaći“ – sluge u vlastitoj zemlji. Tako je prošla i 
Jugoslavija, za rat je korištena mržnja naših naroda, a nakon rata rasprodaja resursa i uništavanje industrije i 
poljoprivrede.

Pitanje rata u Ukrajini nije ekonomsko pitanje jer je unija EU i Rusije najbolja ekonomska kombinacija (su-
vremene tehnologije i prirodnih resursa). Ovo je isključivo političko pitanje, a pošto je politika nečiji interes, 
treba se zapitati čiji interesi se kriju iza toga rata? Siromašni narod Rusije i Ukrajine nema od toga rata interes, 
već gube samo svoje živote. Kroz čitavu ljudsku povijest prebogate oligarhij vodile su ratove preko naših leđa, 
prolijevajući našu krv. Kina će dobiti jeftino ruske resurse, a Amerija će skupo prodavati svoje resurse. 

I da se zna, mali poduzetnici nisu lihvari, jer oni nas zapošljavaju i uredno, kao i mi, plaćaju poreze. Financijski 
moguli su ti koji uzimaju sve, a ništa ne daju, a to rade preko financijskih tržišta i multinacionalnih korpo-
racija. Mali propadaju jer korporacije robu prodaju jeftino, a kada unište svu konkurenciju, podignu cijene i 
lihvare na nama. Polako, ali sigurno propada SREDNJA klasa društva, što znači da će se vrlo brzo raspasti sve 
ekonomske i društvene vrijednosti. Sada je još samo ostalo da si postavimo jedno pitanje: Kako dalje? Imamo 
li uopće izbora i što ćemo odabrati?

Što ste htjeli dobili ste – kapitalizam, sirovi kapitalizam sličan onom s prvobitnom akumulacijom kapitala, 
sada je ovo po redu druga akumulacija velikog kapitala. Raspad Jugoslavije bio je potreban kako bi se dokazalo 
da radnik ne može biti sam svoj gospodar. Pretvorba i privatizacija akumulacija je kapitala kod nas, prvo je 
cilj bio obezvrijediti svu imovinu (poduzeća) da bi poslije lakše pljačkali. „Sve će to narod pozlatiti“ – ironija 
je u tome što sve zlato ide i onako samo prebogatoj manjini, a sigurno i polako propada samo sustav socijalne 
zaštite radnika (mirovine, zdravstvo i školstvo, itd.).

Rat nije rješenje za krizu i nikad nije bio jer on uništava sve stvorene vrijednosti. U krizi polako nestaje i „curi“ 
novac iz ekonomije, a u ratu se uništavaju svi resursi.

Po meni, ako si dužan, imaš gazdu i moraš raditi ono što gazda traži. Ali tu postoji problem financijskog tržišta, 
koje diše samo ako dobiva novi „kisik“ – novac. Slom cijele globalne ekonomije desi t će se kada se opet slome 
burze, a tada opet u potpunosti nestaje „krvi u krvotocima“ svjetskog gospodarstva – apsolutno se povuče sav 
novac.

Jedno je sigurno, Amerika želi da bude jedini gazda. Ako si već prihvatio kao valutu kojom ti Amerikanac pla-
ća, znači Amerikanac ima pravo raspolaganja svim tvojim resursima tj. pravo da ih kupi (to se naziva tvojim 
izvozom). 

Amerika je već rekla da će svim sredstvima braniti  dolar i zbog toga smo imali „arapsko proljeće“ (Iran, 
Libiju, Siriju) jer su Arapi htjeli uvesti svoju zajedničku valutu temeljenu na zlatu, zbog toga je i ovaj današnji 
rat u Ukrajini, da se uništi EU tj. da se uništi euro, valuta koja je dolar i britansku funtu umanjila za trećinu te 
prijetila da prepolovi sve financijske vrijednosti koje je stvorila bogata američka i britanska oligarhija.
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Nedavno sam na televiziji gledala američki film „Elysium“ u kojem je jasno prikazano što Amerikanci misle o 
današnjem svijetu i njegovoj budućnosti. Ako ste primijetili bogata elita, koja je pobjegla od uboge sirotinje, 
nalazi se u zemljinoj orbiti na umjetnom satelitu i vrlo znakovito je da tamo govore francuski što govori Ameri-
kancima da će ih EU pokrasti, tj. u ovom novom ratu između ekonomskih sila, koji se vodi preko tržišta valuta, 
EU će pobijediti i ostaviti Ameriku ekonomski opustošenu. Amerikanci su, u tom filmu, završili na samom 
dnu među kriminalcima (koji su ovdje prikazani kao Meksikanci), bez ikakve medicinske skrbi i u sablasnim 
radnim i životnim uvjetima. 

Ovaj film stoga je bio presudan za pobjedu Trampa jer je podsvjesno Amerikancima ugradio u svijest tko su 
mu stvarni neprijatelji protiv kojih se trebaju boriti (EU, Kina, Meksikanci i drugi imigranti koji samo donose 
svoje probleme sa sobom).

Današnja novčana masa zadovoljava samo potrebe Amerike (pa čak i njoj je taj novac postao nedo-
statan), dok ostatak svijeta zbog nedostatka bovca uništava svoju ekonomiju, stoga je nužno i HITNO 
POTREBAN GLOBALNI MONETARNI SUSTAV.

Sve je u redu kad izvozom zarađuješ devize, ali zašto kada želiš uvoziti i trošiti tuđe, da trošiš tuđe moraš biti 
dužan.

99,9% svjetske populacije ne razumije način funkcioniranja ekonomije, onih 0,10% koji zna masno je plaćen 
da šuti. Predsjednica MMF-a jednom je prilikom rekla da za 0,7% sredstava koristi za ublažavanje siromaštva 
u svijetu, a u svijetu je 70% stanovništva siromašno i ima manje nego što mu je stvarno potrebno, živi na dug 
i na rubu je gladi.

Moje predavanje o krizi globalne ekonomije i njenom rješavanju bilo bi za nivo srednjoškolaca, slajdovi i slike 
(te efekte koristi ekonomski i politički marketing) tako da je razumljiv i kapitalistima i narodu. Stoga će njegov 
efekt biti jači od najjače nuklearne bombe. Problem je što je kapitalista glup, čak većinom i neobrazovan, a 
vlada svijetom. Može on biti i fakultetski obrazovan, ali on je diplomu dobio samo da se s njom hvali. On plaća 
onoga tko ima znanje, ali taj mora raditi ono što ovaj želi.

Mnogi još naivno misle da mogu u svojoj državi samostalno riješiti svoje probleme. To je kao da donosite odluku 
koju vrstu pakla želite – globalni ili izolirani. Ovdje je zapravo samo pitanje koje je zlo manje. Globalno smo se 
uništili – moramo globalno i naći rješenje. Neki će možda, kažem možda, izaći kao pobjednici (Kina), ali većina 
će izvući kraći kraj jer nemaju rješenja za samostalni opstanak – uništene proizvodnje, prezaduženost države, 
gospodarstva i građana,  sve to nije preduvjet za novi početak.

IV. KRIZA DRUŠTVA 
Ovaj dio moje je čisto subjektivno zapažanje i mišljenje o ljudskoj zajednici – društvu i trudit ću se da bu-
dem što kraća i jasnija, da vas puno ne gnjavim. Ovdje iznosim isključivo svoj osobni stav, bez namjere da vam 
ga nametnem. Stoga na samom početku želim da to bude kristalno jasno, jer, upozoravam vas, nastavak ovog 
teksta je „brutalan“, ne štedim nikoga.

U pitanju je opstanak ŽIVOTA na ovom planetu. Prijedlog novog ekonomskog konstrukta dala sam u prethod-
nom tekstu. Socijalno - društveni konstrukt mogu samo kritizirati u nadi da će kritika dati novi i drugačiji način 
razmišljanja. Propitivanje morala znači potrebu za drugačijem ponašanjem ljudi, a pitanje politike isključivo je 
borba između ekonomskih sila. Diktat moćnih sila vrši se kroz strategije nasilja kao oblika razvoja. POHLEPA je 
prisvajanje bez stvaranja – isključivo uništavanjem. Sad se trebamo zapitati nije li došlo vrijeme za promjene jer 
ovo je posljednja prilika koju više nećemo imati. Mi i nakon svega nemamo tu razinu svijesti što se to zapravo 
događa u hrvatskoj, europskoj i svjetskoj stvarnosti. Polako gubimo tlo pod nogama, a još uvijek vjerujemo da 
netko drugi treba riješiti NAŠE PROBLEME.

Prije nego što počnete čitati 4. dio knjige znajte da je on namijenjen, a bit će i naročito zanimljiv gos-
podarima ove planete koji se ne boje ni Boga ni vraga, kako se ono kaže. 
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Jer kada dođe „stani-pani“, „popularni“ političari (populisti), koje izabere bijesni narod, izabrat će 
ratove za uništavanje u krvi prezahtjevnog naroda, a istovremeno će devalvirati i poništiti sve finan-
cijske vrijednosti KAPITALA. Iz ovoga je vidljivo da je i narodu i bogatašima u interesu da se sve ovo 
riješi na RAZUMAN, LOGIČAN I DOSJETLJIV NAČIN, NA OBOSTRANO ZADOVOLJSTVO SVIH NAS.

Osmislila sam ovaj TEKST kao STRATEGIJU kojom ćemo im izmijeniti razmišljanja i mirnim putem 
navesti ih da se počnu ponašati za sveopće dobro, ali prije svega za svoje dobro.

Treba im dokazati da se zapravo trebaju bojati sebe samih. 
Jer kada dođe do neravnoteže u ekonomiji, automatski dolazi do poremećaja u društvu – jer propadaju 
sve moralne i duhovne vrijednosti u društvu, a ne samo financijske vrijednosti.

Ekonomija i društvo povezani su PUPČANOM VRPCOM. Ako se kod jednoga pojavi „OTROV“ i drugi 
osjeća trovanje. Kriza u ekonomiji direktno utječe na društvo. A isto tako i društveni problemi ugro-
žavaju funkcioniranje ekonomije.

Za svijet pun ljubavi i veselja treba ekonomski sustav koji nema stihijsko ponašanje. Neki ekonomski teoretičati 
tvrde da tržišna ekonomija ima autoregulatorno ponašanje tj. da sama  regulira svoje ponašanje i dovodi samu 
sebe do ravnoteže. Sustav koji se zasniva na ponašanju ljudi primitivnog oblika u razvoju svijesti, ne 
može biti spontano uravnotežen.

Mi smo još uvijek primitivna civilizacija što se tiče borbe sa samim sobom, sa svojom sviješću. Stoga 
mora rasti naša SPOZNAJA – naše ZNANJE, da bismo bili licem u lice sa ISTINOM i kako ne bismo bili 
zatupljeni  tj. zaglupljeni i na taj način omogućili drugima da od nas rade BUDALE.

CJELOVITA SPOZNAJA ONEMOGUĆUJE GLUPOST.

Gospodari „novog doba“ imaju novu religiju – vjeruju da negdje u svemiru postoji odgovor za BE-
SMRTNOST i da to nikako nije Bog jer su kroz ljudsku povijest ljudi uvijek izmišljali kojekakve bogove 
te je oduvijek bilo svakojakih vjerovanja i svakojakih bogova koji nisu ništa pomogli čovjeku, osim 
ako čovjek nije uzeo stvar u svoje ruke i na kraju našao rješenja za svoje probleme. Nekada uzme da 
razmišlja i stvara, a nekada uzme oružje u svoje ruke, sve zavisi od toga u kakvu situaciju je sam sebe 
doveo.

Da biste doprli do svijesti ljudi, morate imati neki ključ da je otključate, a taj ključ su religijska vje-
rovanja. Kada pomoću njihovih vjerskim uvjerenja dođete do svijesti tih ljudi, oni na temelju tog 
vjerovanja osvijeste - vjeruju da je ISTINA ono što im govorite.

Upozoravam, prije svega one koji su odgojeni po crkvenim dogmama, da ne provociram njih, nego magnate 
(moćnike, silnike) koji po tzv.NEW AGE pokretu očekuju da je istina skrivena negdje gore daleko, u svemiru 
i da to treba samo otkriti, oni će se gadno RAZOČARATI.

Jer ako je točno što kaže ta nova religija, zli ljudi reinkarniraju se u životinje kako bi bili kažnjeni 
za svoja zlodjela i nauče se poštovanju i poniznosti. Kažu da bogataš skriva novac kao zmija noge, 
e pa dragi moji vi ćete se reinkarnirati u zmije. Pitate koliko puta se morate reinkarnirati u zmiju? 
Onoliko puta koliko je ljudi umrlo zbog vas od gladi. Postoji jedan otok na kojem su samo zmije, tu 
zmija zmiju jede, tj. velike zmije jedu male. Kažu da bogati imaju spremne „rupe u zemlji“ u koje će 
-se sakriti, zavuči kao prave zmije, kada se krenemo međusobno uništavati.

Ovo i ovako pišem da ustrašim njih, a ne nas, jer mi nemamo tu moć da uništavamo, već da stvaramo, 
oni koriste svoju moć da lihvare i uništavaju.
Degradacija SVIJESTI, a time i DRUŠTVA ide slijedom:

ŽUDNJA – ZAVIST – MRŽNJA – NASILJE
SLOBODA nije ŽUDNJA + NEZNANJE + MRŽNJA

SLOBODA = LJUBAV + SPOZNAJA(ZNANJE) 
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Čak i nakon što udovoljimo žudnji, unatoč postignutom zadovoljstvu, ostaje praznina, koju popu-
njava jedino ljubav i spoznaja.

SLOBODA NIJE STANJE SVIJESTI u kojoj se ne nalaze ŽUDNJA, NEZNANJE I MRŽNJA.

INTERES + DOGOVOR vraća:

1/ RAVNOTEŽU U EKONOMIJU i
2/ SKLAD U DRUŠTVO

Treba izgraditi globalni ekonomski sustav koji je strogo reguliran i „potkožen“ informatičkim, informacijskim 
sustavima.

Nikola Tesla je u jednom svom govoru novinarima, na početku prošlog stoljeća, rekao da će se elektromagnet-
skom energijom moći prenositi zvuk, slike, energija i materija. Zvuk i sliku sada prenosimo, ali energiju i 
materiju još uvijek ne možemo jer je uz njih ljudska pohlepa fiksirala svoje profitiranje – LIHVARENJE.

Krajnje je vrijeme da promijenimo ekonomski i financijski sustav i na taj način nastavimo daljnji 
ekonomski i društveni RAZVOJ. Tehnički preduvjet za to postoji, a to je informatička tehnologija 
koja nam omogućuje da razvijemo veću demokratičnost u odlučivanju naroda i nove igre za vlasti 
(ELITE)– nove igre moći i bogaćenja. 

Tržište i trgovanje (koje je i dalje isključivo sa hranom, energentima i lijekovima) dovodi do toga da nema 
nikakvog ekonomskog rasta. To što naši političari tvrde da postoji rast od nekoliko mizernih postotaka, to je 
samo zbog toga što statistički uzorak uključuje samo ove tri robe, a  pošto korporacije postepeno dižu 
cijene tih poizvoda da bi povećali profite (ne da bi povećali plaće), jasno je da rast ne postoji nego se još 
više grabi iz naših džepova.

Dok arogantni menadžeri korporacija i burzovni mešetari budu sebi i dalje isplaćivali i po 100 mili-
juna bonusa, a svi mi ostali nastavljamo konstantno da kopnimo, rješenje je i dalje samo u rukama 
političke elite koja to uvijek i isključivo rješava u krvavim i razornim ratovanjima.

Bez obzira koliki stupanj razvoja je dosegla naša civilizacija u religioznim, znanstvenim i filozofskim spoznajama 
i bez obzira koliko nam je razvoj tehnologije olakšao svakodnevni život, duboko u nama još je uvijek zakopan 
onaj pračovjek i njegov iskonski nagon za samoodržanjem.

U socijalizmu novac se dijelio radnicima iako nema dovoljno resursa za njega. U kapitalizmu prvo se uskraćuje 
novac radnicima jer su  siromaštvo, glad i ratovi cijena koja se mora platiti da bi se KAPITAL očuvao.

Svijet ne pokreće ljubav, već pohlepa – ljubav prema novcu i za tu ljubav smo spremni sve učiniti. Istovremeno 
naš duhovni svijet postaje sve primitivniji jer sve što osjećamo bo je dosada i zbog toga se sve više zabavljamo 
nasiljem (vijesti o nasilju na TV-u, filmovi i serije koji sadržavaju nasilje, video igrice). Naša potreba da se za-
bavimo isključivo gledajući nasilje, mnogo govori o nama samima, a napose o čemu teži cijelo društvo, a to je 
da probleme riješi nasiljem – ratom, kao i mnogo puta do sada kroz ljudsku povijest.

Naša primitivna svijest, puna negativne energije (mržnje, pohlepe i zavisti), dovodi i do poremećaja u prirodi 
(snažni potresi, sve više razornih oluja), što nam govori da smo s našom majkom zemljom povezani pupčanom 
vrpcom i sve jači negativni elektromagnetski naboj naših duša uništava ono što nam je zapravo dalo sve 
što ima. Bila bi velika kozmička pravda kada bi sami sebe na kraju uništili, što ćemo najvjerojatnije i učiniti.

Ako Vam se ne sviđa reinkarnacija, onda znajte jedno:  ni Bog sve ne prašta, a mi smo baš pretjerali.

Na Tajlandu najteža kletva koju možete dobiti je dabogda se reinkarnirao u kokoš. Pozitivna energija svijesti 
(ljubav prije svega) omogućuje vam da se reinkarnirate opet u čovjeka, a sebi i svojoj djeci date bolju KAR-
MU-SUDBINU. Bog  neće stvoriti još jednu Zemlju da Vam bude raj, znao je on dobro da će i raj vrlo brzo biti 
uništen jer ste u njega došli s dušama punim pohlepe i mržnje.
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Degradacija morala čovjeka i društva ide ovim redoslijedom: žudnja – zavist – pohlepa -mržnja - nasilje. 
Komercijalni marketing i reklame stvaraju nam kojekakve nepotrebne žudnje, ako ih ne ostvarimo osjećamo 
zavist koja prerasta u pohlepu za novcem, a politički marketing nam potpuno izokrene orijentaciju tako da na 
kraju jedini izlaz vidimo u nasilju i obično kažnjavamo nevine.

Kažu da smo svi depresivni. Depresija je za mene samo velika nakupina tuge zbog izigranih osjećaja, neu-
taženih žudnji i neostvarenih životnih ciljeva. Biti ćemo sve tužniji i bez posla, poštovanja, ljubavi, društva 
i prijatelja, zdravlja i zadovoljstva.

Možda sam pretjerala, jer sam i sama previše prestrašena, ali ako je samo djelić ovoga što sam rekla istina, 
molim opametite se, vjerujem da imamo još dovoljno vremena za promjene.

Pored novca (jer ljudi su za novac spremni napraviti sve), ljudima se manipulira i RELIGIJOM. Kada se smanje 
plaće – nastaje kriza ekonomije, a za njom odmah i kriza DRUŠTVA (čitaj MORALA) koja u konačnici dovodi 
do rata – postižu se ratni sukobi kojima se smanjuje populacija – uništavaju se ljudi. 

Svijet je podijeljen na religijskoj bazi, ne više na rasnoj ni socijalnoj, već strogo religioznoj bazi. Uvjeti u kojima 
nas religija dijeli, a novac iskorištava, onda vam je valjda kristalno jasno zašto sam rekla da su upravo religije i 
novac najlakša sredstva za manipulaciju ljudima. 

STRAH JE ORUŽJE KAPITALIZMA, a alati su mu religija i novac. Jedan služi za podjelu ljudi (grupiranje), a 
drugi odlučuje hoćeš li sutra biti gladan ili ne. Jer Vas ona narodna „ZAVADI PA VLADAJ“ ništa nije naučila. 
Nervira me i sama činjenica što vam  ju ponavljam jer znam da ona za našu krvavu budućnost neće biti uopće 
korisna. Ljudi su slijepi i gluhi, u rukama žele vidjeti novac i samo novac, a uši su im pune lažnih istina i nada 
kojima ih pune njihovi indoktrinirani svećenici. Neka Crkva bar jednom kaže; „NEMOJ DA KRIVIŠ POGREŠ-
NE, NEMOJ NA NEVINOM DA SE ISKALJUJEŠ“. Ne dragi moji, to od Crkve nikada nećete čuti. Čut ćete samo 
zašto i koliko ste grešni i koliki su grijesi drugih, zapravo bezvezna „ogovaranja“ normalnog ljudskog života.

Od radnika se sada traži samo FIZIČKA I PSIHIČKA IZVRSNOST, ako je nemaju onda su isključeni iz raspo-
djele resursa, nema novca za njih. U socijalizmu su lošim đacima roditelji govorili; uči, uči ili ćeš morati uzeti 
kramp i lopatu u ruke. Danas djeco budite sretni ako i to kojim slučajem dobijete. Odbačenim i isključenim iz 
raspodjele daje se socijalna pomoć, mada će država od toga morati odustati jer je prezadužena i u budućnosti 
neće imati dovoljno za plaćanje sve većih kamata na državne dugove.

Zamislite da ste vi poslodavac, poduzetnik, biste li zaposlili nekoga lošeg obrazovanja, sporog, a koji istovre-
meno i radi greške koje vi morate ispravljati – takav radnik vam nikako ne može pomoći u preživljavanju na 
konkurentskom tržištu. A današnje tržište nije logična ekonomija, već je to LUTRIJA, hoće li kupac danas 
kupiti kruh ili nešto drugo. Ako se potrošač odluči zadužiti onda i Vi imate neke šanse.

Živimo u svijetu u kojem nam za ovu životnu borbu trebaju kao partneri samo najsposobniji, a ne loši učenici i 
ljenčine. Takvi su dobro prolazili u socijalizmu pa je socijalizam zato i propao. Radnici iz socijalizma su „zinuli“ 
na blagodati koje nudi kapitalizam, ali su sada, kada su u kapitalizmu, od sebe stvorili potrošnu robu, koje ima 
previše, bezvrijednu, beskorisnu – traži se samo ona najkvalitetnija – najizvrsnija.

Razlika između socijalizma i kapitalizma, za mene kao računovođu, ta je što se u socijalizmu višak prihoda 
dijelio na fondove (stambeni fond, fond za razvoj i fond zajedničke potrošnje), nakon što se podijele plaće i 
plate obveze prema državi. Što je rani kolektiv bio uspješniji na tržištu, to je imao veće koristi od svog rada 
(veće plaće i fondove). U kapitalizmu svi viškovi pripradaju vlasnicima kapitala, a višak se stvara smanjivanjem 
troškova rada.

Postoje različiti religijski pogledi na svijet koji tumače Božju volju u smislu da se što više napuči naša planeta. 
Hajdemo se u tom smislu malo igrati matematikom: recimo da postoji oko 8 milijardi ljudi, podijelim li to sa 
2 dobivamo 4 milijarde parova za rasplod, više ili manje, nebitno. I prema crkvenom konceptu oni bi trebali 
imati najmanje desetero djece, uzmemo li da se počnu pariti od dvadeste godine to je u jednom stoljeću 
(100 / 20) pet generacija : 8 / 2 = 4 * 10 = 40 * 5 = 200 milijardi ljudi za samo jedno stoljeće.
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Mislim da se ovdje ne radi o nekakvoj „Božjoj nakani“ već o volji hoće li ili neće navući gumicu. A kada se tu još 
uključe „BOŽJI HRAMOVI“ koji vam tvrde da je sve to Božja volja, koja vam govori da se zemlja treba što više 
napučiti Božjom djecom, onda je zabava još slađa. Po crkvenim zakonima prezervativ i abortus je GRIJEH, što 
znači da ste po crkvenoj teoriji naljutili Boga.

Sada se vi opredijelite između ove dvije sulude stvarnosti, jedne koja je za uništenje ljudskih viškova i druge 
koja je za uništenje našeg divnog planeta pretjeranim napučivanjem zemlje Božjom djecom koja nisu sposobna 
ni za što drugo osim da unište i sebe i planet koji im omogućuje da postoje.

Prema „Božjem zakonu“ onaj tko se najviše razmnoži taj preživljava i opstaje, a prema vladarima iz „svjetske 
vlade u sjeni“ AGENDA 21, onaj tko posjeduje sva znanja i najsuvremeniju tehniku i tehnologiju predodređen 
je da odlučuje tko ostaje, a tko se „briše“.

Sada mi je zapravo i jasno kada kažu da je kriza samo „velika prilika za one najsposobnije“, jer kriza završava 
uvijek ratom, a pošto će to biti Treći svjetski rat ne nadajte se previše da ćete biti u onih milijardu odabranih, 
prije ćete se naći među onih 6 milijardi koji trebaju biti „brisani“ s lica zemlje.

Sve ovo što sam nabrojala i još mnogo toga što ne smijem reći, priprema se za odabrane, genetski „savršene“ 
(odabrane, čitaj bogate) primjerke ljudske vrste.

Sada vidite zašto se globalna kriza ne želi riješiti, tj .zašto se ne pronalazi rješenje za nju. Ona je zapravo prilika 
da se počisti planeta od nepotrebnih primjeraka ljudske vrste koji su i tako gnjevni i lijeni da se mijenjaju, samo 
hoće da dobiju, a ništa da daju.

Znam da vam ovo zvuči morbidno i zastrašujuće, ali u ljudskom genomu valjda je zapisan program koji nas 
nagoni na samouništenje, programirani smo za pretjerivanje u bilo čemu i to do te mjere da nekada stvarno 
prelazimo granice razuma.

Glavni problem, koji treba prvi riješiti u krizi, je nezaposlenost i kako povećati plaće. Tu se sada javlja onaj stari 
problem : što je bilo prvo, koka ili jaje. 

Za veće plaće treba proizvesti više roba i usluga, više novih vrijednosti na tržištu. Ali kako povećati prodaju i 
proizvodnju, kada potrošači nemaju novca.

30-tih godina prošlog stoljeća američka vlada uvela je javne radove kako bi ljudi došli do novca i te  investicije 
vlada je potaknula svojim DUGOM, a sada države to više ne mogu raditi jer imaju duga preko glave. 

Zato sam ja za „New deal New deala“ tj. PLAN 8.

Referiram se i na krizu zbog pandemije, dolje je grafički prikaz te situacije.

Zbog pandemije u 4.mjesecu 
gospodarska aktivnost past će 
na 40% (jer se trguje samo sa 
hranom,lijekovima i energen-
tima), od tih 40 pola, znači 20% 
ide državi što joj je 2,5 puta ma-
nje, a s tim mora isplatiti miro-
vine, školstvo, zdravstvo i osta-
lo. Vratimo se na prvi stožac, 
zapravo na njegov crveni dio, 
što s ljudima koji više ne mogu 
niti će moći poslovati nakon ove 
pandemije?
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Obožavam Krešimira Mišaka i rado gledam njegove emisije koje se zovu „Na rubu znanosti“.
Predlažem mu da napravi jednu emisiju na temu pandemije, u stilu zavjera i to pod naslovom:
Na rubu znanosti – Vanzemaljci su odlučili da nas unište

Uvodni govor za tu emisiju mogao bi biti ovakav: Pošto se ponašamo kao paraziti, sve brže i sve grublje 
uništavamo ovu planetu, vanzemaljci su odlučili da spase život ovog planeta, a to mogu samo ako nas unište. 
U svojim laboratorijma napravili su BIONIČKE ROBOTE – COVID VIRUSE.  Virus je programiran tako da sku-
plja informacije o svom domaćinu i prelazeći iz jednog u drugo tijelo postajući sve informiraniji i pametniji, a 
samim tim i opasniji. COVID -2 bio je malo pile, COVID -19 debeli je puran od 30 kilograma, kojem će američki 
predsjednik spasiti život i vratit će se nama kao zmaj. 

BOGATAŠI TREBAJU DONIJETI TEŠKU ODLUKU – PARE ILI ŽIVOT.

Sad ću vam na slikovit način objasniti glavnu razliku između socijalizma i kapitalizma, tj. razliku između po-
hlepe radnika i pohlepe kapitalista.

U socijalizmu ekonomija je jedan tanjur na kojem je neukusno napravljen kolač koji se u cijelosti potroši jer 
se nalazi u velikom napuhanom balonu koji se naziva novac.

U kapitalizmu imamo tanjur na kojem je jako slastan kolač, ali oko njega je omotana zlatna folija koju žele 
kapitalisti tako da radnici mogu sve manje „pojesti“ tog kolača.

Uzrok tome je što kapital stalno prigovara da „stenje“ zbog opterećenja koja mu predstavljaju troškovi plaća 
radnika i državni nameti. Njegov cilj je što veći dio kolača pa vrši konstantan pritisak i umanjuje vrijednost 
rada. Ali time zapravo siječe granu na kojoj sjedi jer on uzima zlatnu foliju, a ne kolač – čime direktno umanjuje 
i stvaranje nove zlatne folije koju svi trebaju.

Pročitala sam jednu indijsku mudrost koja kaže da se većina ljudi ponaša kao tvrdoglavi magarac. Kada magarcu 
daš mrkve koliko želi, on postane lijen i neće se pomaknuti. 

No, kada magarcu ispred nosa mlatiš mrkvom on radi sumanuto. Prevedeno – radnici u socijalizmu nisu htjeli 
raditi jer su uvijek bili „nedovoljno“ plaćeni. Sada u kapitalizmu su slabo plaćeni ili pak rade bez plaće, ali rade 
sumanuto jer ih komercijalni i politički marketing „draškaju“ reklamama i parolama (lažima) o boljem životu.

U socijalizmu je bila samo jedna politička opcija – komunistička partija. U kapitalizmu imamo na izbor samo 
dvije političke opcije - lijevu i desnu, a one imaju različite nazive (republikanci i demokrati, konzervativci i 
laburisti, socijaldemokrati i sl.). 

Zašto ni jedan od ovih političkih modela funkcioniranja ekonomije nije pobrao lovorike?!

Objasnit ću vam, stvar je vrlo jednostavna – zbog takozvanih „balona“ do kojih dolazi zbog pretjerane pohlepe. 
Zamislimo gospodarstvo sa svim svojim elementima:

Imovina Obveze prema
Prirodna bogatstva Državi
Proizvedena dobra Kapitalu
Energetika Radnicima
Ljudski potencijal
Financije
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U socijalizmu partija je vodila politiku da sa novcem riješi sve probleme pa se oko ekonomije stvorio BALON 
NOVČANE MASE za koju nisu postojali resursi da je zadovolje. Na taj način novac je u potpunosti bio obezvri-
jeđen. Poštovalo se materijalno, a ne novčano pa su u socijalizmu postojale dvije pojave - HIPERINFLACIJA i 
NESTAŠICE ROBE U TRGOVINAMA.

S druge strane, u kapitalizmu, vrlo je važno da novac ima precijenjenu vrijednost prema ostalim robama i 
uslugama kako bi na taj način kapital imao veću vrijednost naspram rada. 

No, i tu se pojavljuju baloni kod politike sa dvije političke struje, u ekonomiji se pojavljuju dva balona – BALON 
DUGOVA i BALON KAPITALA;

U budizmu, religijskoj filozofiji koja nekako najviše odgovara mom mentalitetu i načinu razmišljanja, postoje 
tri glavna zla: ŽUDNJA, MRŽNJA i NEZNANJE.

Hrvatska riječ za POLITIČARA trebala bi biti RASPOREĐIVAČ. Zašto baš ovaj pojam? Stvar je vrlo jednostavna: 
političari - raspoređivači imaju tri faze raspoređivanja:

1. FAZA: kada su izbori oni raspoređuju biračko tijelo (narod) na one koji su ZA i protiv njih.

2. FAZA: nakon izbora, kada osvoje vlast, raspoređuju novac (državni budžet) na one koji su najzaslužniji za 
njihovu pobjedu pa tek zatim na mirovine, zdravstvo, školstvo i ostalo.

3. FAZA: za vrijeme krize, a kriza je normalna pojava u ekonomiji i društvu u kojima gospodari pohlepa, kada 
ljudi u krizi osjećaju da im je ugrožena egzistencija, tada raspoređivači, vojničkim rječnikom rečeno, vrše 
konsolidaciju (učvršćivanje) redova ili ti raspoređuju narod na grupe koje će u ključnom momentu ući u me-
đusobni krvavi ratni sukob.

RASPOREĐIVAČ teži da osvoji vlast. Oni sebe vide kao vođe naroda, a ustvari NAROD je samo grupa gnjevnih 
ljudi koje je teško zadovoljiti pa stoga njihovu mržnju, proizašlu iz svakolikih žudnji, treba usmjeriti da nešto ili 
nekoga uništi. Američki pisac Steinbeck lijepo je rekao: „Siromašni ne vide sebe kao eksploatirani proleterijat, 
već kao milijunaša koji je privremeno zaglibio“. A krivca za to što je zaglibio želi pronaći i uništiti.

Zbog našeg neznanja, opterećeni velikom žudnjom, lak smo plijen za raspoređivače- političare da nas nauče 
MRZITI. Bitne informacije guše se u glupostima: malo strah od ekstremista, malo strah za svakodnevnu eg-
zistenciju, malo strah od gubitka osnovnih ljudskih prava ako smo ikad i bili slobodni... Glupog čovjeka, tj. 
čovjeka bez znanja lako je uvjeriti u svašta pa i u to da je slobodan.

Imovina Obveze prema
Prirodna bogatstva Državi
Proizvedena dobra Radnicima
Energetika
Ljudski potencijal
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Kažu da je NIRVANA duše kada ugasimo rđave strasti, a to ne možemo ako nemamo znanje da spoznamo istinu 
koja nas oslobađa i otvara put prema LJUBAVI, a ne prema MRŽNJI.

Kao što mudri ljudi kažu - mi smo samo trenutak u beskraju. Stoga nemojmo ga pokvariti bespotrebnim žud-
njama, stišajmo i nastojmo kontrolirati strasti, tragajmo za znanjem i istinom te dajmo ljubavi i pažnje ljudima 
koji to stvarno zaslužuju, a ne ljudima koji mrze i kradu. To nam nikako ne smije biti uzor kako da provedemo 
život tj. svoj trenutak. 

Ovako sve svoje životne snage i novac dajemo onima koji već i tako imaju previše i nikada im neće 
biti dosta.

Za mene kao ekonomistu, stvar je prejednostavna, za ono što se stvara treba postojati novac, isto tako i za po-
hlepu kao osnovni razlog žudnje današnjeg čovjeka također treba novac. 

Nema apsolutno nikakvih problema, za nove vrijednosti u realnom svijetu stvoriti novi novac, za potrebe po-
hlepnika stvarati novac i u virtualnom svijetu- svijetu financija i tu je ono glavno ekonomsko pravilo - bilanca 
je u ravnoteži:
za nas - koliko stvorenih resursa toliko novca u realnom svijetu – WEM ili EUR
za moćnike i pohlepnike - koliki kapital toliko novaca tj.t ržišno formirani prinos na kapital u virtualnom svijetu 
kompjutera financijskih tržišta treba isto novi novac.

Sada se vrši preveliki pritisak na smanjivanje vrijednosti rada i resursa u realnom svijetu da se osigura što 
brže i što više kapitala u virtualnom svijetu. A okrnjena i uništena ekonomija ne daje ni nama ni njima.

Ekonomija su zapravo samo čisti brojevi u bazama kompjutera. Stoga nemojmo dozvoliti da puki brojevi 
upravljaju nama i stvaraju društvene procese, obrnimo brojeve u svoju korist, neka ti brojevi odražavaju 
stvarno stanje naših mogućnosti i sposobnosti.

Svjesna sam toga da riječ RASPOREĐIVAČ zvuči oštro, čak uvredljivo, ali to je samo iz tog razloga što točno 
govori tko su oni zapravo i žestoko bocka njihovu savjest. Riječ POLITIČAR profinjena je i uglađena, kakvima 
oni žele da se prikažu, a zapravo je prikrivena surova istina – laži, obmane i na kraju uvijek razaranje da bi se 
uvijek nakon toga išlo iznova u obnovu duha i života.

Američka politika jest vojno miješanje u političke probleme drugih zemalja, ali još me više plaši izoliranje 
američke ekonomije, jer ogromna američka potrošnja omogućuje preživljavanje svih ekonomija svijeta, a prije 
svega kineske. 

A kineska potrošnja održava europsku, a prije svega njemačku ekonomiju. Ovako posložena povezanost svjet-
skih ekonomije urušit će se i stvoriti ogromnu i nesagledivu još veću krizu.

Na ovu izolacijsku politiku Europa i Svijet nemaju spreman odgovor i vrlo brzo zapast će u ogromne probleme 
koji će dovesti do velikih društvenih problema jer zapamtite:

ČOVJEK JE SLOBODAN ONOLIKO KOLIKO MOŽE OSTVARITI SVOJ INTERES.
Ako ga ne ostvari onda se on hvata oružja (rata) da ostvari ono što mu „pripada“.

Ukoliko se mali čovjek odluči mora zahtijevati od svoje PROFINJENE ELITE, koja je samo snobovska i opo-
naša u svemu bogatijeg od sebe, da se završi proces globalizacije i to tako da se postave elementi globalne 
organizacije ekonomije, a što će Amerika sama sebe u tom procesu izolirati to će biti njen problem, a ne naš. 

Mogla je biti pravi lider svjetske ekonomije, a ovako tu ulogu može preuzeti jedino EU zbog svoje kulture i 
tradicije koju poštuje cijeli svijet. Nesamostalne države ovise o EU, a to značu da RH nema pravu suverenost.

Školovani sam diplomirani ekonomist, imam radno iskustvo u banci i knjigovodstvu poduzetnika, iz prve ruke 
znam kao stručnjak kakva je organizacijska nadgradnja svjetskog ekonomskog sustava potrebna, da bi mi mali 
mogli „disati“ i normalno raditi.
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Ne mora Amerika sve što poizvedemo potrošiti i sve usluge biti servirane samo njima, znamo i mi trošiti i 
uživati. Samo treba sve postaviti i organizirati kako treba da bismo ostvarili sve svoje zajedničke interese, 
blagostanje prije svega,, a time i slobode u svim svojim oblicima.

Društvo po meni ima dva trojstva, sveto i pakleno trojstvo, kako ih ja zovem.
Ovim vam želim objasniti kako funkcionira društvo tj. koje su to sile koje vuku društvo k zlu, a koje k dobru tj. 
što to određuje ponašanje društva.

Pod svetom zemaljskom trojstvom podrazumijevam tri zanimanja kojima se divim i poštujem, to su:
1. Učitelji
2. Doktori tj. liječnici
3. Domaćice

Ovom trojstvu pomagači su znanstvenici. 
Zašto su oni sveti i jako važni za životni sklad i ravnotežu u ljudskom društvu?

1/ Učitelji pripremaju našu psihu, daju joj znanje kojim maksimalno možemo iskoristiti svoje mentalne i fizičke 
sposobnosti. Oni nas pripremaju da se efikasno snađemo u društvu – daju nam ZNANJE.

2/ Liječnici – oni se brinu o našoj fizičkoj ljušturi čime nam daju važan preduvjet da opstanemo u društvenim 
nedaćama – ZDRAVLJE.

3/ Domaćice – brinu o čistoći i udobnosti našeg okoliša u kojem boravimo, hrane nas, peru itd. Jednom riječju 
stvaraju nam DOM. Ovo one rade i oduvijek su radile besplatno i zbog toga ih nikad nitko nije cijenio jer u 
društvu kao što je kapitalizam u kojem se misli samo na profit, onaj tko radi iz ljubavi besplatno blesav je i zbog 
toga ne zavređuje naše poštovanje i bilo kakav respekt. Zbog toga su žene bile oduvijek građani drugog reda i 
trpjele su psihičko, a nerijetko i fizička maltretiranja.

Pomagači ovom svetom zemaljskom trojstvu su znanstvenici jer oni svojim radom uvelike olakšavaju rad uči-
teljima, liječnicima i domaćicama. Svako novo znanstveno otkriće znači novi pomak naprijed u razvoju naše 
ljudske civilizacije.

Sada prelazim na zemaljsko pakleno trojstvo, to su:
1. Političari
2. Novinari
3. Vojska

A isključivi pomagač u uspješnosti njihovog rada je Crkva.

Sjetimo se nakon Drugog svjetskog rata da su nacistički vojnici na svojem suđenju, redom kao programirani 
govoriti „mi smo samo obavljali svoju dužnost“, a da se pritom nije u njihovim riječima čuo prizvuk srama ili 
kajanja. Da bih ja poštivala njihovo zanimanje, oni moraju biti zaštitnik nemoćnoga, a ne njihov ubojica.

Novinari – sjetimo se ne tako nedavnog rata na našim prostorima kada su novinari redom, bez razlike, kod 
izvještavanja o ratnim uništavanjima života i dobara stvorenih ljudskim radom, ponavljali frazu srbočetnici, 
srbočetnici, srbočetnici, a srpski novinari ustaše, ustaše.... 

Sjećate li se toga, naravno da se dobro sjećate. Nikako nisu bili pristojni i koristili frazu neprijatelji, ako već 
jesmo u ratnom sukobu – zaboravili su političari i novinari viteško ponašanje.

Cilj Političara bio je da se duboko u memoriji hrvatskog čovjeka uvuče virus mržnje i da tamo ostane za vijeke 
vjekova i amen – kako se to lijepo kaže u crkvenom žargonu. Jer taj podsvjesni marker ponašanja uvijek je 
političarima bio jako iskoristiv za prevladavanje ekonomskih kriza, tj. upotreba siromašnih slojeva društva za 
ubijanje i razaranja. 

Tako ćemo biti dobro programirane i jako korisne ubojite mašine.  Termin „srbočetnici“ pomaže u mentalnoj 
generalizaciji- poistovjećivanju svih – stvaranju mišljenja da su svi isti čim pripadaju drugoj religiji ili točnije 
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drugoj Crkvi drugom „Božjem hramu“ da tako kažem. Tako se stvaraju jake predrasude da zbog njih više svoje 
različitosti ne možemo prevladati – shvaćamo da smo različiti i preko toga više ne možemo tj. ne želimo.

Crkva i političari licemjerno trabunjaju o međusobnoj toleranciji, suživotu i snošljivosti, a s druge strane su 
nas na totalno drugačiji način programirali -  da na samo točno određeni politički ili religijski simbol kao 
programirane horde nagrnemo u uništavanje, oni znaju gdje nam je fitilj i kako će ga zapaliti i to samo za 
svoje interese, to su stare isprobane metode, a taj fitilj se zove mržnja – upakirano u ljubav prema vjeri, naciji i 
domovini. Stara je mudrost da su se hulje uvijek krile iza domoljublja. Političari su isprogramirali ljude da budu 
pokvarene ploče koje su pokvarili političari – samo ponavljaju „četnici, ustaše, partizani“.

Političari, kao vrhovni vođe, kada dovedu ekonomiju i društvo na rub pakla tj. rata, su oni koji dođu na vlast 
vašom slobodnom voljom, a da su pritome koriste samo lažna obećanja kojima ste vi povjerovali. Političare 
ja jednostvno zovem „pokušaji“ jer u miru pokušavaju raspodijeliti naš novac iz budžeta, a u ratu oni 
više ne odlučuju samo o našem novcu, već i o našim životima, hoćemo li dočekati idući dan ili ne.

Sada ću vam objasniti zašto je Crkva jako, ali jako jako dobar pomagač ovom paklenom trojstvu: Političari – 
Novinari - Vojska.

Kao što sam već navela imamo isključive pozitivce i isključive negativce. Ne kažem - u svakom žitu ima kukolja 
pa se tako i kod ovih mogu pojaviti iznimke od pravila.

Zašto tvrdim da Crkva pomaže stvaranju pakla, a ne raja na zemlji. Rat stvara ljude ovisne i pokorne državi – 
političkoj i crkvenoj vlasti.

Nacionalni, rasni, ideološki i ini više nije priritetan, naša mržnja isključivo se bazira na tome kojem „Božjem 
hramu“ pripadamo ili ne pripadamo (muslimanskom, katoličkom, protestanskom, pravoslavnom, hinduistič-
kom, budističkom itd.), a najjača je mržnja upravo kod onih koji vjeruju u jednog Boga. Urnebesno je smiješno 
i ironično ne da se mrzimo zbog rase, prirodne različitosti, mi se mrzimo isključivo zbog razlika  u koji „Božji 
hram“ pohodimo, to je strašno i tragično. To će nam biti prioritetni način razlikovanja u sljedećem ratu. Kao i 
u mračnom srednjem vijeku, to će biti veliki vjerski rat.

Ispričavam se ako se Crkva osjeća nepravedno napadnutom, no podsjećam, da je svojevremeno i Papa Ivan 
Pavao II. imao ideju i pokušavao da se sve religije ujedine. Pogledajmo istini u oči, to je nemoguće, jer kako i 
političari tako i svi „Božji hramovi“ imaju svoje „parole, idole i simbole“. Ne mogu se u vreći pomiriti rogati. 
Svaka crkva uči svoje vjernike da su oni najbolji vjernici i jedini znaju istinu, a ostali su samo prijetnja i opasnost 
pravoj istini te stoga  s pravom trebaju biti uništeni.

I sam Isus rekao je da će se nakon dva tisućljeća vratiti ponovo među nas. Ali kako će to postići ako ne reinkar-
nacijom što Crkva, koja se kune da je Isusova, deklarirano odbija. Ako ovo nije trenutak da se vrati koji onda jest?

Nažalost, kažem nažalost, životu podstrek, životnu iskru razvoju ljudske civilizacije daje pohlepa, a ne ljubav 
i zato je prevladao kapitalizam, a ne socijalizam ili da vam se prihvatljivije izrazim, uništava se socijalni oblik 
države i društva, a svi podržavaju novoliberalni oblik kapitalizma koji, kao što i uviđamo, dozvoljava pohlepi 
da guši i potpuno uništi ljudsko stvaranje -ekonomiju u cijelosti te okolinu i prirodu samog čovjeka.
Padom Berlinskog zida, kapitalisti su izgubili socijalnu osjetljivost za niže slojeve društva.

Da dragi moji, kada dođe do treće faze propasti ekonomije, morat ćete moliti Boga da budete blizu LOBIJA, 
onih koji su dobili pravo da odlučuju tko će živjeti, a tko umrijeti.

Evolucijska tekovina žene (domaćice), a prije svega konstantni šamari i batine, ženu su naučile da muškarca 
moraš ostaviti u dojmu da je pametniji.

Žene i muškarci drugačije se ponašaju zbog nametnutih društvenih konvencija u kojima žive (nepisanih pravila 
društva). Odabir aktivnosti im uglavnom ovisi od odgoja roditelja i ponašanju društva u kojem žive. Razlozi 
zbog kojih je zapadni svijet (Europa i Sjeverna Amerika) ekonomski i tehnološki razvijenija od ostatka svijeta 
upravo jest to što su dali veće slobode i ravnopravnost ženama u društvu. 
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Znači, u ekonomiji su aktivirali njihovu prirodno razvijenu inteligenciju, a kreativne sposobnosti žene ponudili 
su na raspolaganje društvu što je zapadnjake učinilo dvostruko sposobnijima i efikasnijima od ostatka svijeta. 

Kina, Japan, Indija, arapski svijet, žene tjeraju u stranu i one muškarcu mogu samo kuhati kavu na poslu ili 
završiti zatvorene u kući sa djecom i loncima. Drugim riječima rečeno, sklonite se primati, gušteri hoće da 
pokažu što znaju. 

Samo da znate žensku djecu u Kini zovu „crvi u riži“ jer u zemlji u kojoj se donedavno preživljavalo samo od 
šake riže dnevno, nikako nije bilo prijatno dijeliti tu rižu s ženskim djetetom koje će uskoro biti tuđi sluga. 

U Indiji je ta tragedija još veća - kada u Indiji porodica dobije žensko dijete, nema veće tragedije tj. to je za njih 
loša karma, ne samo što hranite besplatno budućeg tuđeg slugu, nego da biste je predali drugome morate toj 
porodici dati i miraz. Nisu rijetki slučajevi da obitelj ubije svoju snahu da bi došli do nove snahe i njenog miraza.

Zbog protuzakonitog korištenja ultrazvuka u Kini i Indiji  rodilo se znatno više dječaka nego djevojčica jer su 
roditelji kada su na ultrazvuku saznali da čekaju djevojčicu, masovno vršili abortuse. U Indiji ima puno sela bez 
djevojčica, a u Kini zbog politike jednog djeteta, rodilo se znatno manje djevojčica. U zemlji u kojoj će uskoro 
biti milijardu staraca, nema dovoljno djevojčica da stvaraju obitelji i budu njegovateljice starijim ljudima.

Europa i SAD su uključivanjem žena u ekonomiju udvostručili svoje sposobnosti, za razliku od ostalih gdje je 
muškarac bio prepušten isključivo na svoje gušterske i „buzdovanske“ sposobnosti. Pa su zbog toga morali da 
nas oponašaju u ekonomiji i financijama te preuzimaju naša tehnološka rješenja.

Nažalost, iako su žene sebi izborile emancipaciju i veću slobodu, svijetom i ekonomijom i dalje upravljaju 
isključivo muškarci pa stoga kada nestane carstvo uma, stvari se moraju rješavati na stari način, buzdova-
nom – da prevagne moć jačega.

Da vam u potpunosti dočaram karakter čovjeka, morat ću da vam slikovito prikažem  činjenice, a te činjenice 
su sljedeće:

ŽIVOTINJE – PLEMENITA BIĆA
ČOVJEK - POHLEPNO BIĆE

Jednu stvar morate znati o životinjama, prije svega sisarima, kada nam pogledaju u oči vide dušu i točno zna-
ju tj. osjećaju kako se mi osjećamo u tom trenutku. Često mi se događalo da kada pogledam u oči psu lutalici 
osjetim u želucu grč koji mi govori koliko je gladan i stoga ne volim gledati životinje u oči jer one odmah osjete 
da od mene mogu tražiti milost i milostinju. Ono što i sami ljudi traže danas od Boga tj. Crkve i pohlepnika. 

Stoga sam i sasvim jednostavno zaključila - osjećaji životinja su plemeniti, a naši pohlepni jer čovjek 
uvijek mora imati nekakav interes da bi si dozvolio osjećaje.
Tako nas programira društvo u kojem odrastamo i živimo.

Ako mislite da nisam u pravu, jeste li vi ikada u očima životinje mogli vidjeti taj „plemeniti“ osjećaj 
pohlepe?

Vi, političari, počnite raditi svoj posao kako treba, a zatim pustite nas ekonomiste da odradimo svoj dio zadatka 
pa rješenje i uspjeh neće izostati.

Naši političari zbog svog NEZNANJA nemaju hrabrosti i odvažnosti da se izbore za nas, a samim tim 
i za sebe.

Tragedije koje se oko nas dešavaju bolesnoj djeci, nemoćnima i sirotinji govore puno o nama, govore 
o tome koliko smo spremni na humanost i čovječnost samo trebamo nekoga tko će to pokrenuti i 
organizirati. Naši nam osjećaji govore kakvi smo ljudi i zbog tih brižnih osjećaja koji postoje u nama, 
mislim da ipak ima nade za nas.
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Ispod površine koju su nam protiv naše volje ugradili u svijest pohlepa i mržnja, postoji jezgra ljubavi 
i humanosti koja nas može spasiti. 

NEMOJ DA SE ISKALJUJEŠ NA SIROTINJI I NEVINOM.
STVARI KOJE NE ZNAMO, ČINE VAS OPASNIMA.

Na sirotinji se sada ne iskaljuju samo fizički izgladnjujući je, nego je konstantno psihički maltretiraju. 
U kakvoj je psihičkoj bijedi naša sirotinja vidi se po tome što huligani na sportskim natjecanjima imaju sve veću 
energiju i potrebu za ispoljavanjem nasilja.

No, ukoliko smatrate da su ovi ratovi ekonomskih sila preko tržišta valutama, samo privremene trzavice i da 
će se nakon toga sve vratiti u normalu, u velikoj ste zabludi i nemate pojma što se zapravo događa. 

Na početku moje rane mladosti, tražeći svoje odgovore u religiji, pročitala sam odličnu stvar, mislim da ju je 
rekao Dalaj Lama-  da bi bili na pravom putu moramo poštovati tri zakona ili pravila:

1. Poštuj sebe
2. Poštuj drugoga
3. Preuzmi odgovornost za svoj postupke

Živiš li po tom principu, postavio si svoje ponašanje i evoluciju svoje svijesti u pravom smjeru.

Dobro znamo kakvi smo mi danas- imamo demone u svojim mislima: pohlepu, zavist, sebičnost, mržnju, ne 
poštujemo nikoga i ništa osim novca. 

Evolucija svijesti ne smije završiti evolucijom iz demonskih duša jer nastao bi rat do uništenja anđela, a kada 
oni izgube taj rat – demoni uništavaju univerzum jer bez rata oni ne vide smisao svog postojanja. Oni 
osjećaju strast života i zadovoljstvo zabave samo dok ratuju i uništavaju. Zato ću svoju drugu knjigu nazvati 
„Strah u Univerzumu“, a govorit će o Religiji i psihologiji kod ljudi na Zemlji i kod vanzemaljaca u Svemiru.

Kao što vidite naš sadašnji, životinjski oblik života samo je uvod za nastavak evolucije svijesti, odluke koje sada 
donesemo i životna iskustva koja steknemo odlučit će o tome kakvi ćemo biti – demoni ili anđeli.

Zašto koristim pojam Univerzum, a ne pojam Svemir. Jer riječ Univerzum ima i izvedenicu univerzalnost, a što 
znači da se po zakonima prirode prelazi iz jednog oblika u drugi (evoluira). Kako u prirodi materija i energija 
ima mogućnost da prelaze iz jednog oblika u drugi da bi evoluirali materijalno, tako i duša prelazi iz jednog 
života u drugi da bi evouluirala i na kraju postala univerzalna – tvorevina svih oblika prirode.

Ovo je priča mog života, mojeg religioznog vjerovanja. Ta vjerovanja nastala su iz bunta zbog zla o kojem sam 
slušala na samom početku svog života. Iz tog bunta sam odlučila sam imati  svoja vlastita uvjerenja i vjerovanja, 
originalna. Ako sam u pravu, nećemo dobro završiti, a izgleda da je naša priča samo ponavljanje onoga što se 
već dogodilo na planetima koje su se znanstveno i industrijski rapidno razvile. 

Razlog zbog kojeg se još uvijek ne sjećamo jest taj što smo naš um zamračili POHLEPOM za novcem i MR-
ŽNJOM koju vodi religiozna pripadnost.

Naš duhovni svijet primitivan je jer mi osjećamo bolnu dosadu ukoliko se ne zabavljamo nasiljem (u 
videoigrama, filmovi i serije).

I zapamtite, primitivna duša (puna POHLEPE, mržnje, zavisti....) reinkarnira se u životinju, a duša 
puna pozitivnosti  (ljubavi, humanosti, čovječnosti....) u čovjeka.

SPOZNAJA ONEMOGUĆUJE GLUPOST.
Živimo u doba kada sve SNOVE ljudi suvremena civilizacija pretvara u SRAMOTU.
Sanjaj kao da imaš vječnost, a voli kao da imaš samo sutra.
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Našu civilizaciju upravo ćemo uništiti mi sami. Naša lijenost i nečovječnost, zapravo oblik civilizacije 
koju sada stvaramo, dovest će nas do ruba kada postajemo gori od zvijeri – ubijamo se međusobno da bi na 
taj način ostali samo oni za koje smatramo da zasluženo preživljavaju.

LIJENOST je uništila socijalizam, a NEČOVJEČNOST će uništiti kapitalizam. Mi u zemljama Balkana 
smo stvorili i aforizme: u socijalizmu smo govorili „Ne mogu oni toliko mene malo platiti, koliko ja mogu malo 
raditi“, sada, u kapitalizmu, ta se rečenica izmijenila i glasi:„Ne mogu oni mene malo platiti, koliko ja mogu 
puno raditi“. Nekada se malo tko stvarno trudio na radnome mjestu, a sada, u kapitalizmu, radimo sve više i 
više za sve manje plaće ili plaće mjesecima ni ne dobivamo. Nekada profitabilnost nije bila važna jer je država 
pokrivala svojim davanjima poduzećima gubitke u poslovanju, a sada kapital, da bi bio što profitabilniji, želi 
umanjiti troškove za plaće radnika i smanjiti davanja državi jer im guši profitabilnost i rentabilnost. Zbog toga 
opada standard i nestaje društvena briga o ljudima.

Stariji ljudi govore da su u socijalizmu ljudi bili zadovoljniji i društveniji, sada se sve više otuđuju i bolesniji su, 
naročito psihički zbog raznoraznih stresova, zbog čega farmaceutska industrija zarađuje najviše.

U današnjem društvu siromaštvo je sramota, smatra se da su ti ljudi sami krivi za svoju sudbinu jer su nesposobni 
i lijeni pa ih se marginalizira, baca na rubove našeg civiliziranog društva, kako bi ih se u konačnici istrijebilo. 
To se radi i s cijelim narodima i rasama, za nas je postala normalna i logična stvar da crnci u Africi, skapavaju 
od gladi i bolesti jer zašto bi ih mi hranili kada ih ima previše da bi se mogli sami prehranili na svojoj vlastitoj 
zemlji. Zaboravljamo da su suše, koje kod njih haraju, upravo proizvod naše izopačene civilizacije.

U hrvatskom jeziku postoji riječ „ULJUDBA“, za mene ta riječ ne može biti sinonim za civilizaciju. Jer civiliza-
cija je ne samo duhovni razvoj ljudske zajednice, nego se društvo razvija u tehničkom i tehnološkom smislu. 
Civilizacija je razvoj društva i u znanosti i čovječnosti, a uljudba je samo razvoj ljudskosti u nama. Ljudskost je 
jako izopačena zbog ekonomskog i tehnološkog napretka, koji od ljudi radi pijune u procesu stvaranja kapitala 
i profita. Koliko je ova nečovječnost kapitalističkog ekonomskog sustava opasna, objasnit ću vam u nastavku 
teksta.

Naše društvo od samog svog nastanka bazira se na pravilu jačega. Uništavaju se slabiji narodi, žena je zapra-
vo“besplatno pomagalo za kuću, djecu i seks“, a u novije vrijeme žena zarađuje i novac za muškarca. Žene 
i djeca postaju i seksualne igračke, na kojima se muškarac sve više fizički i psihički iživljava, radi postizanja 
većeg seksualnog užitka.

Vjera u BOGA ili božanstva je pokornost  -poniznost neznanja pred znanjem tajanstvenog Univerzuma.

A kada čovjek ne radi, ne moli ili ne meditira, on je jedno prezahtjevno, nezadovoljno, razmaženo derište 
kojemu nikad nije dovoljno pažnje i poklona.

Sve religije svijeta slažu se da je BOG zapravo LJUBAV tj. to je pozitivna energija, stvaralačka esencija (koja 
je bit, glavni sadržaj svega i svih nas).
Zašto ljudi svih religija Boga ne zovu pravim imenom – LJUBAV?! Zato što se ljubav ne poštuje i ona je poni-
žavana na svakom koraku, a pojam Bog ulijeva osjećaj poniznosti i poštovanja jer vjeruju da će zauzvrat od 
njega dobiti ispunjenje svojih žudnji za nečim.

ZBOG TOGA JE LJUBAV PONIŽAVANA, A POHLEPA POŠTOVANA. 

Mi djeca koja uzgajaju djecu i radnici koji stvaraju sebi uvjete za život i užitke, bez prave duhovnosti. 

NAŠ SVIJET POSTAO JE MRAČAN, BOLAN, IGNORANTAN I NEOSJEĆAJAN za druga ljudska bića, za prirodu 
i planet na kojem se nalazi.

Tražimo BOGA za EGO, a ne LJUBAV za DUŠU.
Osjećamo se osamljeni u teškom zemaljskom životu, zato ćemo i dalje trebati Crkve za utjehu i zaštitu od ne-
volja, a Crkva je zapravo samo muzej neostvarenih želja.
Bogati su prepuni egoizma, zbog toga su arogantni jer misle da znaju sve upravo na temelju činjenice što su 
stekli bogatstvo, za njih je stjecanje bogatstva znak pameti i nadmoćnosti. Oni su zapravo oličenje svoje iluzije 
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koja se zove POHLEPA, to je stil i način preživljavanja.

Bogati plaćaju tri stručnjaka da brinu o njihovim interesima:
1/ Računovođe koji čuvaju njihov kapital
2/ Pravnici koji ih čuvaju od zakona
3/ Psiholozi koji ih štite od njih samih

Kada bogataš dobije ideju kako da dođe do još novca, on pozove četiri stručnjaka – pravnika, političara, eko-
nomista i novinara da njegovu ideju provedu u djelo:
1/ Pravnik napiše zakon, 
2/ Političar ga izglasa u Parlamentu, 
3/ Ekonomist sve to provede, a
4/ novinari ubijede narod da je to za njihovo dobro. 
A kada narod pobjesni, Crkva podijeli, a vojska poubija gnjevne. Oligarhijama su ratovi potrebni za smanjivanje 
i istrebljivanje ljudi jer se s razbijenim, manjim grupama ljudi lakše vlada i upravlja.

O sirotinji brinu psihijatri, testirajući različite kemikalije na njihovoj fizičkoj ljušturi, pri tome uopće nije važno 
njihovo duhovno i duševno stanje jer za to ovi stručnjaci nemaju vremena niti su plaćeni dovoljno da gube na to 
vrijeme. Tim testiranjima usavršit će kemijske supstance kojima bi kasnije mogli kontrolirati svijest siromašnih 
masa. Ljudi bi bili „blesavo sretni“ – osjećali bi zadovoljstvo životom iako ne bi za to postojao ama baš nikakav 
emocionalni ili materijalni razlog. 

Na ovaj način političari bi postali nepotrebni jer će se kemijom obuzdavati i kontrolirati nezadovoljstvo na-
rodnih masa.

Svaki „normalni“ čovjek dvostruka je ličnost. Jedna strana njegove ličnosti je egoista – voli da bude sve po 
njegovom, voli da vlada, a druga strana je ljubav, koju pokazati znači slabost i ranjivost. Kod većine ljudi pre-
vladava egoizam, oni koji dozvole da ih ljubav vodi kroz život, padaju kad tad u ruke psihijatara koji ih pune 
KEMIKALIJAMA – koje koče tijelo, ali ne zaustavljaju terete MISLI I EMOCIJA.

Ovaj svijet pokreće isključivo ljubav prema novcu -  a to se zove pohlepa. Zbog toga je naš duhovni 
svijet primitivan i osjećamo bolnu dosadu ukoliko se ne zabavljamo nasiljem. Video igre, filmovi i 
serije prebogate su nasiljem koje nam omogućuje da zadovoljimo tu potrebu.

Razine razvoja svijesti, a time i društva, su sljedeći:

1/ FIZIČKI – žudnja za hranom, pićem, seksom, novcem....
2/ EMOCIONALNO-OSJEĆAJNI – strah, tuga, ljubav, mržnja, pohlepa, zavist, taština....
3/ INTELEKTUALNI – znanje i traženje odgovora na pitanja
4/ MORALNI – istina, poštenje, čast i poštovanje
5/ STVARALAČKI – kreativnost i mašta, naspram dosade, uništenja i samouništenja

Naša je osobna zasluga ili krivica prije svega odgovornost do koje razine smo stigli.
Po ovom 4. stupnju razvoja mjerimo i vidimo na kojoj smo razini čovječnosti i humanosti, a to se vidi po tome 
da nam je MILOSRĐE, kako je izjavila šefica MMF-a, samo 0,7% svjetskog bogatstva treba rasporediti na 70% 
svijeta koje je siromašno i gladno.

Svijest se sastoji od tri dijela;
DUŠE – emocije i osjećaji; ljubav, mržnja, pohlepa, empatija, strah, tuga itd.
DUHA – intelekt; znanje, moral, kreativnost
UMA – energija koja nastaje djelovanjem duše i duha

Šest je osnovnih faza razvoja-evolucije svijesti = DUŠE-DUHA-UMA
1 – životinjski-nagon za hranom, razmnožavanjem, opstankom
2 – primitivni – ljudski, nagon za žudnjom, pohlepom, a to rađa mržnju
3 – REINKARNACIJA – naučiti poštovati sebe – 1. Zakon Univerzuma
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4 – TELEPATIJA – naučiti poštovati drugoga – 2. Zakon Univerzuma
5 – KINETIKA – preuzmi odgovornost za svoje postupke -3. Zakon Univerzuma
6 – BIĆA SVJETLOSTI – energija uma im je toliko snažna da im omogućuje stvaranje
                                            energije i materije, kreacije

Ovo je za kraj malo iz teorije „NOVOG DOBA“ iz koje je jasno vidljivo da, po tim pravilima, NE postajemo 
anđeli već postajemo demoni ili ti PALI ANĐELI.

UMJESTO ZAKLJUČKA
Zaključila bih na kraju da je osnovni problem čovjeka, a time i društva u cjelini, kako kontrolirati pohlepu.

POTREBU ZA LJUBAVLJU ZAMIJENILI  SMO POTREBOM ZA NOVCEM.

Nama upravlja žudnja za novcem, zbog čega nas vodi mržnja definirana religioznom pripadnošću.

Francuski filozof iz 16. st., Francois Olivier (1493-1560) rekao je: „Država se približava svojoj propasti kada se 
slabi kažnjavaju, a bogati kriminalci dobivaju oprost zbog svog zlata.“.

Stvaranje novca treba ići prema potrebama ekonomije, a ekonomija treba stvarati prema potrebama 
društva.

Moj prijedlog za „POTPUNI OTPIS DUGA“ svih država, preko WEO globalne organizacije, zapravo je 
samo nova razina evolucije suvremene ekonomije – čiju potrebu za novcem ne mogu više zadovoljiti 
samo primarne emisije novca pojedinih država, već sada se pojavila potreba i za dodatnom emisijom 
novca – globalna emisija globalnog novca WEM-a – GLOBALNI MONETARNI SISTEM, koji egzistira 
zajedno sa nacionalnim.

Civilizacija teži KOLEKTIVIZMU tj. što većoj JEDNAKOSTI u ostvarivanju zadovoljenja potreba, a ne 
HIJERARHIJI - stvaranju društvenih klasa i štovanju elite (financijske, političke ili crkvene). SNAŽNA 
hijerarhija postoji u primitivnim društvima.

VLADAR

NAROD

SREDNJA KLASA 
(intelektualci, 

umjetnici, stručnjaci)

VLASTELA (lobiji i elite 
koji drže vladara u šaci i traže 

NOVAC)-OLIGARHIJE

Hijerarhija je bila potrebna zbog toga što je znanje bilo dostupno samo povlaštenoj bogatoj eliti. Što 
je stjecanje znanja bilo dostupnije nižim slojevima društva to su se društvene razlike smanjivale i u konačnici 
nestaju, apsolutna demokratija – vladavina naroda.

Nemamo više srednje klase, sada se podjela svela samo na siromahe i bogate, tj. 7% gospodari životima preo-
stalih 93%.
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Bolesno pohlepnim ljudima trebamo omogućiti da se igraju s brojevima pred ekranima (financijski virtualni 
svijet), a u realnom životu u budućnosti svi će imati jednake mogućnosti i jednaka bogatstva što će osloboditi 
um od straha i srama, bez zavisti, taštine i oholosti koji dijele i razdvajaju ljude.

Ne smijemo dozvoliti da POLITIČKU BIROKRACIJU zamijeni TEHNOKRACIJA (vladavima znanja), ako to 
dozvolimo tako snažna hijerarhija u potpunosti će uništiti duh čovjeka – humanost i čovječnost. Imati ćemo 
elite – političku, financijsku i znanstvenu, koja će se međusobno boriti za prevlast nad NOVCEM, a mali ljudi 
bit će sve više degradirani i bacani na rubove društva s tim da će taj rub biti sve širi i veći. 

Gospodari moraju znati da ih mi ne možemo promijeniti, to oni moraju  sami.

Kapitalizam bez prijetnji od socijalizma osiromašuje šire slojeve ljudi. Dok je socijalizam bio prijetnja, 
kapitalizam se trudio obogaćivati šire slojeve društva. Danas je obrnuto jer on sam ne može kontrolirati svo-
ju POHLEPU i stoga će postojati sve okrutniji, to se vidi upravo po tome što sve više širim slojevima društva 
solidno obrazovanje postaje nedostupnije, nakon toga slijedi nedostupnost zdravstvene skrbi, sve 
manje mirovine te u konačnici sve veća glad.

Jako je bitno da kontroliramo pohlepu države, kapitala, nacije, religije, ideologije, zapravo  čovjeka samog. To 
možemo samo na jedan jedini način - DOGOVOROM.
PLAN 8 samo je model kako bismo to mogli provesti u praksi.

Ovom knjigom obraćam vam se u nadi da ćete mi pomoći u realizaciji mojih ideja tj. snimanje moga predavanja 
o krizi i mogućem optimalnom rješenju.
Ovo predavanje željela bih staviti i u engleskoj verziji na YouTube.

Izradili bi nešto kao „Zeitgeist“.
Treba nam samo digitalna kamera, projektor i tabla po kojoj šaram dok objašnjavam.
Jer kao što je i meni samoj teško čitati tekst nekoga drugog, tako vjerujem da je i ostalima. Teško je slijediti misli 
drugog pisca jer niste u njegovom kontekstu i konceptu svijesti. Nemate sve njegove podatke i informacije. 
Ali kada vam mimikom, govorom i slikom čovjek u kratkim crtama objašnjava svoj koncept razmišljanja to je 
sasvim druga priča.

Moj profesor s poslijediplomskog studija, kojemu sam dala svoj materijal na čitanje, rekao je da je ovo dru-
gačija filozofija. I jeste drugačija, jer joj je za cilj osigurati optimalno stvaranje društvenog bogatstva tj. razvoj 
gospodarstva s paralelnim zadovoljavanjem ljudske pohlepe u „virtualnom svijetu“ tj. financijskim tržištima.

Upozoravam vas da je ovo drugačiji koncept razmišljanja stvoren mojom vlastitom filizofijom, a filozofija je za 
mene način osobnog promišljanja na temelju kojeg određujete kako ćete razmišljati i odlučivati. 

Ovaj koncept nije koncept današnje ekonomske teorije koja se bazira samo na zadovoljavanju intersa boga-
tih, a za taj interes su se u ekonomiji razvili i načini njegovog ostvarivanja, a to su profit, renta, najamnina, 
kamata, prinos, dividende, dionice i  tome slično. U socijalizmu je bio cilj maksimizirati društveno bogatstvo 
i zato su u knjigovodstvu socijalističkih poduzeća umjesto profita postojali FONDOVI zajedničke potrošnje, 
fond za razvoj, stambeni i drugi fondovi. Što je bio veći prihod, to je radni kolektiv imao veće koristi od 
svog rada. U kapitalizmu svi viškovi pripadaju vlasnicima kapitala i to zovemo „pošteni kapitalizam“.

Jugoslavija je prije rata bila 24. ekonomska sila svijeta, za par godina postala bi jedna od 20 najmoć-
nijih, a to kapitalističke sile nisu smjele ni mogle dozvoliti jer to bi značilo njihov totalni politički 
krah. Stoga je ključ razlikovanja po „BOŽJIM HRAMOVIMA“ (religijama) znatno pomogao u razaranju 
opasnog sistema za kapitalizam.

Glavna ideja i cilj ovog programa je zadržati i zadovoljiti interese, ali osigurati ekonomiji da bude opti-
malno stvaralačka.

Zašto kažem da je formula za rješenje krize ekonomije: STVARANJE + BOGAĆENJE
Zato jer današnji ekonomski sistem funkcionira po formuli: STVARANJE – BOGAĆENJE ili prosto reći boga-
ćenje vrši konstantno oduzimanje od stvaranja, onemogućavajući istovremeno stvaranja i svoje daljnje 
bogaćenje.
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Nema se što tu puno razmišljati, kriza će sigurno prijeći u depresiju globalnog ekonomskog sustava.

Željela bih da mi pomognete da dođem do ljudi koji će omogućiti snimanje mojeg predavanja.  

Hrvatsku i englesku verziju predavanja treba staviti na internet iz tog razloga što svi mrzimo čitanje, a volimo 
zanimljivo predavanje uz dijagrame, slike i brojke. Ali to je zapravo samo način da dođete do istomišljenika 
koji bi se samim tim organizirali i djelovali k cilju – rješavanju krize. Velika pomoć bila bi kada bi ovaj tekst 
stavili kao poseban link na vašoj WEB stranici, prerađen ili dorađen sukladno vašim idejama.

Ovo što pišem nema za cilj nikoga uvrijediti, samo vam želim skrenuti pozornost na to da smo za ovu situaci-
ju svi podjednako krivi, trebamo pogledati istini u oči i shvatiti da ne možemo riješiti nikako drugačije nego 
zajedničkim snagama - globalno.

Ne kažem da ne postoje slične ideje koje traže da napokon živimo u miru i počnemo dijeliti bogatstvo ove 
naše prekrasne planete. Govori se i o takozvanoj vladavini neke svjetske vlade u sjeni, kojekakvim zavjerama, 
novom svjetskom poretku. To su za mene sve blamaže koje ne bi uspjele iz jednog jedinog razloga što one ne 
podržavaju i ne poštuju različitost, a prije svega zatvaraju oči pred ljudskom sebičnošću koja ima nekoliko lica 
(nacionalna, rasna, vjerska, spolna itd.). 

Prvo i osnovno je da rješenje mora osigurati daljnje hranjenje ljudske pohlepe, ja za to dajem u „virtualnom 
svijetu“ WFIS koji zadržava sve dosadašnje „igre“ financijskih tržišta, ali uz nadogradnju da služe u misiji iz-
gradnje kulture ljubavi – bonusi ili minusi za obveznice država kao ocjene njihove politike.

Danas imamo slučaj da preko multinacionalnih korporacija financijske elite prisvajaju sve više novca tj. imamo 
slučaj kao u Rimskom Carstvu da novac sve više ima smjer: imperator-vlastela – imperator  -Vvastela....ili ti 
sada država -financijski kapitalisti – fržava - financijski kapitalisti...

Predavanje bih završila sa zahtjevom da se  na ulazu zgrade, gdje bude sjedište WEO-a, stavi slika malog, zgr-
čenog, izgladnjelog crnog dječaka dimenzija 3 sa 3 metra ili veća, a iza njega strvinar koji čeka da ga pojede. 
Ispod te slike molim napisati tekst:

„U OVE PROSTORIJE MOGU UĆI SAMO ONI KOJI  IMAJU SAVJEST“.

Ne kažem da današnji ljudi nemaju ljubavi i samilosti, imaju, ali nemaju hrabrosti za humanost i čovječnost. 

Današnja ljubav od nas svih čini sebičnjake koji žele samo ostvariti želje sebi i onima koje volimo.

Iz sebičnosti ne želimo dijeliti svoje resurse i zbog toga nastaje mržnja (vjerska, nacionalna, rasna, politička...) 
Tako je bilo od pamtivijeka, tj. od pojave čovjeka i plemenskih ratova. 

Humanost nam pak daje hrabrosti da zaštitimo nemoćne od zlih i svakog zla.
Čovječnosti daje snagu da zaštitimo druge od nas samih.
Treba hrabro reći kapitalistima da mogu imati, ali trebaju i nama dati.

Obraćam se da mi pomognete u ostvarivanju cilja da s ovim idejama i filozofijom prodrem do javnosti. 
Ali svakako imate i vi ideje kako ovaj moj PLAN 8 doraditi. Sam čovjek je nemoćan, ali grupa stučnjaka 
ostvaruje cilj u velikoj većini slučajeva.

Mora vam biti jasno da ovaj tekst ili predavanje mora dospjeti do onih „20 vladara“, jer problem ove 
krize je globalan i mora se riješiti globalno. Sve što ovdje piše dat će im do znanja da je došlo vrijeme 
za radikalne mjere ili smo svi skupa propali.

Uvjeravam vas da bi ovo imalo velikog odjeka u svim slojevima društva, a naročito kod onih koje zovu tvor-
cima novog svjetskog poretka ili ti vlade u sjeni. Oni teže i rade na tome da se što više globalizira ekonomija 
kako bi pojednostavili ostvarivanje svojih ekonomskih i financijskih ciljeva, ali ono što oni ne znaju da za te 
ciljeve koriste ekonomski i financijski sustav koji ima stihijsko ponašanje, ima cikluse i prijeti prerasti u kaos. 
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U zabludi su oni ekonomski teoretičari koji tvrde da je ovakav ekonomski sustav održiv i da može sam riješiti 
sve probleme koji nastaju u njegovom funkcioniranju. 

Ovakav sustav nije održiv bez određivanja granica monopolu i profitu. Kada to shvate i prihvate činjenicu da 
moramo osigurati sustav koji omogućuje ravnopravnu raspodjelu resursa, u ovu raspodjelu ulazi i raspodjela 
financijskog resursa. 

Ponavljam, kao što se i u povijesti znalo desiti, da INTERES treba DOGOVOR, tako i sada mora se utvrditi 
cijena financijskog kapitala jer je davno prošlo vrijeme kada se on stihijski, bez kontrole mogao nagomilavati. 
To se moglo zbog globalizacije tržišta  i sveopćeg zaduživanja potrošača. Ali sada smo došli do krajnjeg ruba 
iza kojeg se ne može, monopol određuje cijene, a ne tržište pa prema tome se s monopolistima na financijskim 
tržištima trebamo dogovoriti o cijeni kapitala koju smo u mogućnosti platiti.

DOGOVOR + INTERES isprobana je formula uspjeha. 
Za taj dogovor je krajnje vrijeme jer hodamo po samom rubu ponora iz kojeg nema povratka.

Prestanimo voditi čoporativne ratove. 
Prestanimo biti čopor divljaka i postanimo zajednica ljudi.
Prestanimo se međusobno vrijeđati i napadati, postanimo pravi ljudi.

Ovo pod svaku cijenu mora doći do onih koji vladaju ovim svijetom, moraju znati da nismo zlona-
mjerni, već da oni zbog svoje površnosti i neznanja nanose štetu i sebi i svima nama.

Oni koji su nas doveli do ove krize imaju u svojim rukama moć i mogućnost da je riješe, samo se trebaju dogo-
voriti i drugačije organizirati ekonomski sustav.

Sadašnja ekonomija sve se više svodi na trgovanje energentima, lijekovima i hranom.

Zamislite sada sljedeću situaciju:  Država više nema novca za lijekove, vaše bolesno dijete leži u krevetu i bori 
se za život, vi znate koji ga lijek može spasiti, ali nitko nema novac da vam pozajmi za taj lijek. Što tad radite, 
sklopite ruke i molite Boga da vašem anđelu pomogne u njegovoj borbi za život. 

Ili druga situacija: Država više nema novca za hranu, ne možete dobiti ni od Crkve jer je gladnih previše, ono 
malo što uspijete zaraditi donesete kući i okupite svoje anđele za stol,   sklopite ruke i zahvaljujete Bogu na 
tome što ćete danas ipak nešto jesti. 

Treća situacija: Država ide u rat, morate svog Anđela dati da pogine, sklopite ruke i molite Boga da ostane 
živ (molitva majki u Bosni:„Bože šalji anđele da mi dijete u avliju vrate!“).        

Ne kažem da izgubite vjeru u Boga, ali ja moram imati vjeru u ljude da su spremni napraviti promjene. Ima 
ona narodna:„Pomozi sam sebi i Bog ti pomaže“. Kapital i Crkve žele gospodariti nama, jedni našim tijelom 
a drugi našom dušom i jedni i drugi samo iz svog vlastitog interesa, a ne za našu dobrobit, baš suprotno – to 
njihovo nastojanje dovodi do uništavanja upravo nas, postajemo žrtve njihovih interesa i nastojanja. Dijele nas 
i zavađaju, a mi glupi, slijepi, gladni i na kraju i fizički i duhovno mrtvi.

Kod izrade ovog predavanja treba ići u 3 faze:
1 – predavanje snimiti u tajnosti
2 – snimku predavanja treba poslati brzinom svjetlosti, internetom ili diplomatskim kanalima 20 najmoćnijih 
gospodarskih zemalja, a to znači poslati na pravo mjesto u pravo vrijeme i pravoj osobi jer ako prvo pošaljemo 
Amerikancima ili Njemačkoj, oni bi sve obustavili i gledali kako da to iskoriste samo za svoj interes pa time 
cijeli proces pada u vodu zbog političke SEBIČNOSTI.
3 – nakon slanja snimke predavanja, predsjednik šalje poruku predsjednicima 20 najmoćnijih država Svijeta da 
su im on i njegovi suradnici 24 sata na raspolaganju i prikupljaju primjedbe, prijedloge ili komentare i DAJE IM 
ROK OD 30 DANA – ukoliko se ne dogovore o provedbi PLANA 8 – film s predavanjem ide svim TV kućama 
svijeta i kroz sve internetske kanale.

Prvo idemo s promjenama od vrha prema dolje, ako VRH to odbije, onda koristimo oruđe demokracije i idemo 



53

s promjenama od dna – idemo na izbore i narod bira vlast koja ima volje da promijeni ovo stanje, a ja 
dajem svoj prijedlog – PLAN 8 za koji i političari i narod TOČNO ZNAJU ŠTO NUDI.

Čak nudim i parole za našu političku borbu:

DOGOVOR + INTERES
STVARANJE + BOGAĆENJE

Možete imati, ali morate i nama dati jer kada nama date tada ćete vi  imati!!!!

AKO NAS NAUČE DA BUDEMO ČUDOVIŠTA, MI ČUDOVIŠTA OSTAJEMO.

Nema bolesti kao što je MRŽNJA, nema dara kao što je ZDRAVLJE, niti bogatstva kao što je MIR. 

Crkve su postale ustanove i muzeji neostvarenih ŽELJA.
Boga moljakamo za kojekakve materijalne igračke, a ne nudimo ništa zauzvrat – već se sve više UČIMO MR-
ZITI, A NE VOLJETI. 

Prestanite moljakati, već pomozite Bogu da Svijet postane bolji.

Samo mi odlučujemo hoćemo li biti bića svjetla ili bića tame – ANĐELI ili DEMONI – viša ili niža ener-
gija svijesti i duše.

Viša i niža energija - frekfencija – duhovna i materijalna energija.
Pohlepa, mržnja, zavist, osveta, požuda, prevara, laž, strah, poniženje, tuga, žrtva – NIŽI OBLIK.

Zmije – reinkarnacija bešćutnih, bezdušnih ljudi – onih koji se moraju kriti

ŽIVOTINJE – PLEMENITA BIĆA – reinkarnacijom u njih moramo se naučiti poniznosti, plemenitosti, 
poštovanju i ljubavi.

REINKARNACIJA – potiče iz KARME – cijena koju plaćaš za misli i djela.

Mravi – jednoumlje bez slobodne svijesti – onostrani oblik duša, znanstvenici, da bi omogućili besmrtnost, svijest 
ljudi namjeravaju prebaciti u „oblak“ unutar kompjuterske internetske mreže, takva svijest onda bi se stavljala u 
robota, androida ili kiborga. Ljudi moraju imati osjećaje da bi znali biti dobri ljudi, SHVATITE TO.

Ne postoji ni hijerarahija interesa, ni hijerarhija vrijednosti – pohlepa iznad ljubavi.
Mi smo masa samoljuba, koji poštuju i vole samo sebe.

ISKALJUJEMO SE UGLAVNOM NA NEVINOM.
JER STVARI KOJE NE ZNATE, ČINE VAS OPASNIMA.

Snaga malih ljudi u DEMOKRACIJI je I ISTINI.

Bogataš, bez pravog znanja i morala, naređuje i upravlja svijetom. Arogantan, nametljiv, uporan, zahtjevan, 
nemilosrdan, glup, egoist, nerijetko i vrlo zao i da ne duljim u rukama takvih ljudi naše su sudbina i budućnost.

To su razmažena, prezahtjevna djeca kojoj treba i dalje omogućiti da se igraju u virtualnom svijetu –  svi-
jetu financijskih tržišta, a nama osloboditi realni svijet da u miru i slozi stvaramo za svoje potrebe – čistoću 
duše i zdravlje tijela. 

Ovo znanje koje sam vam dala koristite kao:
- ORUĐE za širenje ISTINE koja nam je bila uskraćena
- ORUŽJE za našu BORBU za preživljavanje
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Na kraju poruka pohlepnicima:

Zar na onome što na kraju uništit (ekonomiju i društvo) možete se nastaviti bogatiti?!

Neka mi daju odgovor SAMO na to pitanje, ako se smatraju toliko pametnima i moćnima da im nitko 
i ništa ne može. 

Oni su sebi zapravo najveći neprijatelji. 
Trebaju se bojati sebe, a ne nas. 
Mi smo stvaratelji, a oni lihvari i razarači.

Moja rješenja omogućuju da njihovo bogatstvo bude samo ukras -FRIZURA, a gospodarstvo i društvo rastu 
kao zdrav i jak ORGANIZAM.

KRIZA – BOLEST SUSTAVA, simptomi nelikvidnost i rast nezaposlenosti, stečajevi
RECESIJA – POSTEPENO ODUMIRANJE SUSTAVA (inflacija, pad dohodaka)
DEPRESIJA – SMRT, KOLAPS, RASPAD SUSTAVA (glad, ratovi)

Novi ekonomski sistem M.O.E. S. – PLAN 8

Naša društva hijerarhijska su, njima upravljaju oligarhije, trebamo uvesti novi oblik- KOLEKTIVIZAM 
u kojem mi stvaramo, a vi se divite svojim brojevima i stvar riješena.

Ja ne nudim socijalizam, ni kapitalizam, već KOLEKTIVIZAM.

Potrebno je da zajednički, kao KOLEKTIV, stvaramo velike vrijednosti za materijalni svijet, a u virtualnom 
svijetu te nove vrijednosti (brojevi) povećavaju se i pripadaju vlasnicima burzovnih vrijednosti - tako istovre-
meno ostvarujemo i stvaranje i bogaćenje.

Bez stvaranja nema bogaćenja. Socijalizam je težio stvaranju bez bogaćenja, a kapitalizam teži bogaćenju bez 
stvaranja. Stvaranje i bogaćenje motori su napretka, kao i avion, društvo treba oba motora zbog ravnoteže u 
ekonomskim i međuljudskim odnosima.

Nije nam rješenje za blagostanje i bogaćenje dao ni socijalizam, a neće ni kapitalizam. Možda to može kolekti-
vizam koristeći umjetnu inteligenciju. Kolektivizam je dogovor, dijalog, suradnja i dijeljenje resursa prema 
zaslugama – uloženom trudu i radu i uloženom kapitalu. Umjetna inteligencija daje pravu informaciju u pravo 
vrijeme i na pravo mjesto, ako je ljudi odluče iskoristiti za stvaranje i bogaćenje – zato izradimo WEIS i WFIS.

NEMA NAPRETKA BEZ NOVOG PORETKA (USTROJA novih pravila i vrijednosti). Nova pravila njima 
(korporacijama), a vrijednosti nama (pravo na zdravlje, rad, život, imovinu, i najvažnije pravo je 
pravo na ISTINU). 

Javna tajna je da farmaceutske korporacije kupuju jeftino licence za lijekove i onda ih „papreno“ prodaju. Po-
stoje alternativna liječenja koja su znatno jeftinija i učinkovitija, ali su zabranjena jer farmaceutske korporacije 
ulažu sve napore kako bi onemogućili da im se takva konkurencija medijski reklamira. Sabotiraju i ucjenjuju 
znanstvenike koji daju bolje alternative za efikasnije i brže liječenje. Medicinski aparati i lijekovi, izostavimo li 
kozmetiku, potreba su za zdravlje ljudi, stoga treba uvesti pravilo da WEO oporezuje korporacije ako pređu 
dogovoreni nivo profita. Ako se to dogovori kao pravilo, onda oni moraju to poštovati, time bi se poštovalo 
zdravlje kao vrijednost za ljude, a pravilo bi bilo da korporacije ne lihvare na lijekovima. WEO bi isto tako fi-
nancirao i sva istraživanja novih metoda liječenja.

Rad, kao način iskazivanja vrijednosti svakog čovjeka, mora svima biti omogućen, ako je to nemoguće ostvariti, 
zbog zdravstvenih ili tržišnih razloga, ljudima se mora davati TD (temeljni dohodak) kao optimalni minimum 
sredstava za zadovoljenje životnih potreba i kao garancija rasta životnog standarda. WEO treba za svaku 
državu odrediti prema njihovoj ekonomskoj razvijenosti uvesti kao pravilo- mninimalni dohodak ispod kojeg 
poslodavci ne smiju radnicima isplaćivati plaće.
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Pravo na život tj. na život dostojan čovjeka, znači da se ni na koji način ne smiju ugrožavati ili ograničavati 
ljudska prava i slobode. Skupština WEO donosi pravila za poštivanje svih prava čovjeka (pravo na abortus, pravo 
na eutanaziju, ravnopravnost za žene, pravo izbora, pravo na različitost i dr.). Ukoliko neka od država ne želi 
poštivati neko od prava čovjekova izbora, WEO plaća da si ljudi to pravo ostvare negdje drugdje. Znači svaka 
država može demokratski (izborom većine) odabrati koja će ljudska prava poštivati, ali nema pravo zabraniti 
niti progoniti one koji to pravo žele ostvariti negdje drugdje.

Pravo na imovinu, što je do sada bilo temeljno pravo u kapitalizmu, poništava se, teži se tome da sve bude u 
vlasništu korporacija- ljudi ne bi ništa posjedovali, već bi za sve plaćali najamninu do kraja života. Ne bi imali 
pravo ni na plaću, već bi, po novim idejama tvoraca novog ekonomskog sistema, dobili kredit koji moraju ot-
plaćivati svojim radom. Tako suluda ideja mogla bi dovesti do toga da radnici neće moći otplaćivati taj kredit, 
nego će svojim radom moći otplaćivati samo kamate na te kredite. Ovo što vam govorim vam se čini suludo, 
ali već se događa. Gotovo svi su u velikim minusima po tekućim računima, a zbog kupovine stana i/ili auta u 
kreditima su do grla. Tendencija je da korporacije smanjuju plaće, a država će morati sve više smanjivati miro-
vine, logična posljedica je da ćemo živjeti na kredit, jer banke ne zanima da vratite kredite, već samo da plaćate 
ogromnu kamatu, ona je njihova zarada. WEO stoga mora države osloboditi dugova kako bi išle u izgradnju 
socijalnih stanova, bolnica, škola, vrtića, povećale mirovine, čime bi posljedično rasle i plaće. 

Izvršni predsjednik Svjetskog Ekonomskog foruma Klaus Schwab nudi „the great reset“ po kojem bi se, ako sam 
ga dobro razumjela, za bogate našao način da se i dalje nastave bogatiti, a siromašni da se potpuno razvlaste tj. 
oslobode od svih prava i imovine. Da bi taj novi ekonomski sustav mogao funkcionirati tj. da bi se spasio ovaj 
stari trebaju postojati nova pravila, za nas, ne za njih, a to su:
Radnici ne dobivaju plaću – već im se unaprijed daje kredit za potrošnju koji moraju otplaćivati svojim radom, 
ili njihova djeca ako se njima što dogodi
Radnici ništa ne posjeduju, za sve plaćaju najamninu – iznajmljuju stan, koji će biti sve manji, iznajmljuju i 
auto, koji je zapravo robotski taksi
Pošto država postaje sve zaduženija, mirovine će biti sve niže, što znači i niže plaće pa će sve to u konačnici 
dovesti do toga da kredit koji dobivate služi za plaćanje nagomilanih kamata na sve veće kredite, no to bogate 
ne zabrinjava, njih zanima zarada od kamata, a ne povrat kredita, jer novca oni stvaraju prema potrebi i 
onda to dijele kao kredite.

Pravo na istinu treba biti novo pravilo, pravilo poštivanja ljudskog prava na istinu, a ne na polu laži umotane 
u nacionalizam i pobožnost. Samo se ljudske hulje kite domoljubljem ili patriotizmom i neprestano se po-
zivaju na Boga. Stoga su političari najbolje sluge kapitalu jer  oni su ti koji „talasaju ljudskim masama“ tj. truju 
ljudsku svijest slijepom mržnjom.

Sada vam je valjda jasno da bez globalnog političkog udruživanja svih naroda, osnivanjem WEO, mi nećemo 
imati nikakvog mehanizma da im nametnemo pravila i time zaštitimo naše vrijednosti.

Multinacionalnim korporacijama nije za cilj povećavati standard građana, što je njihova najčešća laž kada se 
reklamiraju, već moraju povećavati profit da bi se omogućio daljnji rast cijena dionica. Stoga uništavaju već 
proizvedenu hranu iz straha da cijene hrane ne padnu, a rast cijena energenata im je najlakši za profitiranje. 
Moji kolege ekonomisti sramno izgovaraju mit „za ograničeni resurs najbolja raspodjela je preko tržišta, a 
ono što se više traži ima veću cijenu“, pri tome ne kažu istinu da su ga upravo oni napravili ograničenim kako 
bi se bogatili.

Trebamo učene, školovane, iskrene, neiskvarene mlade ljude koji rade za opće dobro, a ne koriste nasilje za 
ostvarivanje samo sebičnih ciljeva. Jer dosadašnja povijest napredak je ostvarivala kroz nasilje, a ne iz ljubavi. 
Pri tome ne mislim na hipije koji su ljubav vidjeli samo kroz drogu i seks i na taj način ljubav izvrgli ruglu, ja 
ovdje mislim na nesebičnu ljubav, koja daje, a ne traži ništa zauzvrat osim onoga što joj pripada. Riječ ljubav  
postala je ofucan i izraz koji najčešće koriste upravo oni koji je najviše gaze zbog svoje pohlepe.

Da bi razmjeli zašto nam se dešava sve to što nam se dešava i zašto će nam povijest, sadašnjost i budućnost biti 
jednake, to je isključivo zbog ljudske gluposti jer smo zapravo okruženi idiotima.

Koliki će netko biti idiot, ovisi o razini idiotizma koju je dosegao:
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1. razina: IGNORIRA SVE ŠTO NIJE U NJEGOVOM INTERESU, ako ja nemam od toga koristi ne zanima me

2. razina: SMATRA DA DRUGI TREBAJU RJEŠAVATI NJEGOVE PROBLEME (političari, država, muž, žena, 
majka, otac, obitelj ....)

3. razina: IDIOTU NE SMIJETE REĆI DA JE GLUP tj. DA JE IDIOT, jako ga vrijeđa ako podcjenjujete ili dovodite 
u pitanje njegovu pamet ili znanje

4. razina: OSVETA ILI NASILJE ono je za čime poseže najveća i najgora vrsta idiota, zbog ove vrsta idiota po-
litičarima  je vrlo lako započinjati ratove

Kao što vidite velika većina ljudi može se naći u ovom opisu idiota. Ako želimo nešto promijeniti na bolje, 
moramo prvo početi da mijenjamo sami sebe tj. da drugačije počnemo odgajati našu djecu, ili kao i do sada 
smatrate da je bolje i korisnije za vas praviti se idiotom.

Zli ljudi Isusu Kristu daju apsolutnu laž.
Isus je rekao da samo duša koja u sebi ima ljubav može biti spašena.

Kada zli ljudi umru i odlaze pred Isusa Krisa, Isus ih pita:
-bogataša – pohlepnika - Voliš li ti gladnog čovjeka? –on plače i kaže da voli
-pedofila - Voliš li ti dijete koje si silovao?- on plače i kaže da voli
-silovatelja – Voliš li ti ženu koju si silovao?- on plače i kaže da voli
-ubojice - Voliš li ti ljude koje si ubio? - on plače pred Isusom i kaže da ih voli
-šovinistu - Voliš li ti ženu koju si istukao? - on plače i laže da je voli
-preljubnici koji su prevarili supružnike i oni plaču i lažu da vole supruge
-obljubnici, koji zavedu i ostave djevojku i oni plaču i lažu da su je voljeli 
-rasistu - Voliš li tog čovjeka različite rase? -ovaj kroz suze odgovara da voli
-nacionalistA na pitanje vole li čovjeka druge nacije, plače i ovaj laže da voli
-lopovi i lažovi- poštuju li oni ljude kojima su lagali i opljačkali i oni imaju suze u očima
-sebični i nezahvalni ljudi -Isus BI IH pitao  jesu li bili zahvalni za dobro djelo
-otuđeni i ovisnici – plaču pred Isusom i lažu da su voljeli sebe

Ova ideja o Isusu došla mi je kada sam čula što je rekao osuđeni pedofil kada ga je novinar pitao : „Zašto si 
mučio to dijete? Zar ga mrziš?“ – ovaj je kroz jecaje rekao : „Ne, ja ga volim.“

Ja sam predstavnik novog doba, vodenjak, ovo je moja era u koju ulaze deformirani zli ljudi iz ere 
ribe. U eri ribe ti ljudi nisu naučili voljeti. Pitam ja vas kako da ih naučim poštovati. Oni su spremni lagati 
Isusu Kristu iako im njihova savjest lije suze, meni će odgovarati istinu, niti jedan neće imati u sebi trunke 
poštovanja prema svojoj žrtvi:
-pohlepnik - poštuješ li ti gladnog čovjeka  -on će odgovoriti da ne poštuje, on je za to sam kriv, pedofil, silovatelj, 
ubojica, šovinist, rasist, nacionalisti, preljubnici, obljubnici – nitko od njih ne poštuje žrtve, već je žrtva kriva 
za ono što joj je učinio, a pred Isusom im duša plače kao gladna godina.

DUH NOVOG VREMENA - DOBA VODENJAKA - ni ovo novo doba nećemo iskoristiti da se promijenimo, 
naučimo poštovanju i empatiji, a prije svega da naučimo stvarno voljeti.

Nije stvar u tome što možemo kupiti i imati, već što stvarno možemo dati – bezuvjetnu ljubav.

Srdžba i gnjev naroda dovode do novih Hitlera.
Ljudi ubijaju i vrše nasilje zbog sebičnih razloga.
NE BRINIMO SE ZA MALE STVARI, ČINIMO VELIKE!
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I za kraj stihovi:

„Kome smo prodali duše
Zašto nam snove ruše

Svuda tuga i jaz
Gazimo ljubav
Slavimo kraj“  .

„Zašto,Bože, sreću čuvaš samo za bogate ljude
Pogledaj malo i na one što za kruhom žude“.

Volimo kafiće, provode, igrice, gušimo se u hrani, postajemo sve deblji, intelektualno i emocionalno prazniji, 
priroda je uništena – stvarno smo počeli odbrojavanje za KRAJ SVIJETA.

Ja sam iskra koji sija, pomozite da zablista, ako nećete – vidite li možda neko drugo svjetlo na kraju 
TUNELA?!

Hvala Vam velika što ste ovo pročitali !!!!

Literatura

Moje isprike što za temu koju obrađujem nemam relevantne literature, tj. literature koja na isti način obrađuje 
ovu temu kao što je ja obrađujem. Naime, moj profesor Vlado Leko s Ekonomskog fakulteta u Zagrebu gdje 
sam išla na specijalistički postdiplomski studij „Bankarstvo i financijska tržišta“ od 1993. do 1995.godine, mi 
je, nakon što je pročitao moj rad, rekao ovim riječima:„Boso, ja sam tvoju knjigu pročitao pomno i pažljivo, 
ali to je drugačija filozofija.“ Knjigu sam mu odnijela 2008. godine, odmah nakon financijske krize jer sam 
procijenila da je došlo vrijeme za akciju. Profesor bi mi sigurno preporučio literaturu da za takav način 
razmišljanja postoji bilo kakva literatura.

Mene je ova izjava oduševila jer ja i želim da to bude na drugačiji, originalan način, kako još nitko do sad o ovoj 
temi nije pisao. Svi pišu na onaj način kako su ih naučili – „oblikovali“ da razmišljaju.
Moja namjera je da svojim razmišljanjem dovedem do promjena i to drastičnih jer ove koje se sada rade, na 
temelju sadašnje „ekonomske filozofije“, „kozmetičke“ su i ne mogu i neće dovesti do rješenja. Ekonomska 
filozofija kapitalizma je maksimizirati profit uz minimalne troškove, socijalistička ekonomska filozofija je 
maksimizirati standard stanovništva bez obzira na tuđe interese ili stvarne mogućnosti (postojeće resurse). 
Obje teorije prodaju zablude, jer jedna nudi jednima jedno, a druga drugima drugo, nema sredine i zato se oba 
ekonomska sustava urušavaju, prolaze kroz krizna razdoblja sve do samouništenja. Gospodin Slavko Kulić, s 
čijim mišljenjem se najviše slažem, za sebe zna reći da je filozof, a ne ekonomist i ja mogu za sebe reći isto, ja 
sam ekonomist koji je morao postati filozof da si objasni ovu našu stvarnost. Ta moja drugačija promišljanja 
su dovela i do ove nove, originalne ekonomske teorije.
Jasno vam je, iz gore navedenog, da ova knjiga stoga nema ni recenziju nekog priznatog ekonomskog stručnjaka 
(sa dr. ili mr. oznakom) iz jednostavnog razloga što ne mogu tražiti mišljenje od ljudi koji drugačije razmišljaju 
od mene. Ova knjiga nema potporu ni od službene znanosti, ekonomske prije svega, nikakve pomoći ni od 
političara ni od novinara. Ovo je pokušaj jednog čovjeka (u ovom slučaju žene) da se bori protiv cijelog svijeta 
i njihovih gluposti.
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